(BEAH)
ORE 1 LILLZHALhROK

BF6H7 AHITERE 1 DL L2800 L7-HEIX 133 B Th o7,

X OEET—HL, BET X _X—RARE [RGYTH—L— : https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THEGRTE 2, &
FWEREOEEIHRER, BETH R3S, MELEBHRERIHMEAR (W Zu ) [KBITHR— L=
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (Z4&#i9 2,

¥ OEET—ZIIEERRANCER L. SBIIRORRBICEHIEE CFR25 4212 A HiE - KILA#H @SSR offsk2 2 %57, e,
Kk DOUNVTWDHLRIE, HUFARIRS U IXERTFEBIRIE AR SR A ZE T OB, () 2 LIRS OV, ke U7 sk
TR LT HIEE CTH B 72 OREODEEN TE 2N 2 L 2R, BROEIO%RITF 24 LIZHERIX, 2 O3RSIGE L TRIFIRE L
TV ExFRT, £, AP TEROESIZ T R LAERISZHA L TSGR H Y | AROBFIEIZL RS LR LGE505 5,
TR 3B LB W TR, BIREE A K CRRT 5,

HiER | AR ERHA FEEE TR wa B
T | B Ky | &Moo EE G E D

1| 1 0043 |feftkE 33° 51.9° N 134° 58.2° E 11km M: 3.6
Frak L 1 TS k=1.4 BE)lINT+AE%=1.2 HETEX=1. 1 FEITEAK=1.0 fHLHE=0.9
Tk A TR S sk =0. 8 Fiisk) LIZEIERT AL % =0. 7

TR 1 JRENTFIA % =0. 6
2| 1 0811 |fisEnri 25° 33.1° N 141° 13.6’ E 129km M: 4.9
AR 1 /NEIERREES0. 8 /IMEIFATALE = H A 111=0. 5
3| 1 12 32 |{EERhT 37° 43.0° N 137° 34.1" E 22km M: 4.1
/sl 1 VelEriaRIA =1 1 P AIS k=1, 0 Veliimiaags k=1. 0 ViR HAMT %=0. 9

PEPETTEA O k=0, 9 FEJETTAR) | =T H=0. 9 &l /NART %=0. 9 (LT TR %=0. 7
VbR | T =0, 7 PEifErfitn » I % =0. 6 PeiEiELFHHT %=0. 6 VClETIEF %=0. 6
PR ST % =0. 5

AR 1 $mETAE E=0. 8 LREMANFHNT=0.6 FUKHTKHT *=0.5

4| 1 19 58 |f)IIRAes s 37° 21.2° N 136° 47.7 E 9km M: 3.0
EEIls 1 #mEsTRZERT=1. 0

5| 1 2059 | EEERE 35° 53.3° N 137° 37.9° E 5km M: 2.0
EBpE 1 AEHETHHH SR EE *=1. 4

6| 1 2355 | [IIReERHS 37° 21.6° N 137° 08.1" E 12km M: 3.7
AR 3 HERNTFEHIH=2. 6

2 REBHTRAN: k=2, 1 REBETHIH *=1. 8
1 fpHEEN=1. 3 BRI RN %=1. 3 LREMHEEMERT *=1. 2 CREFARFHI=1.1
ERUNT IERZHT % =0. 9 7 /KHTIHT 5%=0. 9 HimEs Al HHT %=0. 8 LRl 7T k=0. 8

IR 1 KL %=0. 5

T 2 07 44 |/NSRGE R VE S5 27° 09.7 N 140° 53.6’ E 488km M: 5.4
HUTCHD 1 /SR REE=O0. 5

8| 2 07 50 |HALEKREITE 27° 59.5° N 130° 15.2° E 34km M: 4.3

YR R 2 FERMTRE)=1. 8 ELFUTIES %=1.7
1 ARETFETE %=1, 1 FRZE4 WEENT=0. 7

9| 3 0808 | EHURHHES 35° 21.1° N 133° 44.5° E 5km M: 2.7
il 1 ST KSR *=1.0
[ L1 1 HEREfRAk=1. 0 BEEfzaL FF%=1.0
10 | 3 09 21 |f)l|VEAER 5 37° 28.0° N 137° 09.0° E 10km M: 2.1
EEIl 1 ERUNAT AT 5 =0. 5
11| 3 14 32 |i#ih 42° 26.1° N 142° 08.4° E 19km M: 2.2
AviiE 1 H&EHT A &R %=0. 6
12 | 3 1528 |f&EIRH 37° 29.9° N 141° 30.8" E 54km M: 3.7
e IR 1 HEZERTIEM sk=1. 2 WX =FlT=1. 1 JRITATEHAR=1. 1 ARSI k=1, 0 KRERTKIIJF %=0. 9

FHATTHEIEIT k=0, 9 #& B NEFHT FAA KA HUE % =0. 8 WMo X AU i %=0. 7 ‘& HT AN =0, 7
JUPAT TIIN=0. 6 SFrHImT Ay [ R % =0. 5

13| 4 0543 |REREM 37° 09.1° N 136° 39.6" E 8km M: 2.6
AR 1 HEITHEHE*=0.9

14| 4 0550 | ASFHTREES 42° 54.8' N 141° 27.3° E Okm M: 2.3
At 1 JWEEHHOR*=0.6

15| 4 0801 |f)IIGER IS 37° 10.2° N 136° 46.2° E 9km M: 2.7

AR 1 BT EARZNT=0. 7



https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html
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43° 50.6° N 147° 04.0° E 60km M: 4.4
AREE TS A *=0. 7

36° 28.0° N 140° 36.2° E 55km M: 4.3
RESM] HURE % =2. 9
WAETHIA T EE=2. 4 FTHET T *=2. 2 I [ k=2. 1 REMTFER =2, 1 FWAITRAS*=1.9
SRR SRR % =1. 8 T # % =1. 8 FJIF/ NG k=1.7 )IIMTEASR%=1.7 HAFTHMSIHT=1. 6
WHhE TSR %=1. 6 [AHA(E *=1.5 FEAFTHRERIT =15 FlH/ g/ N k=1. 5
MR IR sk=1. 5 /NEFIT/NEFTT k=1, 5
ENRTTERN=L. 4 HRlTHS k=1, 4 REFRGEAI T *=1. 3 Z0) I ITEHEI *=1. 3
TRRITAA | TE R sk =1. 3 FATHTHIENT =1, 3 HATTHSIENT %=1. 3 BRATTEOTES *=1.3
SEAWTREE k=1, 3 2820 [T\ % =1. 2 PEARFAER k=1. 2 JIIPNKS ) PR %=1, 2
WIEBTHRIASR: » k=1, | REFSTAA K= 1 BRSNS *=1. 1 “ARRHIH*=1.1
JNEFITHE =1, 1 ARILTBER k=1 1 HEATIIEYI=1. 0 Wb E i/ MaiE=1. 0 AR H=1.0
TORRATSHE k=1. 0 ZE) T \BEHT %=1, 0 \ X T —FlT=0. 9 AEHIAE *=0.9
KHEERT I JE % =0. 9 FHASEMTIREIE % =0. 8 FATTRAGHENT %=0. 8 —A4A4xf4 %=0. 8
JIMEHT I FH k=0, 8 & sz IBT % =0. 8 JRILHTLe{AE=0. 8 ARILITHIHIFEHT *=0. 8
BREEATIIR %=0. 8 JIIPIAT TIPN=0. 7 HAZERTAL M =0, 7 BHENT L5 % =0. 6
JUPIAT NP/ INLAE % =0, 6 48T EPIET % =0. 6 & &AEF] FIbLa KA %=0. 6
HRERE TALNT % =3. 2 K F-HTHLE %=3. 0 HHEF B *=3. 0 BIIHTEME%=3. 0 BT 15 *=2. 8
AFTPERT % =2. 8 AWM *=2.7 HILHBI/ AR %=2.7 HILfi LR A %=2. 7
BYITHERE %=2. 7 HPHTH: *=2. 6 KT EMRT *=2. 6 LiiiH4=2.6 AKFii4mT=2.5
A TEEIRIT % =2. 5 A AfiR=2. 5 AF T TN *%=2. 5 FheAE TS %=2. 5 AFETHIGH %=2. 5
BYITPIH %=2. 5
WA MTNTRIT=2. 4 SRENTRRE L k=2. 4 OV= B2 FrEAcA *=2. 3 FHKEHEF O %=2. 3
W THAFHNT % =2. 3 IR *=2. 2 /EEFEA %=2. 2 LMt FYkx=2.2
SPETEE k=2, 1 $REHHR k=2, 1 HEEREHFE=2. 1 /EEfIVI*=2.1
ATSRATFEFHET % =2. 0 Q=B iiHA) 1 %=2. 0 ALhifiT*=2.0 O/= b/ FHT=2. 0
AR\ %=2. 0 BRFfisFH %=2.0 > <IEfiKEE %=2.0 175HE *=1. 9 A= *=1.9
SRHITER *=1. 9 ARTAT *=1. 9 JLRETATHIRNT *=1. 9 HHKHTAHET *=1.9
DX *=1. 9 TIHTHEER %=1.9 BT ARk *=1.9 23 HA 9 SR *=1.9
O/ *=1. 8 KWEIETIERE=1. 8 SEATIRMI*=1. 8 BRI *=1. 8 KUMTHTIT *=1. 8
W E TR k=1 8 TR k=1. 8 Afifirh o k=1. 8 REAHIEH %=1.7
DFHMD ST ELH k=1, 7 /NEER EER%=1.7 NTRITER%=1. 7 FETABNT %=1.7
TR IR =1, 7 WA MmN 0T k=1. 7 $RMT#RM=1. 6 KIMT/NE%=1. 6 HETHHIT*=1.6
BUWETTFAE=L 6 PRSI = % =1. 6 SEHATSZiE%=1. 6 FEMTHRx=1.6 mFkiiZR)I*=1.6
BEMTABNT s =1. 5 e i /N x=1. 5 Yarillisk=1. 5 FRirifamtk=1.5
FRAKTTIARHT k=1, 4 A5 ET k=1. 4 FEHBZL*=1.4 17 EE*=1. 4 HRITHA k=14
Wik k=1, 3 AN/ IMER k=1. 3 IR k=1, 3 FRT/KMEEBGNT *=1. 2
DNEABWTHEH *=1. 2 SWHATEH=1. 1 FRigrifeim=1. | it k=1 1 {75mLH %=1 1
ONEBDWHTIEE R =1. 1 FEA WA %=1. 1 FHTE 0 k=1. 0 HFErdiHEk=1.0
WK N=1. 0 AR % =0. 9 FElriZEE R +=0. 9 2T FREF %=0. 8 FIHRNTA)1[=0. 6
HeF i *=0. 6
ETENT =2, 5 HiENTTiE *=2. 5
BTN k=2, 3 SOARNTSA k=2, 3 FHTEEA=2. 2 HEAIRE W]/ %=2. 2
HWEATIRERT) BT RSEE k=2, 1 BT % =2. 0 TFAERT AR =2, 0 ST Fk=1. 9
HHA %=1 9 FHENE AT %=1. 8 JEBILME=1.8 IZEEIITRE*=1.8
FEFHTF T sk=1. 8 RZEE IR % =1. 7 IRZENTET-%=1. 7 “FHE e il fRErnT=1. 7
FGHT A RS ARS k=1, 6 TFEFHERUk=1. 6 SARIRITA AR *=1.5 FiRS < HrTEd) [ *=1.5
FEARMTA R R % =1. 4 TR ARIERT k=1. 3 FBFiisionT k=1. 3 FEEHRYE *=1. 3
ML EAS k=1, 3 BRI k=1. 3 FIARS < LIRS *=1.2 HYHgETak=1.2
FAVE TR x=1. 2 B k=1 1 AEER T x=1. 1 E=)ITL 5 S & %=1.0
KHEHTEPIHBT=1. 0 KHJF AR %=1, 0 AR EA k=1, 0 IR TSR %=1. 0
IR T k=1 0 FE Bt HE k=1. 0 FiARTERT=1. 0 HiATES T *=1.0
ST HRET % =0, 9 TR HIFPEANT % =0, 9 HHATHARMNTEER % =0. 9 HYEiEs*=0.9
M ARTIPE T A % =0. 8 JETEHT 058 % =0. 8 JEFEHIAS BT %=0. 8 JIZEMIRT & 7= ZHT %=0. 8
HERTHE =0, 8 BFARHTHAR%=0. 8 HLMHIERMTHF %=0. 8 HHAT ST k=0, 7 FBFHTHHT *%=0. 7
PERF TR AT k=0, 7 FEHIEISERT % =0. 5 EBFHTHIVERT %=0. 5
FHESHTHEE k=1. 7 FHEBH4% %=1. 5
EARHTARJE k=1, 4 AEH FRR=1 3 S BB %=1, 3 sEFfigk=1. 2
HAALTHAATENT % =1. 2 ¥8JIITHRMA *=1. | AEHEE*X=1.1 J\\-FIRKEF *=1.0
eI % =1. 0 JaULTRZ(Lsk=1. 0 JI| Q&AL E %=1. 0 & P HAEHH %=0.9
S EPHXFER *=0. 9 AT TEREF %=0. 9 ANZEHTAFIAR %=0. 9 ) [BEFHEHT %=0. 9
INEATEE %=0. 8 FIYEHIAIN %=0. 8 JLAHANT %=0. 8 YA HTTCH %=0.8 FH)I[Mi& LAE%=0.8
EHTER k=0, 7 FREHIANT %=0. 7 PAEATH k=0 7 EHE AR %=0. 7 AEHEERT=0.7
HAALTT 2 )11 % =0. 7 PBEAT) | B sk=0. 6 £5E = JFMIFEALR %=0.6 S\ \/=FKERXAKM*%=0.6
IR k=0, 6 BT 2 45 %=0. 5 AT %=0. 5 #8)I[TiIR %=0. 5 1THTIAN *=0.5
=R k=0. 5 M THIA *=0. 5 FrREEBEMAE *%=0.5 & Z2DOIHA *%=0.5
VRATHACE % =0. 5 FASTHAPHT %=0. 5 )| AHiZATREZE % =0. 5
PP TRRZS % =2. 0 BFHATREERIE*=1.5
TR EHTH k=1. 4 [LEHHHEA *=1. 3 FATTENT=1. 3 FIRITHIRATSS *=1. 2 ZHIT% =1, 2
HiITRAT %=1, 2 g4 & E=1 2 M k=1. 2 8ok o%=1.2 At *=1.2
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FMTZEr G %=1, 2 FHRCHEIFOEH=1. 1 BRI *=1. 1 TEERXFEENT %=1, 1
BT - =1. 1 &Rt k=1. 1 FIHAEFIGEE *=1. 0 FRA R *=1. 0 HHERZH=1. 0
EERF A k=1, 0 FIEHAE =1, 0 THEEZEX/IVEH %=0. 9 FEHTETS%=0. 9
IR RRTE - RE=0. 9 2 LA/ Nt % =0. 8 THELEIRKOUVW=0. 8 3k H T %=0. 8

TR H % =0. 8 BFp - HFkFRT-k=0. 8 FIPHHI KA *=0.8 FIPETI3EHE*=0. 8 HATHH1E=0. 8
TR X AGENE A % =0. 7 B&TH H &H %=0.7 jiiZeHi HDH=0. 7 BEE BT %=0. 6

BT/ INAEEIT=0. 6 LT = %=0. 6 THERGBXEANT %=0. 6 MR *=0.6 JHAT=%=0.5
G TVERT =0, 5 FAF HARAS %=0. 5

FRAETRTERENT % =1. 3 FridAT8lEm =1. 1 FAETTRERAT k=1, 1 #JIHARAT %=1, 1 HATHA=1.0
FIRET A DO %=0. 9 KHTHENT *=0. 8 KHTHAFNT %=0.8 TARHAITFRE *=0.8 WHTEAPIET=0.8
HAAE T ERNT % =0, 8 (FHERMEFTHTIASRAT %=0. 8 JHEARITHPEALRNT %=0. 8 A THPEAN] *=0. 8
MBI BT k=0, 7 EZEMTHEF =0, 7 VAT FAURERT *=0. 5 KHTATHIIET*=0. 5

WA X Tl k=1, 4 HATHEARKANT k=1, 3 HUPEFXITE H k=1, 3 BT HXKTMI=1. 2
BOUHER EVEA %=0. 9 BEZIE A %=0. 9 BUTHABRARAENT %=0. 9 HAUESZ K %=0. 9
HRURSEIXARBARE % =0. 8 FAATHIE-D>D U 4 [3k=0. 8 FULTUHX S+ /. %=0. 7
HORHTER E AT =0, 7 B SCHRKAIF %=0. 7 BALXE 7 J5i%=0. 7 BEULA) K k=0, 7
PEHURHT AT =0, 7 FTCHRR AR—Y £ # %=0. 6 FAIXE 7 %=0. 6

) X HRA k=0, 6 FOTHIE XA %=0. 6 HRUSARXAI A %=0. 6 FTHEATIXAHT %=0. 6
RS KT I =0. 5 BRI KB %=0. 5

35° 125" N 140° 27.8° E 49km M: 5.2
FEERMT T2 k=4, 0 WEIHTRIE *=4. 0 W Al R#E %=3. 9 BiliTisE4=3.8 EANASL*=3.7
RELEMT RS 5 %=3.6 W HHIEFE*=3.5 —=I]—15=3.5
T F T k=3, 3 WA RS k=3, 3 KA AT AHE =3, 2 TR TES *=3. 2
ERTIAE 7T w7 L R=3.2 18)I[TlkE *=3. 1 JliZeififfigz*=3. 0 fEliEaEE=3.0
TFHERIEXOUEF=3. 0 JHZTT H O3, 0 [ TR %=2. 9 KralTRrg *=2.9 I/ &=2.9
fEILTALSe % =2. 8 Bt A R E i % =2. 8 ARFHHE TR %=2.8 HEHHEE *=2.8
FEERRTIAN A =2, T fh i = it k=2, 7 WB)I[THPNI=2. 6 FRiALR *=2. 6 FARITELS %=2.6
HER T k=2. 5 HATHHTE=2. 5 HAeTIUAIR *=2. 5 FFaH AT [ %=2.5
TS k=2, 5 (LRSS % =2. 5 THEEIEKA B *=2.5
THEAER)NIXACBHT k=2, 4 THELHER/ VB k=2, 4 T)IHASTIE*=2. 4 AETHIENT %=2. 4
HEHES SR k=2. 4 VUHRETRIERE %=2. 4 FIPGTH AR %=2. 4 SRR AR *=2. 4
LT = k=2, 3 (LS % =2. 3 \ T RFImHET A «=2. 3 THEF X rfugh=2. 3
TEENTE % =2. 3 FAMTT BT A *=2. 3 TIERX DA %=2. 3 JLHJLEATH H*=2.3
P ASTHES 45 % =2. 2 1N/ Nt k=2, 2 IR RIS+ RA=2. 2 W) IHRH % =2. 2
HI)IFRNT % =2. 2 FEFHATH LIE=2. 2 JEFTREdZ N =2, 2 |LIEFTHER % =2. 2
IR EERT TS % =2. 2 THAEATHURRESFIT % =2. 1 TS ERTEE L % =2. 1 FHHGH R %=2. 1
I\HFH\HE k=2, 1 TIHERGEXEEAERT *=2. 1 FIPEssx=2. 1 REETAE=2. 1
PP TR RAE % =2. 1 REEOCHTE )1 %=2. 0 BFHiiEEAS %=2. 0 FAEMATTFIHET %=2. 0
FRETTHE %=2.0 ZHNT% k=2, 0 BT MAREF%=2. 0 pAERRZH=1. 9 FITTEIT=1. 9
MHEEHT\ A5 k=19 FEATPHRI%=1.9 BFHiE *=1.9 pRHT&AT*=1.8 JEiimE*=1.8
PEILTERNT % =1. 8 FHTAHT *=1. 8 #AFVERAE *=1. 8 Bk IMIHMI=1. 8 [TEEHTS IR *=1.7
FIEFEE=1. 7 A& % =1. 7 FOPETISEHEk=1. 7 4 HOTHRA *=1. 7 EEATtH*=1.7
PN =1, 7 FRE TR %=1 7 JEf#E *=1. 7 FERT TN *=1.7
FRIRFETRIR AT % =1. 7 SMTZERA *=1. 6 FEAEFIGHG *=1. 6 HIfif1k=1.6 MM KEHE*=1.6
HER R %=1.6 Jui=s%=1.6 HENTHE/*=1.6 FRATEH*=1.5 KHET4EE=1.5
BT OBT=1. 4 pRMTHEIL k=1, 4 FFHRA k=1. 3 FEMRTTAR *=1.3
ORI XA % =2. 5
O TACH KR FRT=2. 4 Jro KRBT R % =2. 3 HAURHXZEE) | %=2. 2 HATARX T k=2 1
HORERMXRAY =2, 1 BRI k=2, 1 Jra KEITEAR=2. 1 BRI TER=2. 0
HRUHEX A % =2. 0 HIUTHRXE=2. 0 BAUTHEXAR T *=2. 0 BAYLHXEAF %=2.0
BRI 3 =2. 0 BRI X FURA *=2. 0 BTG X B AL k=2, 0 FAUE XA *=2. 0
BB SIXTETEIT % =2, 0 L) K Hh=2. 0 $GTRIEATERILI=2. 0 FARTE>> Uy Fk=1.9
AT FHTHART %=1, 9 BRI & & %=1. 9 HEUKHXANH *=1.9 HRTTFIXEE *=1.8
HURH X B *=1. 8 HAURHX AL *=1.8 HALHXKI*=1.8 FRTiIIXIbin1%=1.8
WU RS k=1 8 HURERRZEHE=1. 8 BT AN %=1, 8 HUR{HFEPX P k=1. 8
=EATEEE=1L 7 BORTIRIXRS k=1 7 BURHE AR k=1, 7 B T AT =1, 7
HAHAEX S ST =1. 7 HAAEKAIART %=1, 7 BT X E L k=1 7 BT H X k=1. 7
FOUESARIRANT k=1, 7 FURPEX (A4 k=1. 6 FAUITEXAHTE=1. 6 FAUUXXAMS +=1. 6
BB AT k=1, 6 \EFTZ N *=1. 6 GroRENTICHT=1. 6 FETRHXKERI *=1. 6
HORTHERA XA *=1. 6 FUHHARX ZHFRE *=1. 6 UL RXEiH*=1.6
HORHGX H AKEENT =1, 6 FCUHE XA ANT s =1. 5 BOTHHE X A AN %=1.5
HHSORLR AR =Y & %=1.5 ZFhHaE=1.5 REHLXE » 5 %k=1.5 FTdbtRIRET *=1.5
TG HE % =1. 5 FRGHIE X IRUR k=1, 5 HURUKHXIHH %=1. 5 HURTHEXZ /A *=1. 5
AT INSHT k=1, 5 /NN BT k=1 5
FORHEX R L k=1 4 FORHEPXI AT H =1, 4 BTSSR AS k=1, 4 FURURNZ X RANT sk =1. 4
R THEA BT sk=1. 4 BTG4 =1, 4 /NEFEFANT k=1, 4 HUFT LA k=1, 4
Ey=FHisRmT *=1. 4 PEHITHHRT % =1. 4 $FAFOHHYek=1. 4 BEEHTHFRT k=1. 3 [EFH~A=1.3
FBITTHTFRSRANT =1, 3 ZEEHRI *=1. 3 FRbkrishEWE *=1. 3 FEAKIE=1. 3 FEAAF *=1.3
MBI k=13 BACURR KRG k=1 3 FIRARXE FIx=1.3 HEZIEXHH*=1.3
FOEEEDOE k=1, 3 B H B AT k=1, 2 UK S =1, 2 FHEFTE)11=1. 2
H B k=1 2 fgEftaR=1. 1 \EFia) I k=1. 1 B HARPIT %=1 1
AT THZRET k=1. 1 BEUZIIXETE=1. 0 =TT 1 =0. 9 HURURFiZMT %=0. 9
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FURATIL AN % =0. 9 EURREF T i AT % =0. 8 ZEETE K %=0. 8 HHEriREMi=0. 8

FHETT H AR % =0. 8 A5 % =0. 8 [EN/ATEHRA %=0.8 J\TEFHRNT=0. 8
HEATEARE=0. 7 Ik % =0. 6 FUREFHTARAT % =0. 6 JEHAMT TS %=0. 6

R X LFIT=2. 5

ZIRTSRILNT =2, 4 BEEEARZS N RAR T k=2, 2 AR XL TR % =2, 2 BEEHRLIX A 35 AN % =2, |

) V) I BT k=2, 1 ATEAEes X R,k =2, 0 I 1 I S sk =2, 0 AP By X B AT 5 =2. 0
FRITARZR) N X JAB AT k=1, 9 REIEH X ILIKIT % =1. 9 FRIHR T AKX FE HIT%=1.9

R FFIX B k=1, 9 JIIGSEXFFAR k=1.9 JIIAEHTXER) | %=1, 9 AR XA k=1. 8
FERIEEVE X AT k=1, 8 AR TNT % =1. 8 MRS/ IVE 74 k=1, 8 RENCHI B HILNT %=1. 8
UG TR T SHT k=1, 8 BEZEETIYED =1 8 FRRATR *=1. 8 LHrJFITHH=1.8
REIER X k=1, 7 BRIV X A 7g L DU k=1, T RRLCH 7 XB% 1k =1. 7 RRIEBS XL H =17
FRICHR P [ B ENT sk =1. 7 RESER) AT k=1, 7 REICHREX 1 A TiEHT *=1. 7

J IR IEUX IV BERIT=1. 7 JIIGFR IR IMERT sk=1. 7 KR FRERT *=1. 7 /N ik EE *=1. 7
JEARTHET % =1. 7 FARITIEA % =1. 7 BHEARX AP k=1. 6 BRGRXESFIAE *=1.6
REIEHEAE R 0Y k=1, 6 BEIREXHRE k=1, 6 HEIGAX =Y Ei%=1.6 2 r IR li=1. 6
FPHTHEZRTE & =1. 6 ELEBITE % =1. 6 BRI B ARKGE *=1. 6 AT %=1.5 HERMTRE*=1.5
WA THRA %=1 5 R RA L %=1. 5 FIFHJXASREA *=1. 5 B X PR k=1.5
REIAIR XA %=1, 4 FREGTE X T EMT =1, 4 B X ALLE AL k=1 4 REEIE XA 15 T % =1. 4
REIERAUR S Iy k=1, 4 )X FYEE sk=1. 4 JIIFRAER %=1, 4 fElfHReH *=1.4
UM k=1 4 JE IR 48 k=1, 4 FEIBURRIXABAS k=1, 4 BRITIR T R IXAHAHT k=1, 3
RN b RET k=1, 3 RERSRXRURNT %=1, 3 BEHENEA k=1, 3 BZERTHRART %=1.3
HEATHIEERAT % =1. 3 BERTTAEE+=1. 3 EFHfdlk=1.3 FEHEE=1. 3 RHEITAHZE=1. 3
ZJINT G %=1, 3 IR EEX B % =1. 2 RN PaiE =1, 2 RIS *=1. 2

EILMTHRPN k=1 2 %I L sk=1. 2 AT UL sk=1. 2 FERER X =1, 2 FEAE T AT % =1. 2
FERERE DS P sk=1. 2 BRIRIR X FAEERT k=1. 2 BERSEIXIEGTE *=1. 1 FEEmitiBIAx=1.1

AL IRHEIT - % =1. 1 BEEREXSV)Ik=1. 0 FRRURHFEK AL k=1. 0 /NHFH/AE=1. 0
KB A 5Tk =0. 9 ZREFHEIR k=0, 9 HEILRE X IR 5 =0. 9 BAEKMTAER %=0. 9 JIMRFRAEX T1EE%=0. 7
FEASIRURR L/ [N 5 =0. 5

HPETHZREA%=3.0

GBS k=2, 0 JAERTHIH %=1, 9 (FEOEFREM *=1.8 #WEtiigt=1.6 W EH%=1.6
TAHETPEPT % =1. 6 &L= ¥t «=1.6 JURTTKRF=1.5 ROGITREECk=1.5 = EiiRAN=1.5
JNUBTZE S % =1. 5

EETR k=1. 4 RIRITE N %=1 3 FLETSRT=1. 3 KRR 5Fx=1.3 FHMF*=1.2
EEFRI k=1 1 FEOTERT PR k=1.0 PEFERT{ R k=1.0 PEFERIFAZE*=1.0
PrE /i k=1. 0 JrEOEHTHEE*=1.0 Ehhigk*=1.0 FEKITEEE%=1. 0 T HT/NEEE=0.9
FAIRTITITZAS % =0. 9 RETT/= HH k=0. 9 MG TIAKIF=0. 9 FRELTIRAESMTRES *=0. 9

FRRATE K X ECETSE k=0, 9 BT o] k=0, 8 Rt EAHT % =0. 8 VAT %=0. 7

FE TS B %=0. 6 FRETTZEIN %=0. 6 PHEFENT—%=0. 5 FHETXh4=0.5

IR k=2, 4 TR k=2 4 BE/WATHEEAT % =2. 2 Flkriimbfs % =2. 0

DT BNV %=2. 0 D IEFA SR %=2. 0 JAIPHTYRSH % =2. 0 Fdripei %=2. 0
Affi=1. 9 /NEET EEE %=1.9 BYIITFEREx=1.9 HRTAMEEHGIT *=1.9

EFEHSEH *=1. 9 FURETA)I=1. 9 YCHATEF=1. 9 S ii4E=1. 8 fPibriEH *=1. 8

O N EHIIZEEE % =1. 8 FRrHL IR sk=1. 8 AArthk=1. 7 ARArTAR *=1.7
PRIBENETHERIZ=1. 6 TRTI.C N=1. 6 FAamHTA F%k=1.6 Wkiit*=1.6 TiHTHR*=1.6

PR TR T FRE k=1, 6 FZEH A %=1.5 [RHTH k=15 S LK EE*=1.5

RN/ IMEH k=1, 5 SEITAERT k=1. 5 SFARMRM*=1.5 TiMiE4=1.5 ><|Fh/hZE*x=1.5
JNEE/INI%R=1. 5 &Rdifx=1.5

INEETTER k=1. 4 AT\ x=1. 4 SEHFE*=1. 4 SORMIL*=1. 4 FRikmikirx=1.4
Frsrzaidt k=1 4 1707miRAE % =1. 4 RO k=1, 3 A E *=1. 3 ZRBMT/IME %=1 3
T o B % =1. 3 D33 B35 HAFIE %=1. 3 23535 Sifi LT *=1.3 {ThHiEE*=1.3
PN T k=1, 3 AT HPIEIT %=1. 3 SHTEFT*=1.2 IJHiiHET k=1 2 Flle «=1. 2
TFEFAIT k=1, 1 $REHSRM=1. 1 $RHTES *=1. 0 LT %=1 0 $EMTKkL*=1.0
SRS % =0. 9 AYIHENE%=0. 8 ATHTILAT %=0. 8 U= LR FrEf A *=0. 8
AKATANT=0. 7 HIZHiBh) [ I/NF4R % =0. 6

FEARRET AR *=1. 5

VERFHTEAbIT %=1, 3 ERifiA %=1 2 TEITH %=1 1 #ARTTEAHTERk=1. 0 EriTHmT *=0.9
VAT A %=0. 9 FHSE HAREFNT=0. 8 25745 1=0. 8

FHETAFHT M %=2. 3 FEPHEk=2. 3 HAMEF *=2.2 I\ = EREXFHRE%=2. 1

AT KRR %=2. 1 BT *=2. 0 IRETIAR %=2. 0 S\ o FHFRX FEA %=2.0

W EEXBIET*=2. 0 AEHiEEE*=2.0 FMHHR*=2.0 AETEE *=1.9 FALTHR*=1.9
BRI TEREF % =1. 9 BATHEL, 25 %=1. 9 &L RHEEE =18 JIInfihEHEAS=E*=1.8

FHE LABk=1. 8 JI|AFZATHES % =1. 8 FHEBHTHIEEX=1.8 S\ \=E KEXKEITH=1.8
JCETT T *=1. 8 AFEHSHE *=1.7 Mg i k=1. 7 grfithdesk=1.7 )\ @itk x=1.7
JIEH=YFk=1.7 =gFritdesk=1. 7 BHLHK LE R %=1. 7 Al FRA=1. 7 IR =R %=1.7
SV ETEFXEb=1. 6 Bl AR %=1.6 JIBET T/ k=16 pBEfihdek=1.6

SV EREX KM *=1.6 S\WoFdbXerFx=1.5 FHH LA H%=1.5 NZE 5 *=1.5
REATHIH k=1. 4 AFSITHLHA sk=1. 4 BESTHIANT k=1. 4 FHZSITHdek=1.4 XU= FRAKGESS *=1. 4
FEEAT) I k=1, 3 FRRHACASEET k=1. 3 FEriRR *=1. 3 HrEeriEr it k=1. 3

WV ETEXFER *=1. 3 s Bii =Y A k=1, 2 FTHATAS k=1 2 BE = SHHRALR %=1. 2

EE BT =1, 2 PVERB k=1, 2 WX E k=1, 2 RIS k=1. 2 JIBFERT=1. 2
JIBETTETERT % =1. 2 FJIITHR *=1. 1 BFELEEITAE %=1.0 FREMANT *=1.0 1THFEHE*=0.9
HURALFTAATERT 5k =0. 9 5 U AEFRifE % =0. 9 MEHEMTER%=0. 8 Y T-fLH *=0.8

REATHVLRE %=0. 8 AFEMNIENT=0. 8 JLATHANT %=0. 8 FRRIEA *=0. 7 AEATHIRMNT=0. 7




R | AR BRI, e R BrE FRAL
Fo | B | & o EE G E R
RERTHERT %=0. 7 REATHZEE %=0.7 5 UAEFH RS %=0. 6 BT HT *=0. 6
HARILTT 2 )11 %=0. 6 RAETIER *=0.5 & ZH3DOHTHA %=0. 5
LAY 2 ELJINTERI k=1. 6
1 BT RSRAT k=1, 4 DB RE %=1, 4 KA TEAT] *=1. 3 1IFH LT %=1.3
B OIS 2 T DT R k=1, 2 R k=1, 0 V) \FUITR %k =0. 9
FRFTAREE=0. 8 FRRFHTAEA: *=0. 8 HHNTIVARTEE *=0. 8 & LT L& H *%=0.8
HLEET TR %=0.8 RATARA=0.8 HKTAHET*=0.7 FMHHEL F/AS %=0.6
P RS k=0, 6 FPR i % =0. 6 [LBLALEETEE S R E %=0. 5
FERS I 1 TAUHERTIRE k=1. 2 EZERTHE %=1, 2 BANTHE=1. 1 BEEIIFINTETE *=1. 1 EHA AR *=1. 1
FAAETRTCAEHT % =1. 0 ¥ [THARET k=1. 0 AHIHTHY BT %=0. 8 AEAKHIHAT %=0. 8 HTHPEAPINT=0. 8
it =0, 7 BETIHIIET %=0. 7 BiAET&EANT %=0. 6 RifGTHLENT %=0. 6
MR PG ALRAT =0, 5 TATHT FHT %=0. 5 KT %=0. 5 HiAraRIT=0.5
ARG LA %=0. 5 BJIIHMRE %=0. 5 A TTELRARAT %=0. 5
Hra 1 FEAEHASHIT=0.9
FEFIR 1 e iTiAsk=1. 1 REFEHANG 2 0 %=1. 1 FEFHEHAR%=0.9 HEHTibEEY =0.6
ARF T % =0. 6 /NHEHTE-E =0, 5 EHRHTIES)=0. 5
19| 5 06 20 |BIE&h 42° 57.9° N 144° 20.7 E 33km M: 4.1
At 3 P RANT %=2.5
2 PIFETHIENT=2, 2 HIFKATHIR k=2, 0 AEAEHTIHE k=1 9 FIFETHP2NT ok k=1, 7 BIMEIT AR *=1. 7
EIREITPE 1 55 %=1. 6 $IEETHERINT R *=1.6
1 JEEITRME=1. 0 B30T FEA=0. 9 25FJERT2E 1 k=0. 8 ABINTIL2 T H=0. 8 f=HTL 2 55%=0. 8
FEFEATRRIE Rk =0. 7 FAEETEE R0, 6 FZANT) 1| F%=0. 6
20 | 5 11 08 |FKHERPNEEILHES 40° 21.8° N 140° 51.4° E 6km M: 3.2
BRI 1 FHAREEENT K % =0. 7
KR 1 /NI NI AR *=1. 1
21| 5 14 08 | AJIIEVE S5ih 37° 00.77 N 136° 35.3° E 9km M: 4.0
)R 2 EHTEREx=2.3 LRETRERESAMHENT k=1, 8 FEITE RAEZMT=1. 6 HREBETHEEE K *=1.5
1 FIVERTHIENT=1. 4 TR SE T k=1, 4 FEEAKT 7l k=1. 4 CLRAHEENT *=1. 3
LCREAAIFTRT=1. 2 FHEMTARY k=1, 2 finkyTiFIRTIT AR k=1, 1 BEEMTIAR %=0. 9
i S TTBENT=0. 8 FEEE/KMT A k=0, 7 JOUKITRAT %=0. 7 HEERMIFHH:H *=0. 7 GEBMIFHEE=0. 5
LR 1 JKLHTIk=0. 8 A/ Mg %=0. 7 &4 IR *%=0. 5
22| 6 03 14 | _BJIIHOGAEED 44° 20.4° N 142° 25.0° E 243km M: 5.0
AviiE 1 BGEETTHTEAT % =0. 8 FRETIER *%=0. 7 REHHAH *=0. 6
BRI 1 P RRTSELL k=1, 1 BOEATIO SR %=0. 7 )\ %=0. 6 Fe- DT JHIETH B %=0. 5
HFR 1 RERAHE N %=0. 7 AZEHTHRIR=0. 6
23| 6 04 15 |EE5 35° 34.8° N 135° 42.5° E 9km M: 2.9
fE 1 /NETIUAHET k=1, 0 f&HHI03\ WTIAGR %=0. 9 EIEHTEIR=0. 5
24 | 6 07 53 | FHEEH Jh 35° 47.4° N 140° 53.5° E 12km M: 3.3
PRI 1 ffETRIA % =1. 3
TFHER 1 #FmH)IEBT=1. 0 $Fm/INEEHET=1. 0 S =0T *=0.7 JHF=%=0.6
25| 6 15 42 |t@Enh 37° 09.4° N 141° 21.9° E 46km M: 3.8
e b bk 1 MEEEMTALH sk=1. 2 BEEMTRER *=1. | {BE/AEENT LA KA HIE =1, 0 ERMTAR %=0. 9
FRERT I % =0. 9 Wb X HI=FIHT=0. 9 \ VX HiZIMa =0, 7 {RITHTLsHEE=0. 7
26| 6 19 21 | J\LEHEFHh 33° 31.4° N 140° 28.7 E 57km M: 4.8
HURUAR 2 N\EHE+LST 0 F%x=1.5
1 AT =AR=1. 2 J\SCAT#R7=0. 9
27 | 7 01 19 | )l SRAER M 37° 13.2° N 136° 48.6° E 10km M: 2.8
AR 1 JOKITRAT *=0. 9
28 | 7 02 26 |HERCEEH 37° 07.4° N 136° 39.9° E 9km M: 2.4
A 1 EBENTERE*=0.7
29 | 7 09 51 | MEAEACEE 27° 18.5° N 126° 40.3° E 20km M: 4.6
TR 1 JCKEMT#A E=0. 7
30 | 7 15 19 | A)I|EEEEHTT 37° 14.6° N 136° 44.7 E 6km M: 3.0
EaIl 1 e TPRET A k=1, 1 AT SkAEEMT=0. 6
31| 7 2328 |HAAURALES 36° 38.6° N 139° 25.6"° E 6km M: 3.4
FiA IR 2 BT %=1.8
1 HXigex=1.2
T IR 1 aATSEE k=1 2 ARG R %=0. 9 JAHHVEAPINT=0. 8 VAT FAERT *=0.6

AT S T =0, 6 il rfi BPRARKT =0, 5




R | AR YA, e R RS FRAL
Fo | B | & o EE G E R
32| 8 0501 |/NEESERTA 21° 02.4 N 139° 16.8’ E 598km M: 6.4
UKD 3 INERFRES=2. 7
2 NEIFRAE = H A= 7 /NEEARA B PERT=1. 6
1 FRTAERAKFRT=1.0 HURE) X% %=0. 6
IR 1 FUARIT 5= % =0. 6
e o 1 BT EEEIR k=1, 0 \ Mo X THgHlT k=0, 8 JRJLHT4&AG=0. 7 28811 )\IFLLI *=0. 6
PRI 1 BORHEF=0. 8 AATAl=0. 7 P TFfT4E=0. 7 SIifiF:%=0. 6
N 1 ERAHE] %=0. 5
BRI 1 ERETER k=1, 3 FAEHAEH M *=1. 1 SWWoERXPRE%=0.9 fEATHARE%=0.8
NV FRE X RIART %=0. 7 &+ R iiEsE %=0. 6 FLINFR%=0.5
T 1 WEJITARRE k=1. 3 M)IMH/\fa=1. | fFILFRERE=1. 0 BB TS k=1. 0 TIHEPRXPREE=0.9
ILEATER = %=0. 9 THERRXOUW=0. 7 £ E0T%E=0.6 —EHT—==0.6
IR AR E £ R6=0. 6 MRt FE=0. 6
FZ 1R 1 R X LFRIT=0. 7
33| 8 2302 | HRREE I 40° 40.3° N 142° 09.5° E 54km M: 3.3
BRI 1 J\FTEmT=0. 8
34| 9 01 26 | TN 39° 45.4° N 141° 50.7 E 58km M: 3.7
AR 1 EARFE AT el k=0, 8
AR 1 PR T k=1, 2 TAAERE *=1. 0 = HHTHE k=1. 0 FERITEAITAR=0. 9 HEFIRHEME=0. 9
DIETRERR=0. 8 "Bty ifi) 13 3k=0. 8 BERATE | %=0. 7 B i k=0. 7 i FHEH % =0. 7
EHTIX AR k=0, 7 JATFPEEAT KB k=0, 6 RERAHTEE % =0. 5 FERETIEBI4E %=0.5
35 [10 00 19 | AJI|EEEEHT 37° 07.5° N 136° 46.7 E 12km M: 3.5
) 1B 2 HEMEGE*=2.0
1 AENTESAESNT=1. 4 R E Tt k=1 2 CRIHEENT %=1. 1 R2ERTARY =1 1
FRREEIT R =1, 1 CREFAFPNT=0. 8 CEMTRESRM HNT %=0. 8 FPREEITREEES T %=0. 7
FOKRTRHT % =0. 6 PIVETFHIFRT=0. 6
36 [ 10 03 55 | FEIAFrEED 35° 17.2° N 135° 44.6° E Tkm M: 2.5
TAHF 1 FUER AR AT RE LT % =0. 9
37 [10 04 01 | ZhBIRph¥ 33° 54.1° N 132° 53.7 E 12km M: 2.7
TR 1 AIRTHEEIMNT %=0. 8
38 |10 04 02 | ‘i 38° 51.9° N 142° 02.4° E 47km M: 3.8
AP 2 —PITERIT %=1.5
1 —[Am TR k=1. 3 APEERZ) 1IBT=1. 1 —PBIreRET %=0. 9 JKENT FHT%=0. 9
FHASPETT ARTERT=0. 9 —BIri ATRNT=0. 8 {F:FAMTHEFK %=0. 7 & MT=0. 5
IR 1 KAk =1. 4 ZAIVETHRESENT k=1 3 AT 7 *=0. 8 f&Hib_HT*=0. 8
BT HOFONT 3 =0. 7 SALATHIRE=0. 7 FE —FERTkE: % =0. 6
39 [10 08 20 | AJI|UREEEHIST 37° 07.6° N 136° 46.7 E 12km M: 3.5
AR 2 EEENTFERER=1.7 SUKETRHT k=1.5
1 -CRAHEHEET k=1, 0 &EITERAEZIT=1. 0 LR TR A FHNT %=0. 9 PREBMT A %=0. 9
FREBERIT R % =0. 8 AFEMTARE Ty *=0. 7 LRMTANFHIT=0. 5
40 |10 16 00 | RERCAEEH 37° 06.0° N 136° 37.9° E 9km M: 2.5
EEIls 1 EBENTERE*=1. 1
41 |10 17 39 | f&E IR 37° 04.2° N 142° 17.2° E 18km M: 4.8
IR 1 EVET#RE*=0. 8 AHTIAH %=0.6 FIFFITFEF%=0.6
e R 1 B k=1 1 EJFING %=1 1 BBILTHSRERT k=1 1 FEWATTET T k=1. 0
REEFS TRAAR k=1, 0 FHATTHIGERIT =0. 9 \ o & 1T =FlT=0. 9 ZEE) I IHTAMESIT *=0. 9
WhET/MAEE0. T KEARTRE/NE=0. 6 EITHERN=0. 5
PRSI 1 AR aF*=1.2
LN 1 2 1IT281=0.5
42 |11 00 00 | ZIIRALER 36° 27.9° N 140° 35.8’ E 55km M: 3.5
e de bk 2 AT R=1.5
1 FEJIRPINE R=1. 1 ERTEET R =1, 0 HanTiiaHEE=1. 0 AJINTAI I %=0.9 FREMTFLER *=0. 7
BEANTARIEE %=0. 5
PRI 2 I R=2. 1 K ITHLE k=1, 8 WHENE AT k=1. 8 BLJIIHTEM*=1. 8 HUEF A *=1.7

AFHNIERT %=1 5

R TEATET k=1, 4 SR % =1. 4 BYJITFEREx=1.4 HSLifi LR/ *=1.3
AFMANT=1. 3 AT TFRNT k=1. 3 BB G %=1. 3 JREMTFER*=1. 3 THmH4=13
A= 3 ZPE TP %=1. 3 BIZhiBh) I/ N k=1, 3 BYITDPIH %=1. 3 A HERMT %=1. 1
SRERMTRRTE Lok =1. 1 FRERE T O k=1. 1 FERETILS *=1.0 U7z b mida)l*=1.0
INETEERA %=0. 9 FHEREHIER=0. 9 BT %=0.9 S |FHKES*=0.9
AR T =0, 9 H LT %=0. 8 HFHEAHTHUTRENT=0. 8 HPEiEE » B %=0.8 LJdfiH+ %=0.8
SREEMT TG % =0. 8 /INEE/INMI%=0. 8 FPETT AL *=0.7 23§ A9 HHTAFIH %=0. 7
SEATRM % =0. 7 AR\ %=0. 7 AMdi P k=0, 7 \TFREEL %=0. 6 AH#= *=0.6
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PHHIIL =0, 6 JHHTEAT*=0. 6 Oz b2 HiRgMEA %=0. 6 AFHiAR *=0. 6

TFEETAIRIT %=0. 6 HIRTIHER %=0. 6 JLZILTRIFET %=0. 6 -2 < I XHMFFEERE *=0. 6

ST/ %=0. 5 FLPEHAFE=0. 5

HEETTHE % =1.7

LEFMTRET=1. 1 BORITHA K=1. 1 ELRArTHIT k=1, 0 HFEAIRE M/ %=1. 0 K F%k=0.9
TR k=0, 9 FARMTHRIH%=0. 9 TAERTLAH =0, 8 “HBEr il ET=0. 7

H e A HESR ORI =0, 6 EL[f i /5 %=0. 6 HFAINE [NTEEE*%=0. 6 iR < SiEad)l[*=0.5
FEE T AT %=0. 5 FEFHHET %=0. 5

& HETRARE % =0. 6

P B %=0. 8

37° 00.5 N 137° 30.9° E 16km M: 4.7
HTZRRIX 2R % =2. 9
X2 HT k=2, 3 HBRmTSEbRIX m T =2, 2 H#km = fxH/ 0 %=2.2
) XA k=2 1 S 1 THAREF k=2, 0 + AETHi#AAS%=2. 0 + ABTHikAZ (L1%=2. 0
SANHT—DE=2.0 KAIHTEER=1. 9 BRI *=1.9 LkmiAR%=1.9
BRI B sk=1. 8 FRR T S HIMT P sk=1. 7 LA DR sk =1. 6 MIPIFTEBTHT I %=1. 6
kTR FIT=1. 5
E MRS SR k=1, 4 AARTHIPE LETHR k=1. 4 _bilrieh / (2=1. 3 {ePErife) | =BT H=1. 3
TRl AT sk=1. 3 _FHU AR X k=1. 3 R/ NERTVES «=1. 3 k) I[Hifesd k=1. 3
P/ INARRT k=1, 2 B Rl k=1. 2 Mo/ KBAT %=1. 2 WETHEIT *=1. 2 EMHLHEIR *=1. 1
PEPEHTARIAR=1. 1 FURH B AT %=1. 1 /OB *=1. 1 -+ HBTHTRNT %=1. 1
+ERTHIAK DR *=1. 1 SATEE *=1. 1 M4 TIXASIRET k=1, 1 BT REE A k=1, 1
FRAfs B k=1.1 HEmEREAAC=1. 0 BTN =1 0 A THEx=1.0
4R k=1, 0 B/ NS k=1 0 AETH/IMEE*=1.0 MAFETSHET=1.0
PRI T4 k=1, 0 AEHEKIENT k=1. 0 FNBPEHEXET=0. 9 R 44 %=0. 9
+HBTH F4e%=0. 9 ERMIHA—HRE %=0. 9 FlriPlSAms%=0.9 + RN _kl%=0.9
TR XS % =0. 9 HHEIRITKE=0. 9 FVETHA IR %=0. 9 YRERFRIEX=0. 8 (EETTEIFHT %=0. 8
INFASTHEN=0. 8 PR IVAER % =0. 8 FEAVATHIIN N % =0. 8 HHEHTHXE&H %=0. 8
DOETTSRENT % =0. 8 VeiEEriiARzE % =0. 8 FMITHUI M %=0. 8 FIHTIIEFINT %=0. 8 2T 1|75 %=0. 7
BB X M k=0 6 VEJERTAIEF % =0. 6 {EJEHTEAS A %=0. 6 —Z<iPHEAR %=0. 6 fA¥™ FIF7=0.6
PEPETAR)NZEMT % =0. 6 FIAETH 7R %=0. 5 Vel *=0. 5 RS IE - %=0.5
PRI A %=0. 5
B ILEAAMTEE =3, 2 FLFAANTE F=3. 1 BEHFRANT YL %k=2.5 /INREHKEk=2. 5
R k=2, 3 AT ARG k=2, 3 JK LTI %=2. 3 ESKATISETE *=2. 3 & 1Ty =2, 2
INFERTHTRIT=2. 2 A IpGIAE=2. 2 @i/ NS % =2. 2 AR =2, 1 BERh T _ A =2 1
P ST k=2, 0 SHBFHLETF%=2. 0 SR A %=2. 0 mEhfFHinmk=1. 9 mEifHkERk=1.9
HKTA 2 %=1.9 FTHETHIE %=1. 8 H/KT/NE%=1.8 HFKTTE F4ek=1.8 FAKFANT *=1.7
A TSET sk=1. 6 ‘& (LT BRI E=1. 6 &ILUTiAY=1. 5 AR 0] %=1.5
ISR %=1 4 FETPITEE *=1. 4 SLUNTEHE=1. 4 mEiFTRA k=1 4 mEiET FEL%k=1.3
FETAT %=1 3 FmMHRA=1. 3 T RM=1. 3 BILHLEEk=1.2 S7ILRTSifpEsk=1. 2
SEILMTRIR % =1. 2 FERETHHR k=1. 1 M e *=1. 1 FEiTiFEAT - Eifx=1.0
LT R A2 %=0.8 & LTifblk *=0. 7 F LRI *=0. 6
GREAESIT =2, 3 CRTTARRMENT %=2. 3 fRiiEE=2.3 LREAARFHIT=2. 1
TSR EIT =2, 1 SOKETRET =2, 1 /IMAT/ NG HET=2. 1 AEBETRAN % =2. 0 RESETIRALIT %=2. 0
TS THRTHT B k=1, 9 thEBBT R k=1.9 LR Hfhs» JTHT k=1.9 NI REIFFHT k=1 9
ERUNTIIEBERT % =1. 8 2E < kAt =1. 8 AATE FHT=1. 7 FEEE KT (i k=1. 7 BUEITIEN=1. 7
MNEL FFEFR k=1, 7 MNE A sk=1. 7 HEEETH: M %=1 7 REFETHFHMT *=1.7
FPRERITRERER T k=1, 7 REBMTHIEE=1. 7 BRI *=1. 7 #iaR=1.5
IATHIFATHT % =1. 5
AT EORAERN=1. 4 EENHRE TH%=1. 4 &RAEE=1. 4 FILARIENT k=1, 4
FILHTEE) T %=1, 4 FEEE/KETS k=1, 3 RELMHTTIET k=1, 3 PNHEET K2 %=1.2
HILTHRESRAKT k=1, 2 FEEMTARE*=1. 2 JIHLHTE Y B %=1. 2 &INTyRE*=1. 1
NV T AR SRARHT s =1. 1 BRUNTH =IAT=1. 0 PIVErFHIENT=0. 9 AEEMTHIHE *=0. 9
B2 i =A0%=0. 8 [T FE*=0.6 ALHAYE*=0.6

2 RSSO = EIT k=2, 0

SO *=1.3 HOOHER *=1. 3 fEHEHT —ENTH =1, 2 EHSRFHYSGHT P *=1. 0
FEHBH ARG =1, 0 (ST YE B FUR % =0. 9 RHTEE=0. 6
RTHAEA=L 5

ERP AT k=1, 4 {SPRNTHIFURE k=1. 4 55FHHE %=1. 3 EXFriFfE*=1.1
IINEATHUINE =1 0 fIGHAT 224l % =1. 0 HPEFTTEE%=0. 9 AT *%=0. 9 /INIFEFF%=0. 8
BRHANT 1] % =0. 8 REFHTESEAHIT *=0. 5

TR ARTICH % =2. 1 @il EERTAR %=1.8 FJIFHEAE *%=1.5

TR T sk =1. 4 TG IWT sk=1. 3 FREBHITTAR AT ST k=1, 2 /& (Lo BRI R SR A =1 1
FRBHARARTIE=0. O FREHITIAHT )11 %=0. 9 & LTI HT %=0. 8 £ - LT =0. 8

LT LA BT 7 % =0. 7 @ LT ARRT 5k =0. 7 & LITHERFET %=0. 7 T & F 2/ %=0. 6

(R LTHBLE %=0. 5

HARTH R %=1, 2 HERTRA k=1.0 FFETR *=0.5 =0T H 5=0.5

36° 59.8° N 137° 30.3 E 14km M: 4.3
& ILE A WTE F=2. 5
NEEHT A %=1. 9 BESHTL AN Rz k=1. 8 &1 LH]HHTE: k=1. 8 BEBAHIAK=1.6
INFEER K k=1, 5




W | AR R4 e R BrE FRAL
FTE | H S |K Mo EE G E R
1 HKHINSE s k=1. 4 FEAGTH_FEANE k=1. 3 SRt Ng %=1, 3 /NRERHTRET=1. 2
& I LTHHTRANT =1, 2 ERITAERNT %=1, 2 JK A k=1. 2 FKAA 2 %=1, 1 AHEFHLASF*=1. 1
THIITSFEAT k=1, 1 FgRrTaE=1. 0 MM k=1. 0 H7KAiHE Fe*=1.0 KT ZH*=1.0
AR T % =0. 9 F1KTI/ING %=0. 9 SPKMHIANT %=0. 9 7 ILWTEFIE=0. 8 & LiAtk=0. 8
EILTHA R %=0. 7 FEHGTINEM %=0. 7 &L /BN 5=0. 6 AR AIZENT %=0. 5 AL [R] %=0. 5
SEIUET % =0. 5 AL %=0. 5 & (L@ mr4Ear k=0, 5
Hra 1 LB 2R k=1, 3 Sl [TREF k=0, 9 Sy IHigfEk=0. 8 Ll =FnXHt/ 0 %=0.7
SKENNH—DE=0.6 HETHSERIX T REIHT %=0. 5
Fayll]=A 1 CRAARFTET=1. 1 CRAwR - T k=1 1 CREAHEENT *=1. 0 LR AR EMEET %=1.0
FOKRT KRBT %=1. 0 $iSriEERT=0. 9 HEEXRITRYL %=0. 9 /IMATH/NEHIT=0. 9 REFETHSIHLMT %=0. 9
DA REERRNT % =0. 8 HUENTANET=0. 8 REFETHTFHMT *=0. 8 FiEE/KIT i %=0. 7
INEL THEARL%=0. 6 FFREETHH %=0. 6 FFREBNTHERES T *=0. 6 fmafiFIRiHI A *=0. 6
AN THFEFK % =0. 6 T HHET k=0, 5 NI HHE FRT=0. 5 BRUNHTERT %=0. 5
TEFEIR 1 fEHS R = EET k=0, 8
EBPR 1 EEFHHEA=0.5
Mgt R UL 1 FREEARATANTICA k=1, 4 EIUAT LFERTAGS %=0. 8 | LITH BT RERE R SRR % =0. 7 FRERTT 1) 1|FT % =0. 6
FrREBHE AR T % =0. 5
45 |11 12 04 | &IiE 37° 00.6° N 137° 30.8’ E 15km M: 3.3
LR 1 B RIS k=1. 1 EILE AETE F=1.0
46 |11 12 16 | B 37° 00.0° N 137° 30.6’ E 15km M: 3.1
B 1 &R TS % =0. 5
47 (11 12 33 | & 37° 00.0° N 137° 30.6° E 13km M: 3.0
IR 1 &1L HETEE %=0. 8
48 |11 21 57 | EHFIREEES 35° 22.2° N 137° 49.6° E 14km M: 2.8
EBPR 1 FAEFER %=1. 0 ZREAFEE %=0.6
49 (12 19 16 | ZIRAbEs 36° 43.0° N 140° 38.6° E 8km M: 2.9
PRI 1 EkiiZe2)115%=0. 8
50 |13 02 30 | #EEREUTHE 28° 12.3° N 129° 29.9° E 34km M: 3.4
JEE I IR 1 NS k=1, 1 WENRTINGE BRE %=0. 7 WP NRT 2= %=0. 6
51 [13 08 18 | JyA S i 25° 06.0° N 128° 09.1° E 69km M: 5.3
LGN 2 JERFTEERIE % =1. 6
1 EAEAIELE %=1 4 JKBRTER %=0. 9 ACKEMTH#% =0, 8 VTERET G-I *=0. 7
TRFHHENT %=0. 7 FEURTHELSATEL %=0. 6 EIRHTEE % =0. 6 JIIFHZEHE=0. 6 MTiZEE %=0.5
DKSBTAE k=0, 5 KBTI LI3H=0. 5
52 |13 12 27 | f@EsURnp 37° 40.4° N 141° 32.4° E 52km M: 4.0
e i 2 KRERTIIIE %=1. 8 JIIPFI F)IIK=1. 5
1 PSR BN RE k=1, 4 1@ 5 RBPET N AGE R HIR % =1. 3 AT HERT % =1. 2 RILAT&HEG=1. 2
FOSERTAL =1, 1 ARG THR k=1, 1 FATTRNG IET=1. 1 fREOHETSZR) 0T %=1. 0
JUPAS NP INLAE %=1, 0 ) 1ETRASF: 3k =0. 9 AT AHERT 5k =0. 9 RIEH TAAA %=0. 8
AN =0, 8 WA X T =FIMT=0. 8 " AKATIIIH:3k=0. 8 HrHUET A M| VE % =0. 8
FA RT3k =0. 7 )I{SRT ILE FH sk =0. 7 FEARSE iR R XARTE=0. 7 ¥ IIHT)1[%=0. 6
/NEFITHE % =0. 6 FHRTTTHTENR % =0. 6 #RAET N AGE % =0. 5 HIANTHIA F/EE=0. 5
KAEHTEY | %=0. 5
IR 1 HETRE =0, 8 [LTTHTEER %=0. 6
53 |13 13 54 |HFEIREEH 35° 58.7° N 139° 28.0° E 47km M: 3.2
PiA 1 Wi ARHTEAHITE %=1, 0 TAENTTAFF %=1. 0 FEFHFMEE *=1. 0 &= AP {RET=0. 9
SINITTAR AR % =0. 6 VEBFTT AT k=0. 5 FEEFiTHIVANT %=0. 5 FEVATH D3 %=0. 5 eBFiiHMT %=0. 5
BrER 1 AR %=0. 7 A LTAASERT % =0. 6
54 [15 00 32 |&E&/KE 33° 09.9° N 132° 22.7 E 37km M: 3.0
TR 1 SEPEETHI %=0. 7 ZFEHTHEL%=0. 6
R 1 fEEBIHMT k=1 1
55 |15 03 03 |\t 33° 30.5° N 140° 51.6" E 52km M: 4.2
HUTES 1 JUCTE L2750 Rk=0.7 JULIT=4R=0.5
56 |15 14 55 |f)1|VRAER T 37° 13.4° N 136° 48.6° E 11km M: 3.1
) 1R 1 OKETRHET k=1 4 finEHiPaRTHTAH %=0. 6
57 |15 22 07 | REEEENh 37° 12.5° N 136° 41.5° E 6km M: 2.8
)1 1 AENTERE % =0. 7
58 [16 18 02 | TEEI i 35° 17.6° N 141° 07.2° E 11km M: 4.5

THER

1

AT NEEIT=1. 1 HeT A S5 %=0.5 ERIRAZ T 7 F=0.5
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36° 02.5 N 140° 06.0' E 65km M: 4.2
RENTTEAME®=3. 2 R [THERE%=3. 0 Tl 4=2. 8 IFi~FH *=2. 8 MIMifH:*=2.7
REMT A k=2, 6 AT k=2. 5 D < 1T/ %=2. 5 YWHHTE . *=2. 5 AP HiPNJEHRT %=2. 5
INEENEA k=2, 5 LRtihx=2.5
ANEE/INIR=2. 4 BFHFHEF %=2. 4 SPEHFIIF%=2. 4 FHRERKETE M k=2, 3 ZETA4E=2. 3
A=, 3 AT %=2. 3 SR T k=2, 2 ARAATEE %=2.2 7T M5 5HiAHIHE*=2. 2
ANEEN EERE =22 TR k=2, 2 TIEHAIRAT %=2. 1 KT/ NE k=2, 1 BYIFADPH %=2. 1
FRRCTTPIRY Y k=2, 1 AT k=2, 1 FEA AT *=2. 0 HUFiERR k=2, 0 BIMTIENT %=2. 0
TR D BT k=2, 0 FRRETAT)=2. 0 HHATHA R %=2. 0 JHIL%=2.0
FHRERE AT %=2. 0 S IEA B W HIEH % =1. 9 SAETHHEE » B %=1.9 HFET ARk *=1.9
O IEHIFEEER k=1 9 Rk ek=1.9 17 hm R %=1. 9 EHF=ZME*=1.9 FEATHR%=1.9
IREEMT RS k=1, 8 AT k=1, 8 Fpikfifsfex=1.8 S IFHRER *=1.8 $RHTK *=1.8
SFATRM *=1. 8 AT\ k=1. 8 KIRFENSTIEAI=1. 8 BRI *=1. 7 JREMTRa L *=1. 7
AT =1, 7 Rt k=1. 7 SHATEH=1. 7 KT TN *=1. 7 1THHIRAE*%=1.6
HRRTAKHBEIRGAET k=1, 6 ZIR T FREF k=1. 6 Oz bR Mg Mss *=1. 5 A HiSEEHT %=1. 5
FRHITTEA *=1. 5 KT INT %=1 5 JWPAITRGEH *=1. 5 \FMER *=1.5 FATdTHR*%=1.5
HHER R =1.5 FFEH R k=15
AFTANT=1. 4 FEEKE TG *=1. 4 IR %=1, 4 IBmIGE*=1. 4 $RHTERMH=1. 4
OB D WHTINEE R =1. 4 FRENHTERTEIT=1. 3 JEHT/MEH *=1. 3 FFekH sl *=1. 3
R E TS k=1, 3 RFITHIE k=1. 2 HSZHBY) /R =1, 2 FRIEEIEHTE T %=1, 2
AASZH+ERTAS % =1. 2 FidriZmE % =1. 2 U= bARAH A %=1 1 R b/ %=1. 1
Wk k=1, 1 KYERTHEIENT k=1, 1 D *=1. 0 WHEKHETA&FHNT *=1.0
HERKE TR ERT=1. 0 A ETHET T %=1, 0 Mk PI=0. 9 b FFET k=0. 8
Oz Beamil 7 EiT=0. 8 mkiiZe )1 =0. 8 B Lkt *=0. 6
ERAf R k=2, 7 BT RS %=2.5
FEE THREPIT=2. 4 BT k=2, 4 EITHFEENT k=2, 4 FAERTEAR %=2, 4
FAVE T EAT % =2. 3 FEFTME %=2. 3 TEFHIHET =2 1 HiARTEAT=2. 0 HiARTT AT H %=2. 0
WiARHZE ST EE k=2, 0 /NUFHES %=2. 0 FFITEEF=2.0 H G RAY TR KR %=1.9
FEMTHR % =1. 8 HEE T DZEEFk=1. 8 FEAHA BN %=1.8 /NUTHYMT %=1. 8 AR A *=1.7
HYCTRRITH o k=1, 7 U THERNT % =1. 6 SR AENT =1. 6 EIRRITAA %=1. 6
HYCHiE *=1. 6 FIARHTESITAIR *=1. 6 AR *=1.6 BYiiHg*=1.5
FHERE AR *=1. 5 i EETHE *=1.5
WA TN k=1. 4 FEHAMRILI*=1.4 BXHECk=13 HXHEETE *=1.3 AJEiifH=znT *=1.3
BRI A k=1, 3 FHRE =1, 3 (2Pl k=1. 3 ik < HriieEhd) | k=1.3
KEFEHGE k=1, 2 WiARTRERNTER] % =1. 2 HYGHHE) =1, 2 BFARRT I x=1. 2
HEAIRET TN %=1, 2 B BRI k=1, 1 {8 myEnT k=1. 1 ARZEITHF%=1.1
WA T ESEE =1, 1 FH e iEm %=1 1 HYHATANT %=1.0 KATANT %=1.0
HEARITEA%=1.0 E=JIITL 6 X & %=1. 0 HIATHENEF *=0.9 ik < HHRE *=0.9
BRZERSILTTRA % =0. 8 HRZESILUTHALT %=0. 8 FEARNTALERMIK A %=0.8 H YA EmM=0. 5
KHFHTEIIHET=0. 5
M AT RT3k =1. 9 HAMTHA=1. 8 JIRET H D k=1. 7 HAriHT T k=1. 6 K HPUAN] %=1.6
W THARIRET % =1. 6 (FEMEFTVEALRET % =1. 5 fEARTT L =MIT%=1.5
ERMT R =1, 4 FAETHICRENT %=1 3 &0 THHT *=1. 3 VAHETEAVNT=1. 3 ARGTISRENT %=1. 1
BImRE =1 1 TREITIRE *=1.1 ZE 0 iKE LT k=1. 1 FHT AR *=1. 1
TEFSBAFIMTEE s =1. 0 VE M FIRET k=1. 0 RAGTHL BT k=1. 0 (FEMEF T %=1. 0
FEARTTRIT k=1. 0 7 ibAS8ier % =0. 9 AkGHE LRAT%=0.9 KM TN %=0.9
TpTR TR HTIEEFR =0, 8 AikGETIEEANT %=0. 8 KMETHIJFNT %=0. 8 MRS F4=0. 7
FAAETHERNT=0. 7 V8 HTHAMRNT %=0. 6 I [THHHELRAT %=0. 6 FHEMRTT4RMT %=0. 6
TEENTH %=0. 6 F &0 AT %=0. 6 (JHMATEE*=0.5 KEHTHI T %=0. 5
FHETREE k=2, 1 ARTAER % =2. 0 AETT FRA~1. 6 FHEHTaM %=1.6 /MR *x=1.6
S E RN ED=1. 5 MZE TG k=1. 5 NZETTFMR %=1. 6
HOANLITHRAZERT sk =1. 4 AT *=1. 4 2 FBTTEHk=1. 4 AR TS %=1. 4
JHATPRASYEE k=1. 3 & AEHAFEH %=1. 3 H)IHiZx Lo %=1. 3 AETFE*=1.2
ERAAET k=1, 2 FYEHAR %=1. 2 SEFHHk=1.2 SWZERERKF*=1.2
SV EIEXEFE =1, 1 S\ ERXBIETk=1. 1 FERHITRI *=1. 1 FTHHAI *=1. 1
IETARIRE % =1. 1 WA B =1, 1 AEmaEgEk=1. 1 IR *=1. 1 jRiifdek=1.1

ITHETRREE =1. 0 &\ V= F RIBKIRIR k=1. 0 A =& k=1. 0 AEAHTEHT %=0.9

IERTEE %=0.9 SVV-EPXHER*=0.9 &5 LT RIS *=0.9 JI| O FZATHES %=0. 9

TR ZA%%=0. 9 AFERVEERT=0.9 FHAT_EFH%=0.9 #Efirhdk=0.9 JEATAN *=0.9

B ESEENTAHS % =0. 8 FAMRETAAK *=0. 8 ML /J11%=0.8 X\ 7o FRKE R RN *=0. 8
AT - 48 % =0. 8 PIEETEF AL %=0. 8 RERTHFEN %=0. 8 &+ FLi#LE %=0. 8
JIEHET ) ok=0. 7 BBEARR B+ R k=0 7 JIIAHT = F1k=0. 7 SIESHARRT %=0. 7
FEARTHEM % =0. 7 JRULBTAZIL % =0. 6 FRAENTHA: %=0.6 X\ 2 EHRX %A %=0.6

UV ERURGESE %=0. 6 S\ V= EHEX AR %=0. 6 ERHITEF T %=0. 6 FTRALASRIT %=0, 5
i A1 =0. 5 ST %=0. 5 Sz E X EAE *%=0. 5 AEATRE %=0.5
FERITHYL %=0. 5 HiE=TFHTHERALR %=0. 5 AT F%=0.5

FER T k=2, 4 BFITTEEAS %=2. 1 M *=1.9 EIPEHiAZR*=1.9 AH4HE=1.8
ERHTHR %=1, 8 N\FRATRFNHHTH *=1. 8 FETSHGER *=1. 7 fAdTENT=1. 7 AHifE *=1.7
FHIRITARIRAS *=1. 6 THEALRJRAEBAT %=1. 6 FRHEFRZEH=1. 6 TR H *=1.6

SR B A k=1 6 FEGCHEFCEE=1. 5 HIETE*=1.5

FIAPR) k=1, 4 FEAH R %=1. 4 LRSS k=1 4 HiJIIHANT %=1. 4 BPHTHERIE*=1.4




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
PR T-%=1. 4 FIPEHIE*=1. 4 SEMT2RE %=1, 4 BHEATLA*=1. 4 JLhrEHs N *=1.3
A THTEIGAG *=1. 3 EEEF S k=1.3 )\ /\fFx=1. 3 2 LET/\th k=1, 2
TR ATREESFET k=1, 2 FRILTHERG %k=1. 2 FIFEFTHFFRTx=1. 2 pmtiEFr*=1.1
ML HOH=L 1 IR = %=1. 0 THERMEXRAENT *=1.0 FETIRIT%=1.0 FHTEL*=1.0
W2 HHTH S k=1, 0 AT HE B %=0.9 LM% =0, 9 FHAAE%=0.9
IR TN ERTE - R5=0. 9 THEEZEN/INAE %=0. 9 TIEREXFGERSE %=0.9 i)lIHiAFTH*=0.9
DUHTIE FHREDE % =0. 8 THEEIKOUE=0. 7 TIEPRR k=0, 7 RRNRA YT 72 R=0.5
e e 1 WEARTHbE P EE=1. 4 F)IRING k=1, 3 BT *=1. 3 ERHHEAR *=1.1 AFHAE*=1.0
RESMT AT % =0, 9 [T =0, 9 JIIPNAT_E) PN %=0. 8 PEARFAER *=0. 8 7 IIMT7)1[%=0. 7
FISERTRA R % =0. 7 VW& T —FART=0. 7 Bkt HiafE =0, 6 288 [/ /gL %=0. 6
T EHES T =0. 6 FATATTHERN=0. 6 VW N & THIRRET *k=0. 5 BRILITHIHIFERT *%=0. 5
FAT RT3k =0. 5 AR il % =0. 5
WU 1 HRURNZIXAIARE k=1. 3 B TAHRTRT=1. 1 BRI KOG k=1, 1 HRUESZXJH=1. 1
HORTT RN X AR R=1. 1 BRTREA XANT =1, 0 FRUm) X HURA K =1. 0 FATHUE X AR *=1.0
FHAH DD U k=1, 0 HECURIXASL %=0. 9 HAUHHAX =85 R %=0. 9
FHORRFG K AAARIT =0, 9 BRI | KARYE % =0. 9 /NEri/NIIT %=0. 9 FRTHEX S LR %=0.8
B Rk =0. 8 BURUHHE X LA %=0. 8 BURSURIX IR %=0. 8 HTHEFX 1EF %=0. 8
ORI k=0, 8 BRI XS HT % =0. 8 HURTALIXPE # J5 5k =0. 8 HTHI) I XF5) 1] k=0. 8
RN X T BT % =0. 8 FRUSAGK A7 3k=0. 8 HURILF X %=0. 8 HRLHXAR F *=0.7
RO KBk 5k =0. 7 PEECAUHTHMT =0, 7 HOKFNTihoe =0, 7 HATHAEXE & *=0. 6
HURHR XS & & % =0. 6 FURAH) RFEE %=0. 6 FUREFfifkET % =0. 6 HEF SRR AR—Y & ¥ %=0.5
INFEAilZ N %=0. 5 BTHTEA %=0.5 AEFTipfi%=0.5 [E/oFHA=0.5 [E/O-FiiRET*=0.5
FhZ) 15 1 RS | KA k=1, 2 AR LRI k=0, 7 =Jfiribk LMY =0, 6 75T =0, 5
LAY 1 ] CHIRT R % =0. 6 23] CIINT s EE=0. 5
] U 1 HOtERTZREA%=0.5
60 |16 22 50 | ZKIIEFEED 36° 02.4° N 140° 05.77 E 63km M: 3.1
PRI 1 BYITEHE*=0. 6 BYI[THERE%=0.6
61 |17 13 41 | RyRALES 36° 37.4° N 140° 30.5° E 78km M: 2.9
PRI 1 AR AH%=0. 5
62 |17 14 31 | fiBHKiE 34° 05.77 N 135° 05.4° E Okm M: 2.2
AL R 1 A7 HARIENT *=0. 6
63 |17 15 48 | &R 37° 03.1 N 139° 26.1° E 8km M: 2.4
e b ik 2 fEFHS FEk=1.6
64 |17 16 06 | ZIIRALEB 36° 49.5° N 140° 36.3° E 9km M: 2.8
TR 1 R HEFTAHHET %=0. 8
65 |17 23 37 | EAIRIEES 34° 56.2° N 136° 58.0° E 13km M: 2.8
IR 1 ZZESRRILAT 5 =0. 9 FNZETHARAT %=0. 9 SETIRRANT %=0. 9 HIHTIREH=0. 6 HETIIARNT %=0. 6
FA[ A EERT O 5 =0. 6
66 |18 00 04 | kb ZHI & 29° 51.3° N 129° 49.8" E 8km M: 1.8
VIR 2 BVLE BT BE =15
67 |18 05 51 |tk 37° 18.7 N 141° 08.9° E 65km M: 3.6
e 0 2 RHEMTHIF k=1, 8 AETEMTALFH *=1. 7
1 PEENTES *=1.2 “ARHHA*=1. 1 #ERTHE T EE=1. 0 IR0 T M %=1. 0
FREEATIFII k=1. 0 [0ATATET AT % =0. 9 FATHTERIENT k=0, 9 AEHIAE %=0.8
TR IRET N AR RS HUF =0, 8 JRITHTEEIAE=0. 7 “AMAHEHE *=0. 7 FJ1IF7]NE k=0, 6
JNEFRTHE % =0, 6 AT HERT % =0. 6 JERBT P15 %=0. 5 K EAFI/INE=0.5
68 |18 13 13 | EAREAGS 35° 17.7 N 133° 10.5° E 11km M: 3.0
S HUR 1 BEHETEET R k=1, 1 BT %=1. 0 EH A EFETAREY % =0. 8 BEUEmHANT=0. 7
AR IR 1 MTATRHERTE %=0. 8 ZeRmAANT BREE % =0. 7 ZZri AN AHEHAR T %=0. 5
FATT T \ERT PG 53K % =0. 5
69 |18 20 07 | /\XB®AM* 33° 34.0° N 140° 14.5° E 100km M: 5.7
UKD 3 ZEREEE=2. 7 ZFERhE=2. 5
2 HEREF)=2. 2 \LHTE 2T v Fx=2.0 R TRHARKKF=1.9 pEEfeE=1.9

FUFRIFE1. 9 = ERET k=1, 8 MR k=1, 7 JraRBITI e % =1. 7 B AN *=1.6
JULHT=AR=1. 6 BURKHXZE) 1 =1. 5 J\LHTIR=1.5 & » msff=1. 5 HERIEATHIL=L 5
ORI X AR k=1, 4 RO RANT %=1, 4 FURHUIR K ROGR *=1. 4 HROKHXAPIH *=1. 3
FURHR S & & %=1, 3 FUUHIIARK LTS %=1, 2 TSR L. 2 FrEFIURE=L 2
FUTHHEX EA =1 2 FOUR KR =1, 2 FOUhE X e =1, 1 FIERHI*=1. 1
FORBE R E T k=1, 1 BRI A %=1, 1 /NeHiART k=1, 1 FURTLHARAT %=1. 1
FORHEDYER=1. 1 MUK Aek=1. 1 FUZIEXEHER=1. 0 HCR IIXHURA *=1. 0
RN AR k=1, 0 FEGTA) X Fh=1. 0 N FFioPs=1.0 ESSFiiEa=1.0

TR X =1, 0 FURCHTAE XA CIT %=1, 0 FFUCHIXKAAR %=1, 0 HURILRIXEE=L. 0
HOTLHEAL 1 k=1, 0 FTLHFEALTR %=1, 0 HATH B AHRATx=1. 0 HAEELHE=1. 0
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FAATHTE > U s f%=0. 9 /NErfi/ N7 %=0. 9 [ BP0 k=0, 9 BT T H XHBM] 5% =0. 9
BRI k=0, 9 BRI XA T %=0. 9 HETHHARPET%=0.9 AT HASRKAM *=0.9
HRA K HTT %=0. 9 FEHCXEE » k=0, 9 B ARIEX E Tk =0. 9 B RREXARERT %=0. 9
HRTREARKE R %=0.8 PHHFHHHT%=0. 8 HURHTEX AR %=0. 8 F AKX AZRI %=0.8
WU XA % =0. 8 HUAHUEIXHAE %=0. 8 BB IXIE/ 1%k =0. 8 HUTALXARPIRG *=0. 7
FOR X HAKEIIAT 5% =0. 7 BUHEX 2 AR k=0, 7 HRUESI XL =0. 7 FEUETE X PEETE=0. 7
WO X k=0, 7 EUREFTT S AR AT k=0, 7 W THAREF % =0. 7

BSCRK AR—Y B o & %=0. T BRSCRK ARG %=0. 7 E5ypifimi %=0. 7 gk «=0. 7
P RBITIERT=0. 7 B HXIANT % =0. 6 FURUEARRX AT %=0. 6 HULHEFXIT 5 H *=0. 5
BN A BT %=0. 5

FJ NG %=1, 5

FATARIET s =1. 4 JRITHTEEHAE=1. 4 EATTHRBIT %=1. 3 IEERTRLE *=1. 3 Z0E)I I /\IFL *=1. 2
AT %=1, 2 FRTTITRARAT sk =1. 2 FRILTATHIEENT k=1 2 KAENTI)IF k=1, 1 BT =1. 1
T BT TEPINT sk=1. 1 FrHUMT Ay VR k=1, 1 292177/ \IEBHT s =1. 1 PEFEFSH/ NG sk=1. 1
FERITHERE=1. 0 AT REENT k=1. 0 FARGHTHAS =1 0 JIIPRITF)IN=1. 0 AT *=1. 0
TARRATIEHE k=1, 0 JIMEITH T k=1, 0 JRIGHFHRIF k=1. 0 /NEFRT/NEFHTHT % =1. 0

FAAERS THRER X PERT % =1. 0 fREH/EENT=1. 0 SEAMTRRNE %=0. 9 BRI A %=0. 9
TR % =0. 9 FEZERTIET % =0. 9 7&JIIMTHE1%=0.9 /NEFRTH5E =0, 9 JIIPYAT_EJ 1PN %=0. 8
FEESTHRARNT % =0. 8 FEESFEEMI R ILINT % =0. 8 ARE AR *=0.8 ABLMATHIH=0.8 FIHTH A *=0. 8
T8 R AL A RS HE =0, 7 FIARITHANG [BT=0. 7 RAH FRaA%=0. 7 BRFNEAES %=0.7
TR FERUk=0. 7 VDX HISRAT %=0. 7 \ & T =FalT=0. 6 KAENTES [-%=0. 6

WARTHIA TREF=0. 6 WX Hi/IMaIE=0. 6 A4 k=0.5 ERITAR *=0.5 53N B %=0. 5
JUPNAT BN/ %=0. 5 KEFFF%=0. 5 BIFE TR RAGE=0. 5 FME TiFIT X5 AT %=0. 5
SLNEBB T R=1. 5

R =1 4 BRFETEr k=1. 3 FEHAE=L 3 WRRT/KHEENGSTT *=1. 3
/NEET EEE %=1, 2 ARH gL k=1 1 BORATAHA=1 1 BBl N k=1 1 A mifikE=1. 0
AT %=0. 9 AFRIT T %=0. 9 HEFHME%=0. 9 ATHTAE *=0. 8 BFi=FH *=0.8
BYITHTERE %=0. 8 U= B TEIMHA %=0. 8 TR %=0. 8 AP HPIFET %=0. 7

BN AR =0. 7 WHERETALNT %=0. 7 /NEEMEGE %=0. 7 Hlifi#4=0.7 AT HTIHIT%=0.6
BT A5 %=0. 6 S ITHRTA *=0. 6 FIREIETEEI=0. 6 ST KM %=0. 6

TR IR % =0. 6 SFLPHTHFTH: % =0. 6 AFRIATARR] %=0. 6 A FHA&NT=0.5 W2 AN=0. 5

A L% %=0. 5

BEEREEE %=1.8 S\ ERXBIFT*=1.6

SV EREX R k=1, 4 B E=FHTEAL k=1, 3 S E RE KRBT k=1. 3 FARHTEM *=1. 3
SN EPRX A %=1, 2 IZETEIE %=1. 2 DA R % =1. 2 "= fCETAR %=1, 2

SNV FAEXEF =1 2 SEFAR %=1 1 SWoERERRM %=1 1 BBHEAJIHE%=1.1

AEH FREAL 1 ABERERE =1 1 JIIOfPEASE *=1. 1| FHEHAEHH*=1.1

SV EHFIX D=1 0 AR RE *=1. 0 AZEHHEIE®=1.0 ATy x=1.0 gRiiFR*k=1.0
FEHAIR %=1, 0 HEHE AL %=1. 0 JIIBHT /U Rk=1.0 SU 7= F BB KRR *=1. 0
SRR =0, 9 DIVHMT —fR%=0.9 S EPEXIERI*=0. 9 MHLHR EE R %=0.9

N FRRGESE %=0. 9 AFETETE%=0.9 5 ULEFTiEM %=0.9 i TEE %=0. 9
BT E %=0. 9 1| I THZATHES % =0. 9 Felri AR %=0. 9 B 45 %=0.9

BB T ARES % =0. 8 XU N= F I A% k=0, 8 FHETHHAIR*%=0.8 FREHAMNT%=0.8

FHHT EFH%=0. 8 THTTAI *=0. 8 4 Hii =Y AK%=0.8 5)IifiZ LA4HF%=0.8

B (LT =0, 8 JNZETTALI 113 % =0. 8 WIERTIANT *=0. 7 {THTRAE %=0. 7 /Ui %=0.7
PEITHR I =0, 7 JIOTH=F%=0. 7 FRRMAATENT %=0. 7 #i)I[T75R *=0. 6 PEEATHI*=0. 6
& RET A =0, 5 JI#EHTAEAT=0. 5 REATHZENE %=0. 5 AL EEHRT=0. 5

FEILTRAE=2. 4 FEIIHAESR k=2, 3 FEpalT FEAM % =2. 3 FIEHATIAM *=2. 0 M&JIITH/\fa=1.9
VT HERTG k=1, 9 FIEATTETHITR A k=1. 9 B8)I[TiliE «=1. 9 i/ g E i *=1.9
BT FARE k=1 9 R T AU %=1. 8 iR HEIT A k=1. 8 FHERlaER*=18
BT AR k=1, 7 THEERIXOUEF=1. 7 FERH Ff=1. 5 FERET F295%=1. 5
AT TS R k=1.5 BETRL4=1.5

LTS h=1. 4 ERRTRE Y T 7 F=1. 4 BEHTHE *=1. 4 KRLERIRLE *=1.4
AR k=1, 4 JHZTTE*=1.3 —E0—E=1.2 ARG *=1. 2 TP iR 2
W TR I k=1 2 W AT RS k=1, 2 AT H A *=1. 1 JHAmEiizP*=1.1
)AL k=1 1 {liZehi B OH=1. 1 MEARTAIHERT %=1, 1 B8)I[HXHE*=1. 0 JIIHiPNifHi=0. 9
FITH R *=0. 9 (LRI %=0. 9 THEAERIIXIESHT %=0. 9 THESSULXAREHHF *%=0.9
FHE %=0. 9 ARFHRH=0. 9 BT EHE=0. 8 2 1LUAT/ % =0. 8 |LUR RN &+ R 5=0.8
LT = % =0. 8 LAY % =0. 8 TIHERRTXFIANT %=0. 8 THEELEX/ A *=0. 8
THERHX IS DA %=0. 8 J\T-AATRFNHHT M %=0. 8 VUADEFFENE *=0. 8 FHHIFFEM=0. 7
FERGTEERRG G *=0. 5

J VUG TR I sk =1. 9 ) 1R IR IX IS IT sk =1. 9 AEIEA X LIR0T=1. 8 FEIEH XL FHT *=1. 8
FERTHABE % =1. 8 BERMSNX H EAMT %=1. 7 BZEEMYEOE=1. 7 =k LeT %=1. 7
JEARTTHT k=1, 7 IR XFORAT % =1. 6 REITEIX S5 k=1 5 JI=EX 7 FAMT %=1. 5
WA T k=1, 5 ST R=1. 5

RIS R ORIAIT k=1, 4 BRI *=1. 4 IR/ IMZRT k=1, 4 BZEREHSANT %=1. 4
WA THRA %=1, 4 FIBUR YRR A k=1, 4 BRI AP =1. 3

FRIELR L R IX 7B T =1, 3 BRI KA *=1. 3 JIIFFE A R *=1. 3

JIIRERTIXER | %=1, 3 FHMTEEZREE % =1. 3 FRICAIRXTFMI*=1. 2 BEIEAIRIXEFIArE *=1. 2

U S X ey sk =1. 2 FEJIITED L sk =1. 2 REEGHRX - A AT *=1. | SESERX TR *=1.1
REEESR X T s =1. 1 JIIFF RS X IMZRURRT=1. 1 BRRTES =1. 1 JEIIRE s 45 %=1.1
FEREGR X ARA k=1, 1 BEIERAIRX A k=1, 0 FICHHXAEHNT % =1. 0 BEIEHEX)IFHAEHT %=1. 0
AR RIRT %=1, 0 FREAEX LT %=0. 9 B2 7 IF=0. 9 ZEEFiig==0.9




R | AR YA, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
FERRRURRIX Py sk =0. 8 SHR THARIRAT =0, 7 |LALAT(LAL %=0. 6
AR 2 &) INTHHKIR % =1. 5
1 B k=1, 3 B ARG k=1. 2 [UrPRrLd k=1, 0 ek B)E%=0.9
HLBEA AT EIRIT % =0. 8 Herfim *=0. 8 HIRFHT FHEARAT =0. 7 &3] IHITANEE=0. 5
FRFTER H=0. 5
bl 2 ProoERERM *=1.7 {EEETHT %=1.6
1 HFEHZREA %=1, 4 FHRMAF=L 0 BATHTRREE=1. 0 &Mk k=10 FHEiEKITREEE%=1. 0
TR AT % =0. 8 FIRESTHAE=0. 8 BFIHTEH:%=0. 7 &L fiEprp k=0, 7 #WEiig=0. 6
TREETABISENT % =0. 6 VAHELTIR %=0. 6 RN A7 %=0. 6 /INLWTZEAE %=0. 6 HREFTHIAEEF %=0. 5
IR 1 ARk =14 AT %=1.0 AR k=10 KRFHHH *=0. 9 Fr&HRANERT *=0. 9
AETIHRANT % =0. 9 AT % =0. 8 [LIFTHT7EAR % =0. 8 ‘=) | IAHTRI) | % =0. 7 FAEMTR5=0. 7
FURFTRIAF % =0. 7 44 BUrHEF k=0, 7 EFETIKE %=0. 7 KR I = HET=0. 7 K JFETHRE %=0. 7
B HET=0. 6 AT ) 1 <IéF=0. 5
TSR 1 FUETRIR %=0. 9 || LIFHIR %=0. 6
HAAYR: 1 RHEFHGE k=1 1 FEETARET=1. | FiARTEE T E =1, 1 mRRITAR*=1. 1
EATTREA *=1.0 EfiAE%=1.0 FETHT*=0.9 £ 1=0.8 FEHHH%=0.8
PERFT R AONT % =0. 8 ERATTHINT %=0. 8 HYEriFHE *=0. 7 HHARTATENT=0. 7 FAERTTAEH %=0. 7
FHERE T ERRT%=0. 6 A YT R HERKIF %=0. 6
FERS IR 1 it k=1. 1 FAETTET*=1.0 EXRITHE %=1. 0 #JIIHIRENIT%=0. 9 YFHTPEENIT=0. 8
HAE T RARIT 5k =0. 8 AAMTHE=0. 8 KM THTEANT %=0, 7 ¥EH i FIRIT k=0, 7
FER AR 5k =0. 6 RiFG K M %=0. 6 HAAETSINT=0. 6 FAHTHTENT %=0. 5 FEAHTIHNT *=0. 5
BT %=0. 5 FAUHITIRE %=0.5
IR 1 AT HET=1 1
REPIR 1 REFRHARE 2 1 k=1. 0 FEHHiHIFEmE 0 =0.8 FAHTIA%=0.8 AUSITARE=0.7 ¥JIHTERE *=0.7
AREA TR % =0. 6 ZFEFITTES AR *=0. 6
70 |18 20 37 | Hmu 32° 46.5° N 132° 11.3° E 38km M: 3.5
IR 1 EralTHsiE % =0. 6 ErElTIE0 *=0. 6 FRE TS HNT %=0. 5 FRE AR %=0. 5
fy sl 1 fEBHHNT %=0.5
KoTH 1 HASUTEARNT k=1. 1 #{AriEsiL*=0.9 V(@i BT %=0. 8 Ak %=0. 7 #=fri B %=0. 7
HALATNIAENT 3k =0. 6 Pt =0. 5 F{ArkTIHTII=0. 5 ATy %=0.5
{1 1 JERTTHALIET) NG B %=1, 0 7)1 RT P8R sk =1. 0 FEfw] i LifnT &y =0. 7
71 |18 22 19 | REALHH 29° 14.9° N 130° 26.3° E 57km M: 4.5
BV 1 HEWRE B B8 JR=0. 7
72 |19 00 17 | ZRREEED 36° 02.3° N 140° 06.1° E 63km M: 3.8
PRI 2 BT R=2. 1 BYITHERE%=2. 0 BFmsFH*=1.8 THmH4=17 SHHH *=1.5
FUTHAAE=L 5 Af A *=1. 5 BFEHHE k=15 S Efi/E*=1.5
1 i k=1. 4 SPEHPIH*=1. 4 FZERARIT % =1. 3 A fiPEIT*=1. 3
DLIFHSWTIEE =1, 3 RN *=1. 3 Htriilik=1. 2 FREhiFIEH *=1. 2
INEENEA k=1, 2 7T B9 Sifi Lt %=1 2 FERT/KIEETT %=1, 2 GRIT%5M %=1. 2
/NEET/INIR=1. 2 BETIENT k=1. 2 SFARMARMI*=1. 2 ARmAR k=1 1 M FE*=1.1
FRERE TR O k=1, 1 /NEEf EER%=1.1 HiifilHsk=1. 1 3BT AE %=1 1 AmifiE=1. 1
ST 7 B =1. 1 AR *=1. 1 SORMAIT*=1. 0 FRTHA N k=10 SE/ETAIT*=1.0
T k=10 DIEHRESG*=1.0 2TH0 9 SR *=1.0 2 EhHFTE5 *=0. 9
BT 38 k=0, 8 A AT/ \ABk=0. 8 FIAREIAR)II=0. 8 B I[FHII M =0. 8 STHrfiEFH=0. 8
FRYSHT/ NG =0, 7 FZEF WAL =0, 7 1T ERE%=0. 7 F=HFSZHE%=0. 7 FLPEHT AL %=0. 7
] GRTHIS % =0. 6 FLAZHT/)ME H % =0. 6 IRERTHER % =0. 6 FrdlrfifiT *=0. 6 fpgkrifgdtk=0.6
AR k=0 5 HFERE HALET % =0. 5 AT T k=0, 5 S EMTRA L %=0. 5
HAAUR: 2 P ETRET=1. 6 BEHiE R %=1.5
1 TARTTAR %=1.4 [ERTIREA *=1. 3 HiAKTENT=1. 2 BERTTHIT %=1, 2 ERRTT *=1. 2
WiARTAAHTE k=1, | FEFHHEE =1 1 /NUATHEA *=1. 0 HiART R I E H %=1. 0
ANLTHRAT %=0. 9 ZEFHTEE1=0.9 TEFHTHF %=0. 8 A AIERT %=0. 8 FEAT N 5EEF %=0. 7
FEEVATHA BT %=0. 7 WiARTHPE HHT A %=0. 6 (EBFiefbiT %=0. 6 F=E5E irh EHT %=0. 6
BEH RAY RRIR KR =0, 5 B YEHT R BAT o %=0. 5 (EEFiimA#x=0.5 BXHiFHE%=0.5
JEARTEA %=0. 5
THEIR 2 BrHEiEsAE*=1.5
1 FIEAAFT*=1. 0 frifk=1. 0 FAEET=0. 9 )\ THHAFIHHETH %=0. 9 FIPE i Azt k=0. 9
B %=0. 9 pHTTI4 E=0. 8 BFHTTHRFEERE %=0. 7 MM REH *=0. 7 $t7 ATk 4 %=0.7
SR 2 % =0. 6 B TTEE %=0.5
TERG IR 1 HANTHA=1. 0 EXEHTHEF k=0, 9 %) [FiASRAT =0. 6 HAAFHHTENT k=0. 5 (AR PH AT %=0. 5
KHIFHPEART 3k =0. 5 Hil A= Fi ELERHRIT 5 =0. 5
BRI 1 FRAETTHIEE k=1 3 EANTEG0k=1. 2 R ILTTRASENT %=0. 9 AETT FRH=0.9 FH AR *=0. 8
I R A TFBKET 5k =0. 8 ANZEMHIEIE =0. 8 EFHH *=0.6 S\ EMAMXED=0.6 PIEFH*=0.6
IETEERE %=0. 6 i k=0. 6 REAHTILR %=0. 5 NZETAFUR*=0.5 FREHFART*%=0.5
73 (19 07 54 | SRAHGM 45° 40.7 N 143 12.9° E 335km M: 4.6
AR 1 P& ERTE{A%=0. 5
74 (19 14 27 | BFEAREEILES 40° 08.6° N 141° 10.6° E 10km M: 4.0
AT 4 ZFTREESET %=3. 6
2 —FWTEERE k=2, 4 J\E AR *=2.3 ZFiiaUET«=1.9 ZFilifgE=1. 7 AZ&iEEIR=1. 6
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FUPKOHEN *=1. 6 AT T AT *=1. 5 FEMEATTA=1.5

J\REHTHEE*=1. 3 J\IE BB k=1. 3 KNI k=1, 3 REMTEY I *=1. 2 BPENTIER S *=1.2
FOENTEES %=0. 8 J\IE A H=0. 8 BEMITHRER %=0. 7 A& RN %=0. 5

PRAETHYANT % =0. 6

FE ARG K sk =1. 4 = FRIERT/NET %=1, 2 A imdlsk=1. 2 AL %=1. 2
PRI - %=1. 1 J\JFiEn=0. 8 P& -ATIE(L k=0, 7 FARTI8H=0. 7 AR 4 % =0. 6
JUFHINHLR=0. 6 —+FrFH HBHE % =0. 5

FEATIAEER%=0. 6 KERTHEMT %=0. 5 /NRET/MREDAR %=0. 5

37° 10.5" N 141° 13.0° E 81km M: 4.0
FAT T HERT 5 =1. 5
FASTOGERIT sk =1. 4 FASTHIREARIT =1, 4 AEHENTALIE =1. 3 JCREITAJIF k=1, 3 JRITHTAEMHAR=1. 3
JINEPRT/ INEFETT =1, 2 T 9] k=1, 2 XEERTRLE k=1, 1 FAITHERIEMT %=1. 1
WAETHIA FEE=1. 1 SO IR k=1, 0 /NEFITH3E % =0. 9 ERMTEAVEA %=0.9
TR TREAT R ALE R HIUE % =0. 9 “ARATHIHH%=0. 9 “AMTHHERE %=0. 9 A4 %=0.9
FARTTTAAE [1T=0. 8 28171 /\IfEIL %=0. 8 &[N AN *=0. 8 FHESHT-FFF%=0. 8 \ o Fi$fMT % =0. 7
JUPSAF FINPN=0. 7 J1RET 0 % =0. 7 ZE8) | TS T 5 =0. 7 AT ks 5k =0. 7
JUPRS NP R s =0. 6 ) 1FTE) 1] 3%=0. 6 VX D i k=0, 6 KEFTF/IVE=0. 6
TN %=0. 6 BRILTHEIH=0. 5 Vo & i =FnlT=0. 5 KRENTES 1= sk=0. 5 FEHIE i & XAHE=0. 5
ST AREREA %=0. 5 RAAT FAAA % =0. 5
KAATHLE %=1, 2 HSLHHERTAE %=1, 1 FRHAHTHTHIT %=1, 0 HHA ST %=0. 9
AEAIRARRIFIT % =0. 9 ALZRIRATHABNT =0. 8 H LB/ INFHE %=0. 8 R E L7 %=0. 8
SRR B % =0. 7 AERETTA R k=0, 5 HHEAE TN % =0. 5 FhKHITEIT=0. 5

40° 54.7 N 142° 06.7 E 56km M: 3.7
JURTIENT=1. 2 J\UFHNAL*=0.9 JUFTIRAR%=0. 8 & EMTIE(L*=0. 7 F 70T Hff=0. 6
FARFENT 5 Kbk =0. 5

39° 41.4° N 142° 07.6° E 48km M: 3.4
JHBRT ERT %=1, 1 Bl i A BT =0, 9 B ik =0, 9 = iy T %=0. 7 & lyifi)11F:%=0. 6
EHTRA %=0. 5

35° 41.3° N 140° 07.2° E 68km M: 3.1
THEIERNNXAERHT k=0, 6 FHEREX I51PAEF k=0, 6 FHERREXFREM %=0. 5

39° 59.4° N 141° 35.9" E 8km M: 2.8
FERTTEP % +=0. 5

40° 08.5” N 141° 10.4° E 10km M: 2.8
TRTIHESEIT k=1, 0 J\BETATWA H =0, 6

36° 4.4 N 141° 33.0° E 36km M: 5.0
AMmAHE*=2.6
ARETHPIERT %=2. 3 Azii-FERTAES %=2. 0 SGRIHA6m *=2. 0 KM TAHAT%=1.9
AT k=1, 9 AFHTEEIRAT % =1. 7 KYERTHINT k=1, 7 FEM TG +=1. 7 HfHH4=1.7
BN EME R =1. 7 @akZe R %=1. 7 AFHTHMT *=1. 6 OV= bl mimtisks *=1.6
IRFEATHE % =1. 6 ZIHT/NE x=1.6 BYIITHEREx=1.6 HILHI/NFF*=1.6 I T4=1.5
R ETEARET k=1. 5 FATTEA T k=15 JRMTRYENT %=1.5 /EEF/IMI*=1.5
LA HT % =1. 5 TR *=1. 5 ARTAi=1. 5 AP THaNT=1.5 JIEIETEh*=1.5
FRRKTTIARHT k=1, 4 AT TR % =1. 4 JuThi k=1. 4 FRETHIGE %=1. 4 JRENT AL *=1.4
INEENERA k=1, 4 BRI E %=1, 4 FEA TR *=1. 4 BFri~rH %=1.4
ST KREAR *=1. 4 S TR *=1. 4 KYEEBTHIE=1. 4 Wiz PN=1. 4
SRR E%=1.4 S IEABWHIEH *=1. 4 FERAIRIT k=13 OB migfa)*=1.3
TR E TR M k=1, 3 ARE(rifEH k=1 3 FEHFSZE*=1. 3 BRI *=1. 3 FEHT AR *k=1.3
Th R *=1. 3 $RMHTEEH=1. 3 $EHMER *=1. 3 HRTI/AKHEEHGHT *=1. 3
EEN EER k=13 AT\ k=1. 3 ZIRTHFREFk=1. 2 177 HIMRAE*=1.2
TS5 % =1. 2 RYITPIE k=1. 2 AT %=1. 2 FRITAR*=1. 2 < 1T BTN *=1. 2
FEERRA k=1, 2 HRRE AT % =1. 2 WPk k=1. 2 i k=1, 2
TR D HHTRFIE *=1.2 233 B35 Hi k=1, 2 friEr sk=1. 2 FEkrhisste«=1. 1
HUE TP k=1 1 FEfrr i k=1, 1 Bl tx=1. 1 >/ k=1. 1 FRITfk k=1, 1
FegiciFedt k=1, 1 FRRchiyCAH x=1. 0 OV=b7ehifill 2 ERT=1. 0 S » B %=1.0
SREMTRREZ Lk =1. 0 FLABWT/IME *=1. 0 SFATAMI*=1. 0 \FRMTEA %=0. 9 BIMTAEMT %=0. 9
Tl fRAT % =0. 9 FHERE L %=0.9 HILHiEAT*=0.9 FHEAEHHER=0.8
FEKETHITRET=0. 8 RghriZER H k=0. 8 FIARMTAH)II=0. 8 HHHIEF=0.8 A-Adirfk=0.7
EICE TS % =0. 5 SR HEHTEE %=0. 5
FHRT T ] % =1. 9 JIPAT L) 1PN REE k=1, 9 KA TRAAKk=1. 7 FFTTTHRERAT %=1. 5
FAT T GERIT sk =1. 5 JRITHT#EAR=1. 5
EHRTTHERN=1. 4 2 HEIE AT % =1. 4 WO & THEIET sk =1. 4 JIIPIART B PR/ LAE %=1, 4
KAEMT I sk =1. 4 PEERT R *=1. 4 FJIRING *=1. 3 HAFTTIRSENT %=1 3 BRLMBAR *=1. 3
BBILITFMARANT % =1. 3 SRIBTFHRIA % =1. 3 MIESUTHIA PEE=1. 3 i {RATHEE=1. 3 WFAER *=1.2
FHES TS %=1 2 RIS k=1 2 ZEE) T \E 1L k=1. 2 SREERTGHIR *=1. 2
FEEERE LT k=1.2 \WhEH —RNT=1. 2 FEMEAEA *=1.1 Wh&H/MalE=l1
FAAARS HIFET & AT k=1, 1 REARRS tHRE R X PERT k=1, 1 /NEFIT/NERETIT sk=1. 1 FHATTATREAT %=1 1
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MOZERTAL F =1, 1 [E MR *=1. 1 AETAE %=1. 1 AEHAE*=1. 1 KERFE/NE=10
SEANTANERE % =1. 0 AR H=1. 0 21T/ BHT %=1. 0 —AAArTihH:*=1.0 #JIHTHE)I%=1.0
TAIATHERE % =1. 0 ST ENET %=0.9 JIRRTTLE H %=0. 9 ##5/REHT FALE KA +=0. 9
FATTARG [B7=0. 9 FEEIHET A &7 %=0. 9 HHIITAHY NE %=0.9 ~Akaridta %=0.9

FAFERE THIERTIX = B0T=0. 9 fRISTHAEENT=0. 9 JESMT R *=0. 9 FIFAETH/INEIX %=0. 9
ERTT BT 3k =0. 9 /NEFRT TR % =0. 8 FARBT 5 %k =0. 8 RIEATEIAT T %=0. 8 JIIPNKSF)IIPN=0. 7
ANIMT AR %=0. 7 KAENTHES b =0. 7 REHHETTR T %=0. 6 FEFER TS X5EE=0. 6

BB TRRET %=0. 6 ERABTALR %=0. 6 V& fiEI0 > %=0. 6 KEFFEFH:*%=0.6
FEARIRET A A k=2, 0 KRG Fx=1. 8 /MU EA*=1. 7 EMiiaE*=1.7 i

SR F=1.6

FHERE THANT %=1, 4 REFHANT %=1, 3 JEITFT*=1. 3 EMATEIT*=1. 3 HEMiimwlT*k=1.3
PRIMTHARHE %=1, 3 HEATRENINT/ M1 k=1, 3 FEFATH A k=1, 3 T e TfRIFIT=1. 2
HRZEYEE i k=1, 1 FEFHEE k=1. 1 /MUl sk=1. 0 SRR EA %=1. 0

FEATIRE | TG EE % =1. 0 H YEr A IESR IR % =0. 9 IR TSR 5 =0. 9 “FHBEr i HLIT k=0, 9
FERTI A %=0. 9 AN A *=0. 9 WK 0#%=0.8 FETIAAIL*=0.8

KAEHTEP HRT=0. 8 SEARRTILE IR RS %=0. 7 BYEHiAF#E *=0.6 H¢HiHEI1=0. 5

I ITTARIET k=1. 6

M AT BT sk=1. 1 (AR TG AMET sk=1. 0 EASMTrPEF k=0, 9 Y3 EIRAT %=0. 8
HAAETHCAEIT % =0. 8 HUAETAE=0. 8 RIRNTH DM %=0.8 TRUHNITIRE *=0. 7 HH T RAPINT=0. 7
RAG TR AT % =0. 7 MATH#RAT=0. 7 GHEMRTTH4-SRAT % =0. 6 FEFGHAFINTHIE %=0. 6
kG T RAT % =0. 6 AAETTHTENT %=0. 6 FHEMATIEE%=0. 5 KHTTHIIMT %=0. 5 AEARTIHMT %=0. 5
BEITHIRER % =0. 5 ¥ [TFELRIT % =0. 5 (RlkFHEARET =0, 5

FIAT *=1. 7 SR %=1.7

JETREYE 2 N % =1. 4 TR E=1. 4 FERAZR *=1. 4 FIfTAZR*=1.3 AHHE*=1.3
FECHPAR) 1k =1. 2 FRHERRZE=1. 2 TEAEATIERRFIT k=1, 2 Sf7 sk 4 %k=1. 2
FIPEFTAS k=1, 2 BFEATEEIGHE k=1. | TEEERXOOE=1. 1 fAHEIT=1. 1 Hif*=1.1
INTARF RIS k=1. 1 B&HHEA%=1.0 [URHEE *=1. 0 i)l[FHAITH*=1.0
BEBTEE *=1.0 ZHNT% k=09 THEERIXACENT % =0. 9 THELHER/IVEH %=0.9

R TR %=0. 9 2 H D=0, 9\ \fh=0. 9 FIHHTZEHE*=0. 9 A4 5E=0.8

BT/ IMEETT=0. 8 21 LET/ N % =0. 8 T HLi-E5e % =0. 8 Bkv-rFi) | AWT=0. 7 BR&TH HCHTE=0. 7
IR ENE £ R A=0. 7 IUERER = %=0. 7 TIERRXAPREE=0. 7 THESERXAG BT %=0. 6
ST k=1, 2 TERTHI FH sk=1. 2 7B iibkART sk=1. 1 KJlJEHTHR k=1. 0 4 Bl *=1. 0

T T % =0. 9 |LFeHTEAER % =0. 9 [T H %=0. 9 KT HZ *=0. 7 A HETFH %=0. 7
FURRIT SR %=0. 6 Kl 11| = HET=0. 5

EARITAER % =1. 2 AETAFIAR *=1. 0 AT FHR.A=1. 0 HEXEITAT *=1.0

AT k=1, 0 AEMIEENT=0. 9 #FHEBH4IR *=0. 9 1T HHTFH *=0. 8

AT RS %=0. 8 SV /=¥ RIERKIHF %=0. 7 W= RS %=0.7 ABEHHHE*=0.7
JIEATHHFEARDE%=0.6 EFHH*=0.6 H)IHE LABF%=0.6 I\ 7=FRKEERIFN *=0.6

I TFBKEF % =0. 6 AEATIRH *=0. 6 NIZEMEIE *%=0. 6 HZEMAL) 14 %=0. 6 PIEMHH *=0. 6
VBEATR B k=0, 6 TR THIEE *=0. 6 ABTHTIEG*=0. 6 AETEE *=0.6

SV FAEREF %=0.5 SV =ERERK*=0.5 FEATHZEH *=0.5 SV /= EmXBIFT*=0.5
SV ERRXHE*=0.5 /i k=0. 5 FHELHI)IHE %=0.5

HUR TR ATIT=0. 7 BURFE) | RKAURA %=0. 7 FHUE N KAIARG %=0. 7 UGBk =0. 6
RN XEEE % =0. 6 BRI HIXARE %=0. 6 FAATHIE->D U 4 f3k=0. 6 HATHXAR T *=0.5
HOURHEF LT H %k =0. 5 HUALIE X i % =0. 5 HURIEXTE 4 Ji 5 =0. 5

HET i k=1.7

33° 59.6° N 135° 08.4 E Tkm M: 3.0
BAENTEAR ®=1.7
AT k=1. 2 H @I A %=1. 0 fEhTTiEE=0. 7

33 49.1° N 139° 23.7 E 19km M: 3.7
R EATTE) =1, 3 =FAFERH=1. 0

33 12.4° N 132° 20.5° E 38km M: 3.0
FABFITAA AL % =0. 6
TETETTRMT %=0. 9

38° 41.3 N 141° 56.9° E 57km M: 4.6
—BATTEARRT % =2. 7 — B TJEENT *=2. 7 b LififHER] %=2. 6
—PBET LT k=2, 3 BTN *=2. 3 S&p i k=2, 2 KARPENTIE/I]=2. 2 A/ IRHTPER %=2. 1
—BFRRIT=2. 1 BN A k=2, 1 {(EFHRTHEEK k=2, 1 TEETHORINT %=2. 0 JEIRATIER k=2, 0
BN FHZARASEIT=1. 9 BNTHITII ®=1. 9 Fariim FE e AT sk =1. 8 JARJEMKARJENT=1. 8
TR =1, 8 JKINBTFRNE *=1. 8 TE&TASANT k=1.7 KABRT FBT k=1. 7 J=BFiE<FlT k=1, 7
SRR %=1, 7 —BIMTILAT %=1, 7 —BIMAERNT %=1. 7 AT HENT=1. 7 —BIrRET *=1. 7
— A T k=1. 6 At LAiHIERT=1. 6 EEFHTEFET %=1. 6 AL TH=1.6
BNV ATT k=1, 6 FEETTIGANT=1. 6 BMATATR *=1.6 JUEFiiHiE*=1.5 BKhRk=1.5
BRI RGENT k=1, 4 TEEMIMANT k=1. 4 PEFIEITIRIN) ST k=1, 4 SRIEITEREE HJuRi % =1. 3
TEETIOERRE AT =1, 3 KAETRENT k=1. 2 TERVERTIRPNACH k=1. 2 & &) [H%=1. 1
FERATHEAR % =1. 1 [UFART AR k=1, 1 BT mE*=1.0 [LHIT/UERT=1. 0 = & T HHT%=0.9
EETRER=0.9 E TR %=0. 9 HFRT AT *=0.9 JUBEHKE=0.9 FAMTTFX]H=0.8
FRERTEEIEAS0. 8 H TS =0, 8 S HHGHESFHT %=0. 8 USRI TR *=0. 7 AZEAIBIRIR=0. 7
SRR %=2. 8 £&THHAENRT *=2. 6
TR EE=0. 4 JQlT ) 1 Rli=2. 4 KUUAETHIRE=2. 3 KALBHFEABE % =2. 3 Bk EET %=2. 3




R | AR BRI, R R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
KT Z A0T=2, 1 AT k=2, 1 f&iidb BN =2, 1 BekiiamT *=2. 0 SR HFE=2. 0
BRI =2, 0 BKHHHET=1. 9 AT k=1, 9 EE RN *=1. 9 FEFTHkE*<=1. 8
FERTTETE /K % =1. 8 TEIFTAAk=1. 8 KIFTHTH/INE%=1.8 KFitaIli*=1.8 AETHERIT *=1.8
TR T k=1, 7 BOKTTENT % =1. 7 FEFTAMI*=1. 7 KIGTIRESG *=1. 7 FU5T—ig*=1.7
LB k=1 7 ST ER=1. 7 KA T k=1, 7 BEEHEIE =1, 6 B EIREF X AT *=1. 6
AR R =1. 5 KIFFTE7-%=1. 5 IIEHFEERIEN *=1. 5 KBTI *=1.5
1 ZESREUE k=1, 4 FURHEIN *=1. 4 BKAELNT % =1. 4 BKHDKLNT %=1. 4
TS RMTARIE k=1, 4 (IB%eH=1. 4 EEIMTKE %=1 4 IIBHFEXIA=1. 4 5 RKIFEE *=1. 4
ABETHRIT=1. 4 BT RINEL. 4 B TTRENER *=1. 4 BT/ NP %=1, 4 LEMNTH=1. 3
EYINZERT T k=1, 3 [LoCHTE AR k=1, 3 JCFHT R % =1. 3 (AFRITPURE %=1. 3
HORAESTRA %=1, 2 BB R =1, 2 KIrERTHTR %=1, 2 =T *=1. 2
BRI k=1, 2 BKTEKAT k=1, 1 FIFFITRIF£=1. 1 AIEERE X T | SaTES*=1.1
JEEMTFI k=1, 1 B IRETR) | k=1 1 KAUWETHAERIVEN=1. 1 F&RTHHEAS *=1. 1
WERETA =0T %=1. 0 AHTAH%=1.0 A&TE)Ex=1.0 LJI0T4)I%=1.0 KFTZEHIL*=1.0
EYINZERT/ NEF T k=0, 8 L 2 TEHT BRI 5 =0. 8 (Il EEX R % =0. 8 IR =AA k=0. 8
MIAEHFEXEA *=0. 7 FFHITFH %=0. 7 22T %=0. 7 SUATIAEFITEA *=0. 7
AT EEERT %=0. 6 FF =& 11=0. 5 FLARAT F3E=0. 5
e i 2 HRFRGHINT % =1. 5
1 FAARTIEEET k=1. 4 EJIFINE %=1 3 ARETAE *=1. 3 FHETTHF *=1.3 HRTIFZEHT *=1.2
FREEAT TR R =1. 2 HATTRARET k=1. 1 f@EEhRLAT k=1 1 KEiiaA*=1.1
KAEMT I k=1, 1 “AATIEHE *=1. 0 [E RRTHEEH *=1. 0 288 [T/l *=1. 0
FEAERS TR X PERT % =1. 0 FE BT 2T %=0. 9 —AUATTIHF:%=0. 9 BEHEEES *=0.9
ETHIRTZ VG k=0, 9 I ERT F 5 HH k=0, 9 &SP | IHT % =0. 8 &5 i{EEHT=0. 8
PEENTRAR %=0. 8 PAFHIETHREBSXAFTE=0. 8 MR TIRIRET %=0. 7 KAHT FAAA*=0.7
JINEFRTHSE =0, 7 FEARRE THIFATIX = BMT=0, 7 /[NEFIT/NEFET =0, 7 FEAHRE rFMTIX 5 BT 5=0. 7
FIATIARS HT=0. 6 JRITHTREHAR=0. 6 MHERTILH *=0. 6 JIIPVAIFJIIN=0. 6 ERILITTEAH=0.5
W E T = RT=0.5 FRHHET A %=0. 5
AR 1 R oK k=0, 9 J\UFHTEEIT=0. 7 B LATEIA%=0.7 )\ *=0. 7
= FMTAE NI T % =0. 5
TR H 1 AEAETPEARET AP sk=1. 0 KALTAIFIEF %=0. 9 KAliriEmELk=0. 8 KflitR=E %=0. 8
FEFTRE) | INT445=0. 5 ALALTTARERT/ NP *=0. 5 SR AIIHEE=0. 5
LR 1 RENZEHR*=1. 0 BICRTEHERT %=0. 8 PLKTRMIG %=0. 7 HARHTPH%=0.5
86 |21 13 27 | Spgsh 42° 42.3° N 145° 31.3 E 28km M: 5.4
AeifgE 3 EHPMTACN % =2. 9 IRETIER %=2.9 HIFKHTHILE *=2. 6
2 NI =2, 2 BIVANT =2, 2 BIMERT A *=2. 2 MREETIEEEREE *=2. 2 AREMEAHk=2. 1
FEHEERTAE 2 S5k =2. 1 BIMERTVEARR] % =2. 0 HREAHHOWN*=2. 0 JEFMTRIE=1. 9 FEARTHEE % =1. 8
TR k=1. 8 FATREITSL L k=1, 7 JEFETEA=1. 7 ST RIMTHE *=1. 6 FEFINTIHNT %=1. 6
FIREITTE 1 455k=1. 6 FredifdL2MNT %=1. 6 FENTEDR ] k=1.5 P HNTEE 1 52%=1.5
1 WPEEEENTER R =1 4 T 2 5%k =1. 3 PALINATIR 2 4ok =1. 3 HREIMT U k=1 3
PR fJRRTES I k=1, 3 HIFETI=ENT=1. 3 HIFK TP/ k=1, 3 JERMTPIARAT k=1, 3 FREFTHRA=1. 3
FEERT oy 2001, 2 AZASHT) 1| Fsk=1. 2 BEEAIRSE SR =1. 1 & /KITR 4 5=1. 0 BBJERTEE=1.0
FREINTHRT % =0. 9 JRRNTNIAIE=0. 9 BIAETTHNENT %=0. 8 MREEMEH=0. 8 FyANTH R %=0. 7
HEIT=0. 7 & FLEPRT A k=0, 7 FRINT ESERAFO=0. 6 RLERT™ k&)l %=0. 6
SEEIT_LHE=0. 6 HHATHI 4 45=0. 6 JHETHH=0. 6 HEFINTEH=0.5
87 |21 19 51 | PUEH 33° 31.5° N 134° 27.0° E 37km M: 3.2
T 1 IRENTFIR %=0. 6
88 |21 20 18 | HUHPBFFALER 35° 31.3° N 135° 08.8° E 8km M: 2.9
Jrecidisy 1 EHETPNET k=1. 4 SHEFITINN %=1, 1 TTFHEHTRENT k=1, 0 GHEFTIUH%=1. 0
SBRTERE % =0. 9 FUHL TG LIBT %=0. 9
i o 1 EskriFn M LRTk H=0. 5
89 |22 02 21 |fEXECEE 37° 24.5° N 136° 56.9° E 6km M: 2.2
a)1E 1 ik HEERT=0. 7 #in Hia 0T %=0. 5
90 |22 02 41 | BHLEHER 35° 14.2° N 132° 59.5° E 14km M: 2.7
R 1 ERFTHHARTHM %=0. 6
91 |22 05 23 |f)I|[SRAER M 37° 22.0° N 136° 58.2° E 8km M: 2.8
A 1 WHETHEEIT=0. 7 W TR %=0. 7
02 (22 08 48 | HFEINFREGEH 39° 12.6° N 141° 29.8’ E 76km M: 2.8
AR 1 {FHHTHEEK *=0. 6
93 [22 09 38 | HARRH 41° 34.2° N 142° 06.3° E 53km M: 3.5
AR 1 BOERDF RN % =0. 7
94 |22 10 07 | FBRILER 36° 46.7 N 140° 44.6° E 89km M: 4.8
e IR 3 HATTEREEIT =3 1 FERATrid k=2, 7 JR{CATEIGE=2. 6 ST FER k=2. 6 JARMT A %=2. 6

FHATHZR =2, 6 {JIITY) | k=2. 5 [ AT % =2. 5 KREHT R [JF % =2, 5 JRIFATRIF %=2. 5
FRATEATES %=2.5




BRI

HEIE HERE WS B

Mo R E GHE B

BER

2 WHEMTRIR %=2. 3 EEH O HR %=2. 3 “AUATHENE *=2. 3 EJIIF/INE *=2. 3 HAfTfing =2, 3
1 B NPT N ALE R k=2, 2 METERTAL I sk=2. 2 JIIPNAT ) 1IN=2. 2 HIEETHiE T /EE=2. 2
/NEPRT R =2, 2 ) | TR =2, 2 RAERS T/ INRIX k=2, 1 AEES AT =2, 1 SEANTRERE %=2. 1
TRRETAN) | BT ri k=2, 1 AR =2, 1 JIIPIA B PR k=2, 1 JIMRET F i k=2, 1
FATTOGBRIT sk =2. 1 FATTTHHERT k=2, 0 @ HEm T ILMT % =2. 0 ZE& T/ \i&IL =2 0
JINEFHT/NEFETRT k=2, 0 HATTHHEARAT k=1, 9 PR k=1. 9 HrHumT 4y VE k=1. 9
EBILITHBER % =1. 8 AEHIAE k=1.8 JMMT—AAk=1.8 45277/ \IEHT *=1. 8
1B THETT HAERT k=1, 7 Tk TRAk=1. 7 WhX i =flT=1. 7 KXAERTHE [ %=1.7
REATGASTH % =1. 7 LTI A=1. 6 AT %=1.6 EWITIEIN=1.6 HEATAAIER)II=1. 6
B ANE/KH k=1. 6 FBTARN %=1. 6 TEIAFHEER *=1.6 FHI(E *=1.6
JUPNAT NN/ =1. 5 2981 [HPEHEE T ) =1. 5 fIARTHEASE » k=15
FE B BT FAGE A k=1, 5 (e T ILENNT =1, 5 AT %=1.5 FEFETENITX =EiT=1.5
FIRE TS XE=1. 5 BRI k=1. 5 2R FRTHTh =FH *=1.5

1 FRR AT k=1, 4 FRILTHIFEET =1. 4 FRATT )\ NES k=1, 4 SRITHG %=1, 4 SEHEAKE %=1. 4
FAFERS THIFIT X i P s =1. 4 BEAERS RS X PENT % =1. 4 SEAATHETHT *=1.4
SHEEITHRTES %=1. 4 WhE /=1 3 WhE T k=1.3 \WWhE A x=1.3
KIS THAEEINT=1. 3 KEMTI*=1. 3 fEEOHETTEI N *=1. 3 FFRRETENTXANT %=1. 2
BRSNS % =1. 2 FETRNTHEE=1. 2 FB R TTRORIT =1, 1 )1 7RI i k=1, 1
FEEETR R k=1, 1 BEIHERRFRT %=1 1 ZHE)IHERZF*=1.1 Wb T k=11
LRI sk=1. 1 KEAF/NE=1 1 =FMRATk=1. 0 ikt BlE x=1. 0
SHEHRITAS T % =1. 0 FEITEE=0.9 FHITER; %=0. 8 ZHlT4H%=0. 8
SEINTRARNT=0. 7 AT/ INE %=0. 6

3 AT =3. 3 A=, 2 R k=3, 1 RKFATHLE % =3. 1 A ifi T =3. 1
HERICETREF A k=3, 0 AKFTHPFEHT =3, 0 LT %=2.9 AR /\4k%k=2.9
BYNTHERE %=2. 9 WHERHTTAIFNT %=2. 9 JEMTAER *=2. 8 SRTALR *=2. 8 KYEMTHEENT k=2. 8
HSTAB I INFRE k=2, 8 BIETTHAGEH *=2. 8 RN k=2. 7 WA idbAT %=2. 7
OB lensti g k=2, 7 FUETHFH%=2. 7 RH1[HPEM*=2. 7 MRk L *=2. 7 Mg k=2.7
ERKTIZE BN =2, 7 BREMTRAE L % =2. 6 iiTia4=2. 6 &HITPIH *=2. 6 AMAE *=2.6
FU =2, 5 K HEEIGNT =2, 5 OVZ B RS *=2. 5 HIrmi-FERTAHS*=2. 5
A T EAT=2. 5

2 KFETANT=2. 4 FHEAMTHERNT *=2. 4 FHAEHHEIT=2. 4 JE]HIGE % =2. 4
INEERUINIR=2. 4 S IXHITEFRE *=2. 4 23370 H S b *=2.4 AT *=2. 3
DR H BHTAFIE k=2, 3 H AT *=2. 3 FHAATHA Fk=2.3 S T/ K k=2.2
TSy PR R k=2, 2 P TH KR % =2. 2 FREA MM BT k=2, 2 EAkTiAN] %=2. 2
LR RRIFRT =2, 2 AR TAR % =2. 2 HRERE T /N *=2. 2 ARAria R *=2. 2
STHRER *=2. 2 /NEEFERA *=2. 1 {THHME®=2.1 /NEEM FER*%=2. 1
DB DR *=2. 1 SFARTTARFA *=2. 0 SH T %=2. 0 BUFrii=FH %=2. 0 $RHTHER *=2.0
PRIRFEME T =P k=2, 0 SETHFSZRE % =2. 0 PRI *=1. 9 HRERmE TR %=1.9
TEEARAS =1, 9 fRlkriFEEx=1. 9 WK ETHER%=1.9 Ov=behdil/ FiT=1.9
PRI/ N =1, 9 i k=1, 9 Rl SRMTrRsk=1. 9 ZRIRANAT T FAREF k=1 9
BUETEE 7 k=1, 8 R =1. 8 ALAIRTTHABHT k=1. 8 FLAGHT/IMEH k=1. 8 BEMTIBHT %=1.8
SREMTER k=1, 8 IS TIEAE=1. 8 FE/ TP %=1.7 17K *=1.7 {7 HLH*=1.7
TR sk =1. T Fram/KIREIGEANT %=1. 7 J\T-UITE A % =1. 6 FEN *=1.6
FIRAETTTHERRT k=1. 6 FERTHTTRET %=1, 5 $RMTH#EM=1.5 B *=1.5
OB D WTHTANEE k=1, 5 Fglriiibie x=1. 5 FRgkriizELEHE *=1.5

1 AR k=1, 4 kTR N=1. 4 SO *=1. 4 BFEHEx=13 FAfifi*k=1.2
TAIPNITIRTE k=1, 2 SRATEH=1. 2 FIARRTAR) =1, 1 FAfraiai =0, 7

3 EEEHIIRERT=3. 0 ERRITA R %=2. 8 BORNTEA =2, 6 FH = i PRAANT %=2. 5
FEETiSE A *=2.5 LARTEAR %x=2.5

2 FERE T ERT =2, 4 FHATAE BT/N1]5%=2. 4 BB INRR AR k=2, 3 KHAJRHGZHE L *=2. 3
VEBF TR AR k=2, 3 T T TIsR =2 3 WiAIRE I MTEGEE % =2. 3 HRZENT<F1-%=2. 2
WiARHEE S HITE k=2, 2 VEBPiimabiT k=2, 2 {EBFiT AN %=2. 2 ik S < HifiEsd) || *=2. 2
AEBSIUTH I % =2. 2 A LT k=2. 2 FEVAHT MEEETF k=2, 1 JCFHJF B =2, 1
NEPTR k=2, 1 Wi ATRERARTIER =2, 1 ERhiaE*=2.0 HIEhiFE*%=2.0 HETHRH*=2.0
FEE TR %=2. 0 EF[FRER %=2.0 FEFHRIAIL *=2. 0 WiRiEEITZE  %=2. 0 A& FIT4EF=19
AT EAE k=1, 9 MIARHTENT=1. 9 HAT 0] %=1.9 FEFFirPmT sk=1. 9 FERTHS =N *=1.9
L[ T T =1, 9 AR Rk =1. 8 FHIE TR k=1. 8 /NS A*=1.8
WEARTH T 5 H sk=1. 8 H TR TE k=1. 8 JHHIANT %=1, 7 JZEMEIR g k=1. 7
TR %=1, 7 BERTRET*=1.6 FYCiEll=1. 6 SORMT L@ R RS *=1.6 HYGHiEE*=1.6
WAARTHPE T A sk =1. 6 KHFHANT %=1. 6 IFEHIFAERITS %=1.6 ik < HHKE *=1.5
AGHEISERT sk=1. 5 /N UoETsk=1.5 =)7L & & & =1.5 BRIk *k=1.5

1 HYEHERATT P k=1.4 HYEHAHANT %=1.4 HYeideEil=1. 1 HYCH e TR %=0. 9
HREMER HEEE=0. 8 HYEHid T *=0. 8

3 DZEITRFIE *=2. 5

2 NZEMERVE %=2. 3 MZETALI *=2. 0 P4 H k=19 AEH FRH=1L 8 JIBIT T/ hkx=1.7
AT =A% k=1. 6 ERHLHTPHLk=1. 6 EUHTAE *=1. 6 FHHLH)IIH x=1.5 PEEHR FE+H R %=1.5
FHES T k=1, 5 R k=1. 5 ALATAN %=1.5 {THTAN*%=1.5

1 REATIRHE %=1, 4 FTHTRRE *=1. 4 BALUTIAZERT k=1, 4 AEHHHE*=1. 4 AETEH*=1.4
NIETTEE *=1. 4 EFHH*K=14 JI|OTHPEARSE *=1. 3 FHIHHAEHH*=1.3
RERTHFE =1 3 13| BTHEM k=1 2 FAJIIFTR k=12 SV V= ERERKM*=1.2 AEATHILR *=1.2
DETEHG*=1.1 & ZVPOETHA k=1, 1 J\ldirPdesk=1. 1 JAmiTH *=1.1
SV ERER AT *=1.1 HIHiEx LHE%=1.0 S\W-FItRKEF*=1.0 FR LR /2 JI%=1.0
S F RLAKIRR %=1. 0 SWoEHRX TS *=1.0 HM1TTERE *=1. 0 RATHER *=1.0
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JEILATAZ L % =1. 0 JIBEATHTERT %=1. 0 FRMIAET k=1. 0 FEHAR *=1. 0 &L RIS *=0.9
GRATIHNT =0, 9 BVENTEVA: %=0.9 Xz EPEXFRR *=0.9 REATTHEMNT %=0.9 F&LNTHH%=0.8
F M TR =0, 8 FACKMTFALK *=0. 8 MSILATRES=0. 8 JIEMIEAT=0. 8 AETVEENT=0. 8

SN E XA *=0. 8 Sz EREX TR k=0. 8 AEATTRMT=0.8 =4Brirfk=0. 8

BHZSMTHR k=0, 7 JI| O THZATHESE % =0. 7 BYATHRL, 48 %=0. 7 EATTHERR %=0. 7

SV E X EI=0. 7 B EEREBTAL *=0.6 & ZVOHTE)|%=0. 6 FAHITAHT %=0. 6

B T =Y K% =0. 6 LT AR %=0. 6 BIHTHGk=0. 6 HHEREF AL %=0. 6 FEFHENTREE%=0.5
FEITER k=0, 5 AFETIAHE %=0. 5 piittyek=0.5 FHHT L H %=0.5 FQii FAT=0.5
SETATIRE =2, 4 LEMWTARR=1. 7 |LoehTEAER *=1. 6 MMM *=1.5

LI sk=1. 4 BT IRETR) | k=1, 4 FUARRT BiE=1. 4 A& mRERERT =1 4 BHNTIKE %=1.3
fliB2zeps=1. 2 IIEFARE RAF k=1, 2 TEFITF H k=1 2 ARTPERT %=1. 2 SR/ %=1. 2
IR k=1, 2 KAUATARE=1 1 KIGFHTHEF *=1. 1 FHEITRE *=1. 0 LA T3 Mm%=1.0
EAATTEERT %=1, 0 AR SR *=1. 0 HFIRGTIRAR=1. 0 MR ES=1. 0 KALATIESHT *=1.0
MBEHFIERSEL *=1. 0 G ESEF KT %=0. 9 BKATTHNT=0. 9 Il RS %=0. 9
KIGFTT ) 1 KIE=0. 9 A& AL BT %=0. 9 {IIEEHREFX Ffin=0. 9 KL *=0. 8
TKTTRE AT % =0. 8 KRS KM% =0. 8 Eric RN AR % =0. 7 B dFIHT % =0. 7
RIGFTREEE % =0. 7 KIAFTT dy)1| = HHT=0. 6 ZAURHTH I %=0. 6 AT&TIRET=0. 6 JHAHTHMIEE=0. 6
MIAEEFREXKA=0. 5 A1 k=0. 5 FIFFRTRINF %=0. 5

BT R =0, 3 W) TR % =2. 2 FAETTROMRIT =2, 1 AEARTT E=ARIT k=2, 1 HANTHA=1. 9
TARERTIRE %=1, 9 KIRETH O k=1, 9 {FENRHTVEALRAT % =1. 7 KHTPEART %=1.7
HERSHIFRTET . k=1. 6 XM TIRAT k=1. 6 AEFKATHRAT *=1. 6 FA=FT TR %=1. 5
HET e L RAT k=1 4 VEHTT RN k=1. 3 M5 *=1. 3 KM AT k=1. 3
EETHIEANET=1. 2 AT FABIT k=1, 2 HAmEET=1. 2 ¥/ FHE *=1. 2

KHETET AT k=1 1 BT RT %=1, 1 BiGEHABART k=1, | HATHET k=1, 1
DHENRTHASRIT % =1. 1 KHATAFET k=1, 0 R HNT =0, 9 RiAGTHIHEMNT %=0. 9

BT ET k=0, 9 FHHNT FEFH %=0. 9 Sl EANT %=0.9 Z & 1) AiAERIT *%=0. 8

FriiATSEE %=0. 8 Y HTHANRET %=0.7 ZeHiZerd=0.7 A&V figl] %=0. 7

F &V HIKR % BT %=0. 6 72| [HiALAGRT % =0. 6 BIFETENIEHT %=0. 6 73 M RMES74=0. 6
BIITHAERE *=0.5

B TR A k=2, 2 BPHATEEAS % =2. 0 [P k=2, 0 FIHAFEH=1. 8 H)ITiKHT *=1. 8
B4 dE=L. 8 I\ TSI RIS k=1. 8 FIHifT*=1.7 TIEMLRJIXIEEHT *=1.7

BB TR *=1. 7 [HRTAOH=1. 7 FER) I %=1. 6 FETHZR *=1.6 LA *=1.6
PTG %=1, 6 FRHTA7-*=1.6 EEALH*=1.6 ZHMLE=1.5 THEMEXEFEANT*=1.5
HIHAT Titsk=1. 5 WGTHERIT k=1. 5 FFHAHEERIE*=1.5 pRHEEZH=1. 5
FRIRTITARIA A k=1, 4 Z (LT N k=1, 4 FIAEEIRG G *=1. 4 THESEX/ M A %=1.4
FHELEROUS=1. 4 HIFETIEME*=1. 4 SETLRE %=1 4 FEELIEE1*=1.3

T A TR k=1. 3 FMAERT=1. 3 J\fii/\fik=1. 3 ENEHKAR*=1.3 HedHEAE*=1.2
FH A k=1, 2 [LEHRENE EREA=1. 2 TIHELRERERE *=1. 2 AT *=1.2

FFA T THBFR T =1. 2 FIPgTAE Rk=1. 2 JEFEAER=1. 1 JEF=>%=1. 1 [HEEH/\ HHi5 vk=1.1
BEEYENT=) %=1, 1 |LERATHEE = *=1. 1 famikask=1. 1 HiREHE %=1 1 HETiFEx=1.1
JETRESE.Z PN %=1, 1 BKETIRL*=1. 0 DUHHETFEE *=1. 0 HATIETE=1. 0 M HifRA *=1.0
PTG % =1. 0 JETAKE *=0. 9 {4 FHHTH I %=0. 9 i) lIT7/\F%=0. 9 FHEHJe X hp%=0. 8
BT/ INAEEIT=0. 6 ERNTHA 2 T 72 R=0.5

— BRI sk=1. 3 —BAMTEARMT =1 2 {EHMTHEEK %=1, 2 T AAMERT=1. 1

— B TEERT % =0. 8 L5 TN %=0. 7 Jb_LrFEENT %=0. 7 —BIrT U LIRT %=0. 6

Raryii e FH T &) FHIT % =0. 5

b LATIR % =1. 0

HUR T ERATI=1. 4 BT KT k=1. 3 BRI/ Xhk=1. 3 FARTHRXp; & & k=1. 2
HURBEARIXAT % =1. 2 FRCTUH BT k=1, 1 HOH XSk =1. 1 FO X H AT % =1. 1
RO RASRS k=1, 1 BRTURR ARG *=1. 1 BULERX TR *=1. 1 HaTRE X *=1. 1
AR K S =1, 1 AL 7 k=1, 1 BT ART =1. 1 BT RHXE LR %=1.0
HURE X L k=1, 0 BORTTHXAR Fk=1. 0 Bl KBkt x=1. 0 BEURIIKIBA *=1.0
HRRURSEIXARBARE k=1, 0 BREURESEX T EHT k=1, 0 BEURSTIXAHE k=1, 0 BGUESARX A *=1. 0
RN XEEE *=1. 0 BRGULFXKARE %=1. 0 FHGTHIE->D U » Fk=1. 0 HAHEX LA %=0.9
FEMA X ESEE *=0. 9 FEM XM S *=0. 9 HRTI XS %=0.9 /NEf/NIET%=0.9
ORI L k=0, 9 HURURHIXAR) 0. 8 HETLHIXK =0, 8 HATHHAX M *=0. 8
HRHAR R ARAENT % =0. 8 HURHEXHFET=0. 8 HESURX AR — 1 & *=0. 8 FUXHEFXHIE =0, 7
UK 4%k =0. 7 BURTHTIE K IR =0, 7 HURHRIG X 5 5k =0. 7 BURTsn) [IIXAbAR) 1 %=0. 7
B K =R % =0. 7 BUCHER e AT %=0. 6 FE B X «=0. 6 ST HRXEHE=0. 6
FURKHERAPIE %=0. 6 FEHATHTFNT %=0. 6 FAUHEAX R %=0. 6 FEREFHT S REFHRIT %=0. 5
WO H BT k=0, 5 BT X AR % =0. 5 BRI XA % =0. 5

FRIEHEALIX H F AT s =1. 4 BRI X LTFIT=0. 9 FRICHZR) X IAH A T %=0. 7

IR = R A =0, 7 )1 IGFE AR 1] =0. 6 )1 iR IX MZBEERT=0. 5

FEREIHILHEYIR %=0. 6 + HETHi#A %=0. 5

33° 59.1° N 135° 18.2° E 5km M: 3.4
H o) BT =2, 3 BT 1 k=1. 6 H)lT 4 %=1.5 SAETEAR®=1.5
A AT TS % =1. 5
VAT M =1 2 HEATE=1. 1 Fiakil A @lT @S k=1, 1 kI LR TR % =1. 0 Z72~0T+3=1.0
FHTYIEET %=0. 9 A7 H) [R5 %=0. 6

38 3247 N 141° 4.1 E 53km M: 3.7
—BATEEARIT % =0. 9 {EHNTHN k=0 7 —PBIrHHRRNT %=0. 7 KARPENTKARIENT=0. 6
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— BT =0, 5 JAAERTIE) I IMT=0. 5
NI =0, 8 1 =T %=0. 8 AR =0, 7 FBBkAERT %=0. 7 KAVAHIALE=0. 6

40° 08.6" N 141° 10.5° E 10km M: 2.6
T TAIET %=1, 3

38° 13.0° N 141° 48.2 E 66km M: 4.7
—BAATERARNT k=2. 5 —FFESHT %=2. 5
—BATTTRENT % =2. 4 BN %=2. 3 —BIfiBLNT %=2. 0 — BRI %=2. 0 (3BT HEN*=2.0
KT ASENT=1. 9 BNIFTRTIR %=1. 9 —BIHATILMT %=1. 9 BYNTHIAHI k=1, 7 FRATHIR %=1. 6
BN Tl %=1. 6 bLifiFHZ=AT %=1.6 —BIfikRIT=1.5
KASTETTAE) 1IT=1. 4 S THHZEENT k=1 4 (BRI % =1. 4 Jb ErfEiT=1. 4 = imX5*=1. 3
RERATHR) | =1, 3 — B AT s =1. 3 RINNTRIARME k=1. 3 TE&HABERT*=1.3
TREPTH AT k=1, 2 AARIT EBTk=1. 2 Paniim i EET =1 2 KAJETREIT *=1. 1
& IGRTPEME k=1, 1 BUNFARRERT %=1, | TEEFHIGART=1. 1 = &HHE %=1. 0 FEMHILER=1.0
AEETMANT %=0. 9 (LI /\ERT=0. 9 BAINTH/KIRKEENT=0. 9 REMITIEE % =0. 9 &7 HEH *=0. 9
T % =0. 8 ST ARMT=0. 8 LA BT k=0. 7 BEMIFIAELENT %=0. 7 |LIHRTKIR %=0. 7
VERIERTIRIN) 1% =0. 7 AZE ik RRIR=0. 5
THANTHMTEE=3. 0 ACETIHAENT %=2. 9 KIATTHI %=2. 8 FEFMIAHI*=2. 5 BHKATKLNT *=2. 5
BT T =2, 4 BOKTTIENT % =2. 4 FAEMTE=2. 4 SRR =2, 3 ErisE T AR % =2. 3
BEIEHETE K k=2, 2 FEEHIAA k=2, 2 AU k=2 2 Skt k=2, 2 FEFHEEE=2. 2
TEIE AR k=2, 1 BOKTIABET =2, 1 EI2E TR % =2. 1 Bkt =2, 1
BT k=2, 1 BORATEERT k=2, | Fr&mi SR =2, 1 FEFIHTEE %=2. 1
KIGTFEEE %=2. 0 (UBBIREF K ENT %=2. 0 Fr &L BT k=2, 0 f&THRTAH*=2. 0
FEIR—E %=2. 0 KRR %=2. 0 B4 IIITR) | k=1. 9 KK d) I = HIT=1.9
KRIGFF ) B % =1. 9 KAEHTHEASH k=1, 9 HANET/INEF sk=1. 9 BB HTZAk=1. 9
Lo BT HUE I k=1, 9 FURFITRF % =1. 9 JHPITHA) I k=19 KHlgFIKfr+=1.9 AATAR*=1.9
KR IKIR=1. 8 KIAfJEHTHTRE % =1. 8 ZJIIMT )11 %=1. 8 HHEIMTIKE k=1, 7 BKATHAKAT %=1, 7
AETTIESNT *=1. 7 HAETHA SN k=1 7 (IERXKEHEE *=1. 7 ABTRIT=1. 7 A& RN=1. 7
FoEif) k=1, 7 EINERT T HE % =1. 6 SeEITAME=1. 6 SULEHIAA=1. 6 MIBEFEXKE=1. 6
SUETATITVE)1IN=1. 6 SEEHifEIL%=1.5 B —FElTaAEk=1.5 [LoohT7&AR %=1.5
JEEMTFIH k=1. 5 (IS HEXIEW *=1. 5 IIEBEARXERLE *=1.5 K+ *=1.5
FNBTHREZAT k=1, 4 FBRITIUERE *=1. 4 B EIREF X =1 4 FRTTHHERA k=1, 4
BATRHELAT % =1. 3 fllGZed=1. 3 AAITBR *=1. 3 LT k=1. 2 KAETIAREITEA %=1. 2
TR k=1 1 KR =AAR*=1. 1 KIFTigtilk=1. 1 QAT EENT k=1, 1 FHEITHE%=1. 1
ST =1, 0 R &5 k=1. 0 BT EA k=1. 0 BHINZENT/ NEFH %=1. 0 (L& RKAXILIE *%=1.0
B FFEXE *=0. 8 IIEHIEXES *=0. 8 B —FENTAHE)11=0. 6
FEEGTHHAY =2, 1 RGN % =2. 0 fREOHETEILNT%=1.9 M *=1.8
TS OTEETR) N sk =1. 8 [EWIMTHEMR *=1. 7 fREIETERENT %=1, 7 RIS TR S X PERT % =1. 7
FAFRR TR X h7E=1. 5
fRETHAERENT=1. 4 tRETT T ENET *=1. 4 SPMTEHx=1. 4 JIMRIT T E H*=1. 4 HATTERT %=1. 4
BTHIRT AR Y N k=1, 4 EJIRING k=1, 3 AT [RT=1. 3 KRERTR)IFk=1. 3 AR *=1. 2
TORIATHERE k=1. 2 EATTEIENT k=1, 2 {EEEHETR) I k=1, 2 &S THRLRNT %=1, 2
RS THIETIX & AT sk =1. 2 FATTRERIZAT sk=1. 1 AE A *=1. 1 FEfHETERTX = BET=1. 0
TR =0, 8 RSO H T % =0. 8 MAZENTILH k=0. 8 FEENTREE % =0. 8 IJTHTRHE=0. 8
JINEFHT/ [NEFETRT 5k =0. 8 LA HTHIE FEEF=0. 7 WX i =FilT=0. 7 ‘& MHT AL % =0. 7
JUPAS EJNN RS %=0. 7 FHET ] 5k =0. 6 7)1 IBT7)1]5k=0. 6 FSRATEATES *=0.6
JNEFITHE % =0. 6 ZEE [T\ k=0. 5 JIIPNAS T)IN=0. 5 KERFEH:*=0.5 BERILHFIH=0.5
I\ RGP k=0 7 P& -ATIEAL k=0 7 F52RFE M & K H1 % =0. 5
KALHESL %=0. 6 LALFTPEAET FARAN %=0. 6 EARHT) BT %=0. 6 A1 %=0. 5
AT EHAEREINT % =0. 5 BEFrHME) IT4545=0. 5
f FHTIAET k=1, 2 KjEAHEAK k=1, 1 FRAE O k=1, 1 JRACIRTAEERT %=1, 0 FiA i s HiHET=0. 8
FHERTFIE %=0. 8 BRI %=0. 8 HLBTRR *=0. 8 KA *=0. 7 KEEi#EFR+=0.7
AP S =0, 6 {R[AERT & H=0. 5 JCA HETHRAT %=0. 5
H LB VAL %=0. 5

29° 56.5° N 130° 00.7° E 12km M: 2.5
RV TR B2 2=2. 0

42° 37.5° N 142° 00.7° E 43km M: 3.2
JEERTREVA=L. 4 TedbRTRAE Kk =1. 2 ZERTIB/AA k=0, 8 TREMiZZIHRR %=0. 5

32° 29.3° N 129° 55.4° E 12km M: 3.5
KECHTINTHET %=1, 6 KELTH K LH] %=1.5
ZAEmTARI k=1, 0 RECHAFZENT=0. 8
FlRmiochT %=1 1 mEETRABRT %=0. 9 ZUr/NERTEEA=0. 8 FE BT 1 2T %=0. 7
i BT IEAIT =0, 5 E{LATETERILINT %=0. 5
AT %=0. 8 FENTIER %=0. 5 RENTHi15%=0.5

39° 45.5" N 141° 49.9° E 58km M: 3.2
RPN % =0. 6

356° 28.6° N 140° 24.2° E 33km M: 4.0
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—EHT—E=3. 0 JHEEETAHE *=2. 9 JUJUERTH H%=2.7 EFHTRI*=2.6

FmUTRE 7T 7 R=2.5

WA HE G *=2.4 BT ICAIR *=2. 4 HATHHE=2. 3 THATHXE AT k=2, 3
LTRSS =2, 2 FURIER *=2. 2 |LECATEE = % =2. 1 AR AR %=2. 1 HUZEITEE L %=2. 1
IR RHT S+ RA=2. 0 [LENHEA *=1. 9 THHHXISDAHEF k=1, 9 W3 Ami[ER A %=1.9
FARRTRAAS % =1. 8 MERMT F2ik=1. 8 [UE AN ENT i sk=1. 8 FrgTErd %=1.7

ILERTTRER k=1 7 W BT R k=1. 7 W AR k=1. 6 [HBEM4 R *=1.6 PHHTEA=1.6
RETTHTE *=1.5

ZIUNT N k=1, 4 RS ERT RS 5 %=1. 4 TEMESFAEFYk=1. 3 BEZEHTE)I[%=1.3

MEETT\ B~ k=1, 1 FREpRX =1 1 FERECR%=1.0 JBEf=%=0.9 J\fH/\f%*=0.9
THERHER VA =0, 9 fIBFTREYREZ PN %=0. 8 B/ A L T %=0. 8 JHATAIE *=0. 8

M4 5=0. 7 BMENTZEE % =0. 7 TJIIFTANT =0. 6 THEIER)IXIEHHT%=0. 6
THELEXOUE=0. 6 FEGTHEFIRGAH *=0. 5

PRIREENR TH#AAZ=0. 5

38° 21.9° N 141° 39.8’ E 60km M: 4.5
IHSTET IHNTEERT=2. 4 —PBIrH 0 LIBT % =2. 0 —PBIrissiRIT =2, 0 —RARTHERMT %=2. 0
AT K =2, 0 —BE TN k=1. 9 —BAMTRHMT=1. 9 Biia)I*=1.7 —BIifERAT *=1. 6
SATHENT k=1, 5 KARIETTIE)MT=1. 5 [ERiE & HET %=1, 5
BN FRTIR % =1. 4 BNTHHIR k=1. 3 JCRERT FHT s =1. 3 —PEfi) | [IHT % =1. 3 KATETTEHAT %=1. 3
SSRETEIR k=1, 2 —BIATPTILNT =1, 1 db BB %=1. 1 LA RBIT=1. 0 TE&THFNT %=0.9
TREPTRF AT % =0. 8\ i S % =0. 8 & dyisfk»r I5=0. 8 B[ Tid) 1| =0. 8 J<rNMTRE M % =0. 7
BN TR % =0. 7 (L EWETIIR %=0. 7 B TSR %=0. 7 &4 GHTPEHR k=0, 7 JE&TA EAHT %=0. 6
BT %=0. 6 BEMITEE %=0. 6 (LIFHNT/\EIT=0. 6 & LTI AN %=0. 6 L& AIEHT=0.6
b EripnERT=0. 5
KIGFT ) RIR=2. 3 Bk im 0T k=2, 2 Bk aBlT =2, 1 BT HET=2. 1 EET*=2. 1
TBTTHR AT k=2, 1 JARETHHEE=2. 0 EFINTIKE %=2. 0 B EWEF XA, %=2. 0 RMFFKAT % =2. 0
A BT =1, 9 BKTTHFNT %=1. 9 FERITIEIE % =1. 9 BOKTKILNT %=1. 9 FERIHTEMI*=1. 8
KIGTHTH G *=1. 8 KNEHHEN Mk =1. 8 KAUTATHREZNT *=1. 8 KAl *k=1.7
MIAEEFREXMEL *=1. 7 f&hdL FRT %=1 7 ZEEHEET=1. 7 ZURH-—0%=1. 7 FET4*=1. 6
SEMMTHAM=1. 6 Fo&TIRIT=1. 6 ‘B4 | EFITRI) I % =1. 6 B0 &=L 6 IIEEERAKA=1.6
ILEATEAE R k=1, 5 Bk ERT k=1. 5 lI{HEZH=1. 5 BKinanT k=1. 5 A& AEHER *=1.5
SR IE AR k=1, 5 EIRSEEATLH *=1. 5
SAATHIR =1, 4 F =Rk k=1, 4 RIS~ =1. 4 KIFH &) IE*=1. 4 KIFTESE *=1.4
JEERTFTH =1, 4 HEETAS T %=1, 4 FRRETRA %=1, 4 FFEMEIL*=1. 3 A&f)E*k=1.3
HURA BT/ INEF k=1, 3 KNIRFT )| | = HHET=1. 3 & JEHT BRI sk=1. 3 FIFFETFIRT *=1. 3
FABITRA) N =1, 3 SRS =1, 2 AUEERIF X Filig=1. 2 IUEFARXGE G *=1. 2
AUB SRR k=1, 2 ZEFHTEAR % =1. 2 A HHEHET *=1. 2 KULAETHASITFE)IN=1. 1
BRI LET k=1, 1 o)1 BT 4) 1] %=1, 1 KL k=1. 1 4 A H*=1. 1
EIRONZERT T k=1, 1 ST k=1, 0 FUFIHTERR k=1. 0 FAFRATIUHE %=1. 0
BTk =1. 0 KFART R %=1. 0 FFHBTAHk=1. 0 IR EMT AR %=1. 0
MIEHFEXIES *%=0. 8 KAMVETTAEETEA %=0. 8 B AKITEKMAT %=0. 8 EHINZENT/NEFH % =0. 8
HATTEIRNT %=0. 8 ALANT_Ei#=0. 8 IIAFEXNE *=0. 8 {IBKAXILH*=0.6 FAITEE*=0.5
B -HTSEL % =0. 5
FEACIRTAHENT % =0. 9 HURTI I %=0. 8 SHEMTAME %=0. 7 JIBAIHT %=0. 7 KAFHEK *=0. 7
HLT Rl 5 =0. 6 JFYURIy [ % =0. 5 fix ERTIAT 5=0. 5 {W[ALMT H=0. 5 KA HETHRAT =0, 5
FEATTHREARNT sk =1. 4 FHES AT % =1. 2 KREET A I[JFsk=1. 2 HrHUITZ VR % =1. 2
BREEATOPIR k=1, 2 [ENTEEM =1, 1 FARTTGBMT =1, 1 MR EENT % =1. 1
fESENRRILAT k=1, 1 HATHAS HT=1. 0 fREHHETRIH] k=1 0 AREHAE *=1.0
TS TEEET=1. 0 FEFAFE FEEE X PEET sk=1. 0 #RETHTLEANET %=0. 9 “AMAHIHH:%=0. 9
FHATTHBRIEET 0 =0. 9 “AKATHEHE =0. 9 JIAEITILE H %=0. 8 I)I[FH/INE %=0. 8 R HIRAKNT %=0. 8
FAFRRE THRE R HEE=0. 8 1@ B THErIRENT % =0. 7 HETEATILH %=0. 7 /NEFHETH15E % =0. 6
R THIFHTX = BHT=0. 6 FEFRRS THIFHTIX S LET 5=0. 6 \ & i = RMT=0. 5 284117/l %=0. 5
IRITRTEHAE=0. 5 BRATEATEA *=0. 5 FEEF TAAA %=0. 5 f& 0t H T %=0.5

26° 47.1° N 127° 11.9° E
SEEFEE=0. 6

13km M: 3.4

35° 25.4" N 140° 27.0° E
—EUT—E=1.9 THIHEXEFSET%=1. 8
WATHHETE=1. 4 REITRE 7T v F=1.4 FAeTHRAR %=1, 3 KHEEETikHEk=1. 2
ILEHTS k=1, 1 BARMA *=1. 0 JEFEAER *=1.0 TIEHXISDAEF%=1.0 ZLHT/\Nth%=0. 9
WA & B %=0. 9 FARITRAR %=0. 8 W AiEH *=0. 8 [LUEHAEIE 1 R5=0.6
BT = % =0. 5 ZHITZk=0. 5 KrgHTRE %=0. 5 FHTHZR *=0.5
PN TERIEZ=0. 5

38km M: 3.4

28° 06.5° N 129° 18.6" E
WP AT =0, 5 WP PMT S8  %=0. 5

33km 3.0

31° 32.4° N 131° 5.4 E

IR TG % =0. 5

23km 1 3.6

26° 20.6° N 1277 21.0° E 52km 31




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
TR 1 JERAATAERIMR %=1, 1
110 |27 06 39 | ZIkIR RS 36° 02.3° N 140° 06.0° E 63km M: 3.2
IRIRI 1 RYITEMEk=1. 0 BFmirH %=0.6 THmiH4=0.6 £I|FHERE%=0.5
PEA I 1 FAVETTACREFIT=0. 5
111 (28 00 58 | BFEAREILER 40° 08.8° N 141° 10.7 E 10km M: 4.2
AT 4 T HARESERT % =4. 3
3 —FMTEETER=3.0 AU *=2.6 B FHAH *=2.6
2 NEEFRKRIR=2. 3 Z A HiEN=2. 1 JUFKR RPN k=2, 1 JUBE A HEE % =2. 0 (A FRT I HHik=1.9
BN EARTAR=1. 8 BOKHTICK k=1, 7 BRRATHEY | %=1. 5 BERITIEE *=1. 5
1 B FEHEBKk=1. 3 AZMTRAIT *=1. 2 HHHHE *=1. 1 JWEFEHRE=1. 1 BMFNHR*=1.0
JARBRT W] k=1, 0 FELATHFNT %=0. 9 2&AfiHENT %=0. 9 "B dii)I[F:%=0. 9 F5EM &5 %=0.9
BF AT ok =0. 9 RARTETTRARIENT=0. 9 JRITIMT R NG % =0. 9 —BImTIEENT % =0. 8 SRMTIR *=0. 8
AT =0, 8 BUNTIA)I[5k=0. 8 BERAMTLFERT=0. 8 & i/ Ik=0. 8 {E&MIIGENT=0. 8
AT HE K sk =0. 7 5 AT KBS % =0. 7 AZETTIIAHT=0. 7 REITREENT %=0. 6 |LIFHIT AR *=0. 6
I ET % =0. 6 db EFEENT k=0, 6 EEFHTH N %=0. 6 A TFLEEFITAET=0. 5
—BAFTERARRT %=0. 5
BRI 2 ZFETLERT/INESET % =2. 2 FEARPERINT M K % =2, 0 FHARRTEINT k=1, 9 H-ETH %=1 8
T RE=1L 7 RO TR k=1, 6 BRHIRT HBGR % =1. 5
1 hFITAL TP k=1 4 JUFHNHAk=1. 3 JUFHEIk=1. 3 JUFHIENT=1. 3 HARm ST E R *=1. 2
HORADF SR =1 1 AT BAbRT k=1 1 SRR AR *=1. 0 T M & %=0. 8
ZIRTATRAIT =0, 8 VAT Fth k=0. 8 HFARTTIRN *=0. 8 FEHIATI / it %=0. 7 JUSTHE~F=0. 7
[ ERTIEAL % =0. 6 HAT ok %=0. 6 BRIFHT/KA *=0. 6 LF0T#:/ b %=0.6 EEHFZEK *=0.6
S [ HTFAAKT 3k =0. 6 KASHT AL =0. 5 ATFTHTRIEIF %=0. 5 £ » IERHTHEH *%=0. 5
FIETPE —RMT %=0. 5 JIIThE » B %=0. 5
JeiEE 1 BAETHYENT *=1. 0
IR 1 KA DS =0, 7
TR I 1 KREATHECPIRTURIIN=1. 2 KEEATRAT k=1, 2 FEA A EHRk=1. 2 =FEMTZRE *=1. 1
JINSTHT/ NS AR sk =1. 1 KEEHTELPIRTRIH %=0. 9 JLAKHTHTH B %=0. 9 JAETH 5.0 %=0. 8
b/ NIHAINR I % =0. 6 ALEKATTEREIET=0. 6
112 |28 05 09 | IR 40° 08.77 N 141° 10.8" E 10km M: 2.3
AT 1 AT %=0. 7
113 |28 05 14 | PR 42° 48.2° N 143° 06.3° E 94km M: 3.5
JeifpE 1 JHMERTRANT % =1. 2
114 |28 06 06 |fEERaE: 37° 02.2° N 139° 21.2° E Tkm M: 2.1
e 0 1 PRI AT Bl k=1, 2
115 |28 07 08 | 'EdkiRyh 38° 51.2° N 142° 06.3° E 44km M: 3.9
AT 1 RPSTETFE) MT=1. 3 RASETIANTERT=1. 3 —BIri THENT % =1. 0 —BIFizRMNT %=0.9
P FRTHER K sk =0. 8 (Rt F i FART k=0, 7 AT % =0. 7 EEFrifHemT %=0. 6
—BATHHEIRIT % =0. 6 &40 HBlT=0. 6 —BIrTKHMT=0.5
IR 1 SAETREDNHE k=1, 4 KALVATHREZHNT k=1, 2 AETBRAERT %=1, 0 KT HFINT k=0, 7
il BT %=0. 6
116 |28 09 35 | ALK EITE 28° 12.0° N 129° 30.8" E 35km M: 3.1
YR R 1 WA R *=0. 6
117 |28 14 17 | EFRANREILER 40° 13.1° N 141° 05.6° E Tkm M: 2.4
AR 1 ZFHHESET % =0. 6
118 |28 15 13 | REFIRHER 36° 26.77 N 137° 57.7 E 9km M: 2.1
FEFIR 1 KETHiET=0. 6
119 |28 19 13 | =[=if 39° 28.6° N 143° 35.9° E Tkm M: 5.5
() |28 19 13 | mhkiip 38° 45.7 N 142° 25.7 E 45km M: 3.9
AT 2 JRIETH) % =2. 0 R *=1.9 KM RIE*=1. 8 &I H#E *=1. 6 B *=1.5
R TILERT=1. 5
1 J\EFhHEEk=1. 3 BFHAEFH %=1. 3 = ALAN k=1, 2 284 HHFEMT k=1, 2
LG HT SR PR BRET k=1, 2 TE&TIA AT % =1. 2 JEETHURINT % =1. 2 |11 BT AR %k=1. 1
FAMTTRAIE=1. 0 AT H AT *=1.0 —BIFAERAT *=1.0 —BIfTENT *=1.0 JUEEiKE=0.9
EETHIGERT=0. 9 BUNT AP AT %=0. 9 JEEFHTFHEHT %=0. 9 Jt_LrilEHT=0. 8
BN/ IRHEMT=0. 8 SEAMITHHR FENARET=0. 8 IO JGHIEMT=0. 7 AZ&H) [IAT=0. 7
BT K k=0, 7 (LIHET/\BBET=0. 7 2547 T FOBRIT=0. 6 %R RGIRHT %=0. 5
BRI 2 BT k=1. 5
1 BKHPEKAT %=1, 4 BT HHT %k =1. 3 BKATKLIRT k=1. 3 FiERITARE %=1.3
ETNAERT k=1, 3 KUUVATTREZNT k=1, 2 ZE[FAEMIk=1. 2 B HiT=1. 2
KBTI = B IT=1. 2 AL k=1, 0 KIFTTHER *=1. 0 AL AEHERE *=1. 0
FEIFTHARER % =1. 0 FUARNT KSR % =0. 9 FEIRIHEUE %=0. 9 A ETAITAHI%=0. 9 FERIH—8%=0.9
K 1KIR=0. 8 Er s NSEmT ot HH % =0. 8 BEITIAEIL %=0. 8 *A7BHTRE %=0. 7 KJTJFMTHTRE *=0. 7




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
SANATHREDNE % =0. 7 B OINSERT/NEF FH k=0, 7 FAESMAT k=0 7 BEEHTEEER=0. 7 BEEHT sk %=0. 7
KIGFTZ L %=0. 7 KAEHARE=0. 5
FARR 1 \FHFER =1, 2 FAFTHN K k=1, 2 EFMZE/ Fsk=1.0 P& EMTE(L%=1.0
BB R k=1, 0 ZSFR]RIEME*=1. 0 HALAT BAbRg k=1. 0 FAHTHa=1. 0
BN SHHT RS % =0. 8 LABIEF%=0. 7 HARREIEIE:%=0. 7 = FHI{ERT/NEGHT %=0. 5
BRI 1 KAUTFAFE =1. 3 KAliEELk=1. 1 FIBTALIER k=1. 0 BETFriRMk*=0.9
NAETR RIS 2 # 5%=0. 9 FK FHTRIERIHTI *=0. 8 FKHFTHANLFIM %=0. 7 RAUTFILESRF %=0.7
AT BT ACH % =0. 7 KAl KaiAERRT %=0. 7 FRIASHETAFES %=0. 6 HFIASHHTPE HRT7E H % =0. 6
LTI 1 LT RI% *=1. 3 {AJLATEE=0. 6
120 |28 20 40 | AEARUEREAHS 32° 37.4° N 130° 41.9° E 6km M: 2.3
REARIR 1 FEIRATAMEIT=1. 4 FIRTAENAET k=1, 3 FHLTTE-EHT %=1, 0 ks NI HT % =0. 5
121 |28 23 57 | FuagkiLiRALEs 34° 12.9° N 135° 09.77 E 5km M: 2.4
ORI 1 FRARiL—%& T %=0. 9
122 |29 23 12 | WEE PN 34° 16.5° N 133° 19.2° E 20km M: 3.9
fif] LI 2 HEMTHR R =17
1 AEETE=1. 3 A k=1 3 MM *=1. 3 WIEPTRAMT *=1. 3 A % %=1 2
O THREARESL. 2 g S k=1, 2 A THEHFET k=1, 1 FEEAEHRT k=1. 1
AT | %=1, 1 FHFHFFFERT %=1, 1 #&OTHEIENT %=1, 0 B fFIT k=1. 0
KHEAHIEE A L sk=1. 0 Rl LIALIRAEIEEE) 1] % =0. 9 FAILFEGIX AT % =0. 9 A BT =0 9
B EACSENT %=0. 8 AT FEH: % =0. 8 BLFETARHE*=0. 8 [FILFFIXIHZZRIMNT *%=0. 8
ST R =0, 7 AITHVEE/ I %=0. 7 AEHELHIT %=0. 7 EEFTTHH:%=0. 6
PRI F%=0. 6 FN&UMTRH *=0. 6 FMTRRE*=0.6 [WLALXERNT *=0. 6 [f|LHXiE*=0. 6
TSN EANT %=0. 5 @il HIT %=0. 5 O I *=0.5
PN 2 I BT k=2, 1 & ILATAAKNT=2. 0 FEETHEHERNT k=1. 9 FEEmHA~ HET %=1. 8
FEIETREHT k=1. 8 f&ILIFT/EMENT k=1. 6 MK S IART *=1. 6 famFRTA%=1.5
ZIRHAGHIT %=1. 5
1 FEILTTHTHET k=1 4 &I LTHPNERT k=1. 4 Sira @RI/ NG k=1, 4 BiEiAR*=1. 3
T ILITRERGNT k=1. 3 [REMFATE - FHT R k=1, 3 Si7) |[FNT sk=1. 3 K& [ BmTrhEssk=1. 3
ZIRHTRERT =1, 3 FEILITHHEIT k=1 2 f&ILrimanT k=1, 2 =ZJRifiH—mT=1. 1 &ii/A%=1.1
ST XA k=1, 1 Ky ESRTATT k=1, 0 KRy -SSR HEF k=1. 0 HUAR TSN %=0. 9
FEIE TR %=0. 9 JABFH BT %=0. 9 ErTHEHT%=0. 9 Ji 8 =i XA %=0. 8
HEZRHT HRIRT % =0. 8 FEJETTPEIRET AV % =0. 8 —JErTANRE x=0. 7 HULETHIRINHT %=0. 7
PrIEHT sk =0. 6 2235 AT % =0. 6 SATE =0T %=0. 6 SHiZMNT %=0. 6
T =R BT =0, 5 72355 FHTHIEEHT % =0. 5 HUA ST EMANT=0. 5 'S A rhaar=0. 5
) 2 BIESFTHWUENT k=1. 7 ZEEATERP=1.5
1 BREIFHRANT=1. 4 =S LART %=1, 3 #8)|HTTREE %=1, 3 SATHESYSHIT k=1. 2
BRHTRACKIT =1, 1 FLHNTE %=1, 1 ELENTA%=0. 9 SECENTHNT %=0. 8 HAATHIARINT %=0. 8
FLETHTHET k=0, 8 = iiZERANT k=0. 7 FLATITHT %=0. 7 EFATHE BT %=0. 7
BT ERRT =0, 7 Z SR =0, 6 =BT %=0.6 =5 =T %=0.6
F) T R %=0. 6 HASDOHF=0. 6 /NG ISETEAK=0. 6 LA ATHREHET %=0. 6
BT REFRT %=0. 5
FR IR 2 REMTEEI*=2.0 EEITAL *%=1.9 BT *=1.7 415 HHlT*=1.6 4750 ENT %=1.5
1 BRI ES k=1, 4 AIRTHENT %=1. 3 AIATHAINT *=1. 2 ATATIR =BT %=1.1
DURE P44 IT sk =1. 0 AYETIE AT %=0. 8 VUEFJri e 4RAT % =0. 6 DURE Y= T %=0. 5
R 1 EFHREITRI=1. 1 AR A %=0. 6 ERIPINTEREALS % =0. 5
123 |30 00 44 | BHURIRED 35° 21.2° N 134° 14.3° E 6km M: 2.5
SR 1 EHT T M sk =1. 2 J\GERTHAA % =0. 9 SRR —A %=0. 7 J\GAHTERZ %=0. 5
124 (30 01 25 | A& 32° 08.8 N 131° 36.6° E 48km M: 5.1
(AT 4 PEERHT EOE k=4. 0 ETRINT =M H=3. 8 HiTigER=3. 6 PuElriELERT %=3. 5

Samb
A
Ry
i

—

IR ST AR AR % =3. 5

EIRFSEPRAT A k=3, 4 EURTHIAE k=3 4 S4RAT -0 %k=3. 3 JI[FEHT) I %=3. 3

ER A TN S k=3, 3 /MR R k=3, 3 SERE AL )4 A %=3. 2
FERATHAL TR A AT % =3. | BrEmT LEM=3. 0 EUEREITESS %=3. 0 [EFEHIAE %=2.9
IR AR % =2. 8 MEHERT THEEL k=2, 8 TS k=2, 8 AWRHT b k=2. 8
JINHRTREF BT RS 5k =2. 8 FRRETFAAAT % =2. 7 PA)IMTSE R % =2. 7 /INHRTREL =2 7

HESERFR ATEB AR & =2. 7 SR HEF ST % =2. 6 H i Fa 4RI HT % =2. 6

FEMT AR o & — % =2. 5 & TREIT R % =2. 5 Fkiimlr R AR % =2. 5

AR AT sk =2. 5 F [ ABHT LIRS % =2. 5

HZBm-L k=2, 4 FIRTHIEEETHNG | %=2. 4 JER TR INK=2. 3 ZER T sRA MK % =2. 3

A BT R TASEBNAR=2. 3 HRr kT % =2, 3 #RriI L DBTFEAR =2, 3 T Pu7E % =2. 3
FER AL AR AT AR, 2 BT EHE k=2, 2 X OO« =2. 2 Fskrii L FHETIL H k=2. 1
FER AL TR A ATk =2. 1 HFEFih @ *=2. 0 #RRiTEEIR=2. 0 ERmH R, *=2. 0
FERTHAGHRT AT %=2. 0 ZJRHT AN %=2. 0 FHIFF S %=2. 0 F4 T = 4 T k=2. 0

A IATEIR=1. O EWRSEARITAPMT =1. 9 ARFHhE=1. 9 ST *=1.9 BlafEm*=1.8
PEK BRI %=1 8 EIRFZEAHTTAIR *=1. 8 FBRITHZSEE=1. 7 ‘EWFEREET) [ dk=1. 7

FEk AT % =1. 6 /MRITIET*=1.5

R rRIRT T F=1. 4

RBASSEHMT 7K k=2, 8 PEILATILIEE =2, 7 REARREIXEANT % =2. 7 REAEARM] FiAR % =2. 6
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FLATHEHEIT*=2.4 &I X VAR *=2. 3 FAMEIr=2. 3 PRy k=2. 3 REAREEM Y %=2. 3
ILAERITIEHT =2, 3 N5 TIPHMH] FUT=2. 2 FIRTIAMENT=2. 2 FIRITEENT k=2, 2 FIRTT/N 0T k=2, 2
FREIT SN =2, 2 JKJIIT R k=2, 2 ZREMT Eg%=2. 1 AEMHEIENT %=2. 1 [LHBITS *=2. 1
B & E VM k=2 1 FHIRATREIAHET %=2. 1 AETTIE *=2. 1 REAFEIXIRETHT %=2. 0
% BN EEREEVHIGE =2, 0 REARVHXARA=2.0 (LFTITRIF%=1.9 SHIT—i *=1.9
HE X VIS k=1. 9 [T —DEHT %=1. 9 AEAILXAART %=1.9 % EAKITL B A=1.9
REARB XMk =1. 9 [LTTATILIH *=1. 9 BT R *=1. 8 EATIHEENT *=1.8 ELATTARKHT*=1.8
FABTRRFTS % =1. 8 7K FATEE %=1.8 JURTBIHT*=1.8 HI XYM Lk=1. 7 WHEFINR*=1.7
IR THT =1, 7 FARTRRRS 5 B k=1 7 il k=1. 7 BalfkripNEck=1. 7 HARTH %=1. 7
AT LEETHT=1. 7 RGEET A k=1. 7 F/KBTILH *=1. 7 AR/ PIsk=1. 6 FHRITALEk=1.6
S =1, 6 REATPIRX KT k=1. 6 AHEAGIK*=1.6 FEHUTALRLME *=1. 6 AETEE*=1.5
HNMTEF *=1.5 HSE VUTYEM *=1.5 FElIERFTARE%=1.5 FREFAKENT=1.5
R FET k=1 5
JRTTHTHINT s =1. 4 FEASITEEMS k=1, 4 BREERE k=1. 4 REATH K *=1. 3 m/NERTHRGS *=1.3
REHTLFIRT %=1. 3 JRHIRAT=1. 3 )RR ST % =1. 3 EATIREANT %=1, 3 |LEETHIHESAT k=1, 3
FARRTRERS A=, 2 ERECTTRA BT k=1, 2 [LEETAEHENT =1. 2 |LEETT L k=1 1 SGHarpu/knT k=1. 1
FAKBTARA % =1. 1 [LEETREEANT %=1, 1 [LEETZ & v ¥ —%=1.0 REAVNEMTE R %=1.0
FEAERT T sk=1. 0 J\fRHTRAKT sk=1. 0 [LEEFREALRT =0, 9 KEHREMT %=0.9 FAHHE*=0.9
TR = ANT%=0.9 J\RHTHPGIT %=0. 9 KEHI4-ZHIT=0. 8
FIFFITFINT % =2. 6 AT HTHISKAT %=2. 6 V(i B *=2.5
VEARTHTETIIITIN=2. 4 HEASR AT E AT =2, 3 {{frids BT %=2. 3 Hffikokidt k=2. 2
PrETHECART k=2, 2 FRfAmiFH %=2. 1 B REFE) 0T %=2. 1 BRI *=2. 1
PrETiE % %=2.0 KOTHAER AT %=2. 0 Ko TiEEEANT k=2, 0 B RBF i RHAIT =2, 0
P AERT sk=1. 9 P7 AT/ NS % =1. 8 fefAThigRE k=1.7 B KEFHTHE0T *=1. 7
PEARTHIE 1 k=1, 6 E-H& KEFT =ENT=1. 6 BIFHEER=1. 6 BUFFi ¥ AR %=1.6
A SIS THETHINT k=1, 6 FIARTSERINT %k =1. 6 HALHTSTAENT % =1. 6 (ATt *=1.5
PEAETRE R, k=1. 5 Ry *=1.5
E BTG k=1, 4 KOymEE k=1. 4 BATTENIT %=1. 4 BAFmEARGRTI Ek=1.4
[EHHTEE) =1, 3 KoyTilAEFdb=1. 3 HHBTES %=1. 3 PrHMHEA/NER %=1. 3 BIFFTHRRE=L 2
B REF T REANT B k=1, 1 B REPiTRERT KA sk =1. 1 P IEERR=1. 1 ZEAmARE k=1. 1
MEEF S % =1. 0 FIFFiZ.A~1. 0 FIFFrErET k=1, 0 B4 M k=0. 9 4=/ L *%=0.9
H AR IHT =0, 9 FFELTRIFFEe k=0, 8 [EHUHIE RATHEE %=0. 8 {((THELH=0. 8
HROXMT = AR sk=1. 7 IGHTESTk=1. 6
HpRO XML ZE %=1, 4 T k=1, 4 PR %=1. 2 /NEF AR %=1. 2 FARG *=1. 1
TR k=1, 1 AR *=1.0 FEF» BT =H)I*=1. 0 A& HALRE *=0.9 HAMTEH *=0. 8
VAT G % =0. 8 LR X MTHE x=0. 8 V7 mBRATR=0. 6 {7 =ifi*=0. 6
SOFEMTf-%=2. 2 KR HRL k=2, 1 ERATREIT 2 F7%=2. 1 FERIHEILITEZ R *=2.0
& BTG AT AT k=2, 0 SEETHE Y Hge k=1, 9 KIFHTIIE *=1. 9 G/ EH -GS EME=1. 9
FERESTHEANT *=1. 8 (i r B x=1.8 JHEmiZEXIETE *=1. 8 BWRITAMITF 2N *=1.8
ST =1. 8 BERTHSRET=1. 7 BRIt *=1. 7 BT KHTE *=1.6
TP NIRRT %=1, 6 FE SO EHHAIEHTE T k=1. 6 FEITEZEH=1.6 IR A= BT *=1.6
BERRTEALRT 5] %=1. 6 TAKTHARk=1.6 BRI %=1. 6 EMAETIRILITHHE*=1.5
RS | [N TIAF T sk =1. 3 S OFMTE 2l v & k=1. 3 JERM AT *=1. 3
Fa[ AR RS BT k=1. 2 FESTHRY BT/ sk=1. 2 ek LB=1. 2 FERTTHE RRTRIR % =1. 2
SRITHT ST k=1, 2 BEVEEHiASR *=1. 1 $8iH0Tk=1.1 BBEIEE*x=1.1
SR RATIPE k=1, 1 SAETHAEITE A *=1. 1 £ %=1.0 TN BT %=1. 0
SEITHTHCEE=1. 0 BEIR B HUKTEFHET %=0. 9 SOFNTE ZINREM=0.9 S OFETRA %=0.9
FZEHESMA %=0.9 FHUNTEIEITER%=0. 9 FEVESH/AK TS RET%=0. 9 FEVEEHHART=0. 8
B BT TEIT=0. 8 $8fE L) HTERT=0. 8 SRTATILIT *=0. 8 FIAFEATIR L %=0. 8
S | N TSN % =0. 8 FESUN ) I REMTE L k=0, 7 FFAHITAE)7 %=0. 7 Kbl 2AT=0. 7
FEVL ST 48 1 %%=0. 6 5 | P9 Tithal=0. 6 FA SO E i) 110 k=0. 6 & vk _LHT )5 %=0. 5
FEEE) | [P T ERET % =0. 5
JEFRRTAGE Y %=1, 1 PIRH R %=1, 0 JLHETTAESENT %=0. 9 SHTZAHHT *=0. 7 KFrHi/NT %=0.7
HiERT=0. 6
MR %=1 4 J\RRIETT I %=0. 9 FRE TS NT=0. 8 SFaNTANEE *=0. 5
TEETRMT %=1, 4 EEINTAER %=0. 8 5L B=0.7
WA sk =1. 1 JEBSAEHT SRR ST =0 7 BTG k=0. 7 Ml %=0. 7
SEAERTYEAE %=0. 6
BT =ABHT %=1, 3 ARKTEAEART=1. 3 0 E iG] %=1, 2 Z0F i HET %k=1. 2
NI RARAS % =0. 9 ABEKT/INEREFIT 5 =0. 9 174G T4 FH%=0. 8 J\LcHid HH *=0. 7 K HTH#E=0. 5
PRSI 2T k=1, 2 Al MEITEAl=1. 2

37° 28.1° N 137° 10.0° E
BRUNTIARMT %=0. 8

11km M: 2.7

29° 16.3° N 129° 06.6° E
BIRE S/ INER*=1.8

RV AT R % =0. 5

10km M: 3.4

37° 38.7 N 141° 31.6" E

JEVATIRE%=0. 5

56km M: 3.7

38° 10.77 N 141° 42.2 E 52km M: 3.9
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el

TR

AL

PR

— BT TEENT %k =0. 8 —BATTEMRNT %=0. 8 —BIrTHRRMT %=0. 6

APBTHRANT k=1, 3 BKMTE-HENT k=1, 2 fr&mdb FRT =1, 1 {HANTHMTH=0. 9 A&mHRIT=0. 9
AATIERBET % =0. 9 AJIBT &)1 %=0. 9 frfifah)111L % =0. 8 KNI HIREZNT %=0. 7

L IERT IR I k=0, 7 AT RHNERE % =0. 7 AAEHTEN=0. 6 BT HTRIMT % =0. 6

35° 40.9° N 139° 34.6° E 121km M: 4.7
PR TAR k=2, 8 PR AR k=2, 7 FEAATT EHIT R A %=2.5
ARHE TR A L k=2, 2 SERFNT R %=2. 2 fELTiRAE=2. 2 fHlditge%=2.1
THEAE R NXAE BT %=2. 0 &) I [TARIE *=2. 0 EiARE TS *=1.9 T AT *=1.9
e BT A %=1, 9 JiiZei H OH=1. 9 FFHAH T-ATTHES *=1.8 [HHifE *=1.8
B FAREF k=1. 8 1) I[FKHT %=1. 8 FEFAATH AT A =1, 8 W8I\ ta=1.7
TIERRE RN % =1. 7 FIRATREIT k=1, 7 TIELTEREF =0T %=1, 7 BFHET#ZE *=1.7
JEREHR N k=1, 6 ERITAE T 7 F=1.6 [LEHHEA *=1. 6 THFEX/IEE *=1.6
THEFR B OLEF %=1 6 IETIEIT*=1.6 KLENTALE %=1.6 MR Fi=1.6
AR ARE %=1, 6 FHTAFT*=1.5 FTIEFRX =1, 5 TEELEKOVE=1.5
TNTIASTIE*=1. 5 FAFTPEEG *=1. 5 BEWTEW *=1.5 FIPETSh%=1.5 AEHETAH=1.5
WETHTTERA=1. 5 BSETHIE *=1.5 BETALL*=1.5
WA HE G *=1.4 SN k=1. 4 —E0T—E=1. 4 TIELEXMEIER *=1. 4 MiEr=1.4
TRk =1. 4 FIPETIRFR*=1. 4 W AHEREG *=1.4 ZHITEHE=1. 3 FEA-R*=1.3
FRHERRZE=1. 3 T4 b R=1L 3 TIEATIEMESFIT *=1. 3 i KEH *=1.3
PRILTATERE k=1, 3 [iehifigix=1. 3 )\Eh/\fk=1. 3 FIETEH*=1. 3 KITLRE*=1.3
M TISOR TS k=1, 3 AT E=1. 2 BeTTHER k=1, 2 A =%=1.2 JuHJLRATH H*=1.2
ERITRAS %=1, 2 LA = *=1. 2 TEHESFHEPR k=1 2 UEHETRENE *=1. 2
FRIRFETRRIRTASE % =1. | W BfiRFR=1 1 W Al RS =1 1 FEPIR*=1. 1
REESEmTEE L k=1, 1 (LR E LR A= 1 S =1 1 [LEiiEE k=11
FHBE AR =1. 1 BEATRELRE *=1. 1 FRERTFTHERGET*=1. 1 BFHEE k=11
JEFFAFREE k=1. 0 PERET F.248%k=1.0 AFETRI*=1.0 EHEA LI *=1.0 ERHER *=1.0
MBETHTA IR k=1, 0 FHHHFUEE=1. 0 FEAEFIRGHE *=1. 0 BEZIENTE)I[%=1.0
LR BT LA FH k=1, 0 [HEETT/\ H it/ % =0. 9 FHATEHE % =0. 9 WBJIITHFRH*=0. 9
1T/ INEEIT=0. 9 JETTEA % =0. 9 RRHTHAT*=0. 8 FAEATASS +=0.8 WJIITHNIREO. 7
)11 TBT=0. 5
T H AT H 5k =2. 9
HORTRHE XORTIT=2. 2 BURERSZE=2. 0 KX ZEE) [ %=2. 0 FHATE->2O L, F%=1.9
PEAATHT I k=1. 9 B XIFE *=1. 8 HAURHRANIH *=1. 8 HAHUIHXEFEL*=1.8
INEF 2N *=1. 8 BTHTEA %=1. 8 FATHBFX k=1, 7 FEIXH *=1.7
HRtEARHEA *=1. 7 FHEHEAR =R *=1. 7 FHESURRAG *=1. 6
WU IXAGS %=1, 6 SRAETHHAXAHT %=1, 6 HRGTHHAXAIR *=1. 6 HRETHASXART %=1. 6
JNERIVIET %=1, 6 HURHP X & & k=1. 5 FEHERMEFE=1. 5 FU B BT £=1.5
HORK X %k =1. 5 BAUCXPE # Jfk=1. 5 FAUHEBXEICR % =1. 5 HAFILHART %=1.5
PRSI k=1. 5
HRTFAH X E LR k=1, 4 B A4 k=1, 4 BOUTHEX =1, 4 HmRUTHEXE) | *=1. 4
B RIERT k=1, 4 FRTA) K =1. 4 BTEATRER k=1. 4 /EFHFHART %=1 4
HORFAHT k=1 4 ZEERIE *=1. 4 HACHEX I AR %=1. 3 HAIE XK EHF *=1.3
BB S ST k=1 3 BB AT k=1, 3 BUTHIE FOLS k=1, 3 BGURZIXAIAR *=1. 3
BRI By k=1. 3 AR k=1. 3 E5FiliFA=1. 3 EsYFiiRm k=1.3
FVTHTFURANT k=1, 3 FHET A FFIH k=1. 3 FERBITZEAH=1. 3 STRSFEL=1. 3
ORI R ARFRAU k=1, 2 BRUE XL k=1. 2 AT | Xk =1. 2 \ LAl %=1. 2
FORURFR R R T k=1, 2 SEERTRYECk=1. 2 BT KRR %=1, 2 BT R4 %=1, 2
RS X LA k=1 2 TR *=1. 1 H& DEHipgsk=1. 1 o RBHTIchT=1. 1
HURPX R L %=1, 1 RECCRRAR—Y & k=1, 1 FEULHRKHRE*=1. 1
HORGR) KR k=1, | BRUREARIRK A k=1, 1 FUREFskiT k=1 | FURREFT 5 AR BT k=1, 1
B HEET k=1, 0 FRTILATEENT %=1. 0 FAT X B AFERET % =1. 0 FAUHE X EHTE=1. 0
HUR SRR AR % =1. 0 FRE R LB k=1. 0 BRI AR T *=1. 0 ELifiE 5 %=0.9
SRR XA % =0. 9 EUBATILTHANT 5%=0. 9 HRTHEFXITEH %=0. 9 HEUIEIX[EA=0. 9
WO XA % =0. 9 HUAUR N IXTEFEET %=0. 9 HRURARX AT %=0. 9 \ LA RAEHT=0. 9
AT/ INGIT %=0. 9 HATHHE X IR % =0. 9 ZHHE=0. 8 =FAHHl *k=0. 8
HORALXARPIRE % =0. 8 FUARBEHIXTH *=0. 8 HUATERM X EFEHE *=0. 8 Tl HIE = %=0. 7
SPIRSTRE - E%=0.7 HOMEETEH%=0. 7 ZJERTHT) 1 %=0. 7 B 00X %=0. 7
FOAAG X HG % =0. 7 FHEEAI7E)11=0. 6 HURVIHUX AL % =0. 6 HURPEXZ /AR %=0. 6
UML) =0. 5 HURUR X AT k=0, 5 FIEFASE %=0. 5 =FFHEM=0. 5
REPHIEE=3. 0 JEARTHNT % =2. 8 KT/ X i HRT %=2.7 —ERTHH %=2.5
ZRBFTIR % =2. 5 1A | W X T > =2. 5
FEIRARZS) AR k=2, 4 381 [FTHE s 48 3 =2. 4 BRI LFRT=2. 3 IR MEHT % =2. 3
=TI LT k=2, 3 JKREIT A 1Tk =2. 3 BEEAIRX M =2 2 BRICREXNGIE % =2. 2 32 1R L %=2. 2
GARFIT =2, 2 RRIEHEX b FARMT =2, 1 BRI FHAEMT =2, 1 )11 X 50T % =2. 1
FRIEHE T KR8 7- k=2, 0 RRUGHEILX A AT k=2, 0 RRUGHEX | A iiiT sk =2. 0 FRIEOA X PR k=2.0
REEETRANT %=2. 0 PARTEMINT % =2. 0 FIRLFHRX AR M4 % =2. 0 #HEEA TS *=1.9
REICEE RIS R k=1, 9 /NHJEHTFREE % =1. 9 hHMTELZREE *=1. 9 BRICEIX A5 5T % =1. 9
BERIEA X = 8 x=1. 8 JIIGFE AT E I k=1. 8 MEEHICOL=1.8 F ki Ik=1. 8
REICHEE FLIXORIART %=1, 8 HEEAPZS) I [XIABARHIT k=1, 8 2144 H % =1. 8 FRISUFREX HEF k=1. 8
FAREURRIXAT A k=1, 8 BRUPEAL XSS 1 % =1. 8 FRICFERIX AN k=1, 8 BRI/ IVE 7 A %=1.7
UGS VI AP B sk =1. 7 SiEATHIRRIT =1, 7 FERATR k=1. 7 BEIrE RKuanT %=1, 7
R X LR =1, 7 SRS XPOE *=1. 7 #Z3) RHBTF %=1, 7 KAHITAA A6 % =1. 7




BRI HEIE HERE s B
Mo R E GHE B

RRICAR X BRI PE % =1. 7 FIRUEGREX S sk=1. 7 RRIEHERg X HFRERT k=1, 7 BRIEF X HANT %=1, 6
JIFZEX T FAMT k=1, 6 JIFFE BT | k=1. 6 BERTFFTR *=1. 6 FERAAPEE *=1. 6
KA FRER % =1. 6 FEMEMEA T *=1. 6 FRIESRXIES %=1.6 FERNTEA %=1.6
RRILH X LRI % =1, 6 AEUEfR 7 S RKAHEET %=1, 6 REULRIXFURAT %=1, 5 JIEFH X/ MZRRIT=1. 5
JIESTRAE X k=1, 5 FJIATE L k=1, 5 /NEEHIAR=1.5 FEetiBIA%=1.5 |LALAT AL %=1.5
BRI X R *=1. 5
1 BREFZERIEART k=1, 4 BHEFHXFZAT k=1, 4 BRIEREAEGRT k=1, 4 FELRXEEWET *=1. 4
BERENTE k=1, 4 AR g =1, 4 BERAEEAE ORI k=1, 3 SRR X ALILB AR % =1. 3
JERIRTTRIE %=1, 3 FEREE G AR & =1. 3 REIRA X H AR *=1. 2 FEILHHERAENS % =1. 2
JERITFER A % =1. 2 JHEARHTHER k=1. 2 AR AR k=1 2 BREEX A7 & Db k=11
REEEREIR S k=1, | BRERIRORR =1, | FREGERETXZE 7 IRy sk =1. 1 )RR FEE *=1. 1
JIIEZEIEEX B sk =1. 0 ZEILETHEPN % =1. 0 BHARETAER *=1. 0 BAEHHEXE LS %=0.9
FERSEFRIX N % =0. 7
PRI 2 FRUSTRI TR T ORE % =2. 4 AR A k=2, 2 FUPHTHATAE=2. 2 B IFERE % =2. 2
DNEAHHWTHEH *=2. 2 ARfhE=2. 1 Sl 4=2. 1 /IEEMR EER =2, 1 AR\ *=2.0
Al % =2. 0 AREHHge k=2, 0 BYIIHTEH*=2. 0 /NEER/IMII*=2. 0 ARHA= *=2.0
SRR k=1 9 TIHTHRERN k=1. 9 ZIENT/INE%=1. 9 HEMT A x=1. 8 BYIIFH*=1. 8
B D B L k=1, 8 /NEEHEA *=1. 8 HFHiHErk=1. 7 YORHTHEILk=1.7
AT ARk =1. 7 ST AR k=1 7 AT TINEIT k=1, 7 SHTTEH=1. 6 BRI T *=1. 6
FIRAATH5E % =1. 6 B k=1. 6 < IZH LW IER=1. 6 SERTREZ L %=1.5
AR Jk=1. 5 D AET/INER=1. 5 FHRTHA T %k=1.5 FrmKIEERaIT *=1.5
INTARETEAS %=1 5 AETHifEH *=1.5 TJHiTHY *=1.5 FRrhy I FH *=1.5 FZEfiR&Z*=1.5
FHETPFE =1 5 BREfiTFE*=1.5 29409 SHiAF@E*=1. 5 FHKETEIHNT *=1.5
1T R *=1.5
1 BASZHBIINERS k=1, 4 BT *=1. 4 FREETHEF A *=1. 4 FFEHAYEHT *=1. 4
SFHRES *=1. 4 L/ *=1.4 HEI/IMEE *=1. 4 AR *=1. 4 SRt *=1.4
FrdsrioteE k=1. 4 FRikriifsfe =1. 4 WNRTJREH *=1. 3 AT HRNT=1. 3 ST *=1. 3
KYEHTREIENT % =1. 3 D < IEHIFFEAM % =1. 3 4TI %=1. 3 $RMTERM=1. 3 SAMMTIK L*=1.3
TR k=1, 3 HOHEkHE k=1, 3 [ RRTH k=1, 3 FUPGHTEE & Bk =1. 2 BIMTHEMT % =1. 2
PIRAAT T RASRT %=1, 2 FEri ey sk=1. 2 Rk sk=1. 2 2R mighi=1. 2
PREFTTGE k=1, 2 AT HTSEIRNT %=1 1 FEAETHHREN=1. 1 B rf-ErAdt*=1.1
FTRE L sk=1. 1 FUMRETAR) | 1=1. 1 OV= B2 TR AeE k=1, 1 YT k=1. 1
R THEHT k=1. 0 ALY =1, 0 HFAE L *=1. 0 WEEHiEZN=1. 0
O=BRnsmisA) k=1, 0 SRHTES k=1 0 W EEMTHE *=0. 9 4T/7r7 1L/ *=0. 9
EARTiZ2 L1 =0, 9 FROREEME TR k=0, 9 A M HETERIT=0. 9 FRfriZaEE *=0. 8
JEHITTREIFIT 5 =0. 8 7ML 5% =0. 8 H AT =0. 7 ‘A H T FHMT k=0, 7
EFKTIAT % =0. 5
BiA 2 ERRRITAAR =2, 3 FHLE HWIREAT=2. 3 TEFHIHF *=2. 1 FEFHF*=2. 0 FEHETREE *=1.9
BPRHTSHAR %=1, 9 JERIHKIERT %=1. 9 EEFHimmbiT k=1. 9 /BN k=1 9 FENTFAEH *=1.8
AT AT k=1, 7 (EEFHTPOT %=1, 7 ERMATAE*=1.6 & TITET=1. 6 FiATRERMITIER *=1. 6
PEBFTHRAE k=1, 6 JEVATH OSSR % =1. 5 KHEJRHGE - *=1.5 FHCEHPMART %=1.5
HiATHIILAT=1. 5
1 FECETHENT k=1, 4 HiARTTHNT k=1. 4 ELREFTHNT k=1 4 ELFRTTEHT %=1. 4
EEJIRTU 6 S & k=14 FEARATSAR*=1.3 BRI *=1. 3 FARTT AN E H *=1. 3
Wi ARTHPE S BIAYE =1. 3 /MU RET %=1, 3 MR *=1. 2 WA *=1. 2
ST =1, 2 T ERTHI % =1. 2 FECE TR *=1. 1 FEMETE*=1.1 AXHFE*=10
FEATRE T/ =1, 0 FEFHi AL %=1. 0 BRZESILTRA*=0.9 HYEri R IFER A *=0. 9
HYEHETE % =0. 9 SERRTALE MRS %=0. 8 BRI 8@ *=0. 7 FEEHIS =0T %=0. 6
HYEEES % =0. 6 HHAIRE) |MTFEEA=0. 6 H:riiHf1=0. 6
FERS IR 2 BRI THARIRIT k=2, 4 FilA=ri SEARARNT % =2. 2 HilAETRCAET k=2, 1 SSEHTHE %=2, 1
BHTERPIET=2. 0 FFETRHUIET %=2.0 KIRATH O %=1. 9 HiIATHET=1. 8 #IITikE*=1.8
AT ERRT % =1. 7 BAETHR=1. 7 Z &V ik 40T k=1. 7 FEEIAFINTHE % =1. 6
TRHRTRE *=1. 6 KHMVEAN %=1.6 ST E=ARIT*=1.6 LD AT *=1.5
FHEMRFTHAT % =1. 5
1 VHHF FARNT %=1. 4 KETIFHT%=1. 4 AFARTUEHNT %=1.4 7 BT *=1. 4
DTG AARET k=1, 3 FrSbk$ii sk =1. 2 RGBT %=1, 2 AETHRE AT *=1.2
FERIRTTT S5 FEIT A7) || =1, 2 KFUENT =1, 1 ) [T =1 1 TR PR St 1. |
VHHTT ERET k=1, 1 BEBIEFIRRF %=1, 1 KHEMH)IETk=1. 0 &M FEH%*=1.0
FPEITAER k=1, 0 RiFGHE L RAT*=0.9 HEEET/MF*=0.9 KM THHAEFHNT*=0.9
BN %=0. 9 L% %=0. 9 HiftH#=0. 8 ZePritadhHET %=0. 8
TP % =0. 8 W)IITiAJR k=0. 8 T A *k=0. 8 VB HTFMRAT k=0, 7 FhjEMT1h 2 7% =0. 7
FrIRDFMTERFR 5 =0. 7 ) | [TAARNT % =0. 7 GRS %=0. 7 (FEMATIA SRAT *=0. 6
I FHAT b % =0. 6 A7p > AATARfE % =0. 6 HLEFENTHLH %=0. 6 LR & LATHL%=0.6
BRI 2 NEMRFNR %=2. 3 & ATBATHIEE %=2. 1 JIIBHT /U bkk=2. 1 ERETE %=2.0
FIETBREF k=1, 9 PREHHgk=1. 8 FHESHAFH M *=1.7 S\ /=EmEXBIFT*=1.7
HERiRE %=1.6 & X PHHkA%R=1.6 JI|QTHHEASE *=1.6 &t R ikEE*=1.6
SEFHHR=L 6 SR KERXKBET*=1.6 SUWVZEHMXEM=1.6 Sz ERXFR*=1.6
IZETA IR %=1.5 AEH FRE~1. 5 &5 RMT P k=1.5 JIl T2 765 *=1. 5
FHET R %=1 5 PEETEPkIE%=1.5 FH)IEx LAEFk=1.5 SWV-FILXEF*=1.5
SN E R TG *=1.5
1 RERTiZEE *=1. 4 RERTHIIR *=1. 4 BURILTIFABERT k=1. 4 A ETHHE*=1. 4 Vi)IINTHEH *=1. 4
B AR) k=1, 4 JFHT A H%=1. 4 ZARTHRM %=1, 4 ff)I[TER %=1, 4 FRITdh k=114
AERTHEA k=1, 4 SUWVZERERKM *=1. 4 BE=FHMERAM*=1.3 S\ V= F REXYGE *=1. 3




R | AR YA, e R RS Mt
Fo | B | & o EE G E R
FTHTIASL *=1. 3 FUAILTHHT /)1%=1. 3 ASTHHE*=1. 3 HERBEIMAT *=1.3 FRTIANT %=1.3
BOINATHR k=1, 3 BT 45 k=1, 3 BT k=1. 3 ARITTE k=1. 3 FARETIANT k=1.3
I\ k=1, 3 =R k=1, 3 EARHPIT %k =1.2 X\ 7= ERUXIES *=1. 2
FTEF Tl sk=1. 2 AEATER *=1. 2 FRR-tAAR=1. 2 FRRTHAASMT k=1, 2
FOSErIAR % =1. 2 FTHRNE *=1. 2 HZEEE %=1. 2 AERZEN=1.2 B8 LRTHR%=1.2
PEHTR EE R k=12 SO ERERKER k=1, 2 AEfEM*=1. 1 IAHTH*=1.1
EERNDITE)IR=1. 1 JIlAfi=>Fi%k=11 fRAET£ATE k=1 1 JIEAEIT=1. 0 PAEFH*=1.0
PRI B k=1, 0 YRATIAER *=1. 0 EHTTERE k=10 FULITAZL*%=1.0 /JIFTRE *=1.0
RETHRMT=1. 0 H e TR %=0. 9 ARITIAR %=0. 9 REAHTENT*=0.9 Sz F B *=0.9
FBRACTTHEE) 1k =0. 9 JZET =47 %=0. 9 ALATHAN] %=0.9 %8, B =K *=0. 9 AREATALE *=0.8
BB | BTREP % =0. 8 5 UAEFHiER k=0, 8 5 UABFHT I %=0. 8 LA %=0.8
FRITAET | =0, 7 MBILINTREF=0. 6 BRI %=0. 6 AFEMT%E %=0. 5 B LAT=0.5
FRRIEA %=0. 5 BRAETHARRAT % =0. 5 KEIENTRHIF*=0. 5 HERSRHIAE % =0. 5
ILBLIR 2 FEPEHARIT R =1. 9 KATMEHAT) *=1. 7 [LHnBIFF LT k=1. 6 {HRTTES) IINTRRIE %=1. 5
1 AL B k=1, 4 KAMKRH=1. 4 [LBUAETRERNT %=1. 3 HRFTERH=1. 2 FRFTFEE *=1. 2
AL TR k=1, 2 IR BB A k=1, 2 B T =1, 2 REFIITHRE k=1, 1
R %=1, 1 FEHT FiH %=1 1 FRFhEBMT*=1.0 B7 V7 AT *=1.0
T \ARETRE sk=1. 0 HIN T AFIETHIEEE %=1, 0 FEMN AT sk=1. 0 FNTHBETERTIEE %=1. 0
B | MTHRIR k=1, 0 & Al IR B sk=1. 0 | L%/ INEPE %=0. 9 FZErTE F4k%=0.9
BPERHTRKIL % =0. 9 EEMEZATH=0. 9 FHEILASFHE %=0. 9 HHFT FEARRT %=0. 8
FHZET R4 Hk=0. 8 BT -5 M *=0. 8 FEEHT 48 k=0. 8 HIKHT—EHTRA k=0. 7
LA FAEART k=0, 7 FEMFHEIL FRAE=0. 7 EEFRHIN5E=0. 7 (LAUA-fifdHE T > REE %=0.5
fidnaly 2 RGHOHTZRRA =2, 2 ZETME=2. 0 GHuETMRMN %=2.0 A= 7 Z&THRIT=1.7
BT \IEE k=1. 6 RERTHIH %=1, 6 P MEE*=1.6 VTR *=1.5 —HBAFHT*=1.5
1 PR k=1, 4 7BETPERIPT % =1. 4 BEh T %=1, 3 VA ERTFEAE *=1.3 Btk k=13
ERIENE KT HERE k=1, 3 AAIFIT RPN k=1, 2 AT AN k=1 2 /NUBTZEE %=1. 2
BERIRR k=1, 1 i EsEnT k=1, 1 3Ed A H k=1. 1 /MUt =1. 1 FEOEATHERT%=1.0
HEE T k=1, 0 HEETAE *=1. 0 FIRITH AT k=1. 0 FMRHTITER %=0. 9 G T#KIE=0. 9
PREFTIAEF % =0. 9 FHiESE) TR %=0. 9 PHEFGHT{RL k=0, 8 VAEAIR *=0. 8 &L EHiFIRMNT=0. 8
NHHH k=0 7 FreimiEk=0. 7 HBGTHAE0R *%=0. 5 HREFTANM;%=0.5 FHTMHEL=0.5
e 1 MEENTRER %=1.3 EJIF/INEk=1. 1 JRITATEEHHG=1. 0 KAEMT R s =1. 0 FIAITIASIESMT % =1. 0
FASTTEARRT 5k =0. 9 JIIPIAT L1 PR %=0. 8 VX i =FIHT=0. 8 P X igifT %=0. 8
RESMT BT % =0. 7 WO XTI/ M0, 7 T Rl k=0 7 7)1 IHT7) 1 % =0. 7 HAHERTAL I %=0. 7
MARTHLA T EEF=0. 7 JIPIAS T)1PN=0. 6 ZE) 1T/ \EIL %=0. 5 /NEFRTH 1 %=0. 5
FART TS HERT 5 =0. 5 KAEMTHF bk =0. 5 ARILTAMIRGNT %=0. 5 1&&/EET Mo KA HIE %=0. 5
Hra 1 AT HIT=0.7
FRpR 1 PeAririA %=1, 1 /NEITEE %=1. 0 EEFRBEE/ 0 %k=1. 0 A F/NHEI=0. 9 A TRF- %=0. 7
BB AR %=0. 7 BHRETIES=0. 6
130 [31 03 08 | )11 iy 36° 14.8° N 136° 34.5° E 6km M: 2.4
AR 1 ALy %=0. 5
131 |31 14 43 | @)I|REEXcH s 37° 19.7 N 136° 53.5° E 11km M: 3.2
AR 1 gk TiEEN=1. 3 FUKITRRT k=1. 0 ¥mS i HmT %=0. 8 #m e iiFIaimT & %=0. 5
132 |31 17 32 | @)IREERHT 37° 18.4° N 136° 51.6° E Tkm M: 2.8
) 1 1 JUKETRHT %=1. 0
133 |31 23 03 |AR=E=ErE s 43° 16.5" N 146° 19.3° E 47km M: 4.1
Bl et 2 IRERTEEFRE *=1. 8

1

IREMVEAHR*=1.0




